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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 1/1 
 
 
 
 
 Q.1 Do you think that the current political system  in Northern Ireland does or does not favour one co mmunity more than another? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Yes, does                          412       199    213      **53      94      75   **190       *15    **16      21      56        25    **53    **42    **73     **147   **265 
                                     39%       39%    40%       27%     36%     43%     45%       24%     21%     39%     42%       46%     54%     55%     57%       32%     45% 
                                                                         c       C      Cd                         h      gH                                                   O 
 
 No, does not                       506       263    243     **126     129      79   **171      **42    **49      28      58        24     *38    **26    **43     **256   **249 
                                     48%       51%    46%       65%     50%     46%     41%       66%     63%     53%     44%       45%     39%     34%     33%       56%     42% 
                                                               DEF       f                         J       J                                                           P 
 
 Don't know                         128       *51    *77       *15      36      19      58         7      12       4      20         5       7       8      12        51      77 
                                     12%       10%    14%        8%     14%     11%     14%       10%     16%      8%     15%        9%      8%     10%      9%       11%     13% 
                                                       a                 c               c 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 1/2 
 
 
 
 
 Q.1 Do you think that the current political system  in Northern Ireland does or does not favour one co mmunity more than another? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Yes, does                          412        **32       77      **77   **115        46     *87      7 2      59      51      96       133     131     147  
                                     39%         22 %     41%       51%     56%       37%     46%     4 2%     34%     36%     40%       42%     38%     38 % 
                                                          A                                   h 
 
 No, does not                       506        **91       87       *62    **69        60      81      8 8      93      74     109       141     182     183  
                                     48%         64 %     46%       41%     34%       49%     42%     5 1%     53%     52%     45%       45%     52%     48 % 
                                                  B                                                            f 
 
 Don't know                         128          19       24        12      20        17      22     *1 3      22      18      35        40      35      53  
                                     12%         13 %     13%        8%     10%       14%     12%      7%     13%     12%     15%       13%     10%     14 % 
                                                                                                                              g 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 1/3 
 
 
 
 
 Q.1 Do you think that the current political system  in Northern Ireland does or does not favour one co mmunity more than another? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Yes, does                          412       **242    **150     *19     **218     115    **47       1      14       2        1      14     **191    **46    **44     110       4 
                                     39%         48 %     32%     26%       50%     38%     21%     33%      56%     36%      19%     41%       44%     30%      26%     45%     49% 
                                                 BC                         EF       F                                                F        MN                      MN 
 
 No, does not                       506       **206    **256     *43     **179     152   **141       2       9       4        3      16     **187    **93   **111    **97       2 
                                     48%         41 %     54%     59%       41%     50%     62%     67%      37%     64%      63%     45%       44%     60%      66%     39%     24% 
                                                          A       A                 d      DE                                                         LO      LO 
 
 Don't know                         128          54       64      11       *43      39     *39       0       2       0        1       5        51      15      13     *40       2 
                                     12%         11 %     14%     15%       10%     13%     17%      -       7%      -       19%     14%       12%     10%       8%     16%     27% 
                                                                                            D                                                                          n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 1/4 
 
 
 
 
 Q.1 Do you think that the current political system  in Northern Ireland does or does not favour one co mmunity more than another? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Yes, does                          412       **109       63      52     *46    **14    **49      80     **192   **108    **31      80       166     245 
                                     39%         53 %     35%     48%     30%     16%     54%     35%       54%     33%     24%     35%       43%     37% 
                                               BDEG        E    bDEg       e            BDEG       E       IJK       j               j 
 
 No, does not                       506        **77       92      44     *86    **64     *33     109     **131    *178    **88     109       192     314 
                                     48%         38 %     52%     41%     57%     76%     37%     48%       37%     54%     66%     48%       49%     48% 
                                                         Af             AcF  ABCDFG               a                 H     HiK       H 
 
 Don't know                         128          19       23      12      20       7       8    **40       *32      43      14    **40      **31    **97 
                                     12%          9 %     13%     11%     13%      8%      9%     17%        9%     13%     11%     17%        8%     15% 
                                                                                                Aef                                 H                 L 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 1/5 
 
 
 
 
 Q.1 Do you think that the current political system  in Northern Ireland does or does not favour one co mmunity more than another? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Yes, does                          412          70       96      56     28    *48      70     44     * *301   **111 
                                     39%         41 %     44%     35%    35%    31%     44%    42%       42%     33% 
                                                          E                             e                I 
 
 No, does not                       506          84      108      69     46     83     *65     51       342     164 
                                     48%         49 %     50%     43%    57%    54%     41%    49%       48%     49% 
                                                                         f      f 
 
 Don't know                         128          18     **13    **34      7     23      24      9      **68    **60 
                                     12%         10 %      6%     21%     9%    15%     15%     9%       10%     18% 
                                                               ABdG             B       B                        H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 2/1 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Nationalist community              255       130    126      **30      63     *53     109       **0     **3     **4     **8      **23    **49    **39    **69       *94    *161 
                                     24%       25%    24%       16%     24%     31%     26%        -       4%      8%      6%       43%     50%     52%     54%       21%     27% 
                                                                         c       C       C                         g                                                           o 
 
 Unionist community                 149        66     82        22      28      21    **77       *15      13    **16    **46        *2     **3     **3     **3      **50    **99 
                                     14%       13%    15%       11%     11%     12%     18%       24%     17%     31%     35%        3%      3%      4%      2%       11%     17% 
                                                                                        cD                                 H                                                   O 
 
 Other answers                        8         3      5         0       3       1       4         0       0       0       1         0       1       0       1         3       5 
                                      1%        1%     1%        -       1%      *       1%        -       -       -       1%        -       1%      -       1%        1%      1% 
 
 Do not think the current           634       314    320     **141     165      98   **229       *48    **61      33      78        29    **46    **33    **55     **307   **327 
 political process favours one       61%       61%    60%       73%     64%     57%     55%       76%     79%     61%     58%       54%     46%     45%     43%       68%     55% 
 community more than the other                                 dEF       f                         j      iJ                                                           P 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 2/2 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Nationalist community              255         **3     **13      **72   **108        29      48      4 3      35      36      65        76      78     101  
                                     24%          2 %      7%       47%     53%       23%     25%     2 5%     20%     25%     27%       24%     22%     26 % 
 
 Unionist community                 149         *28     **63       **5     **6        16     *37      2 7      23      14      32        53      50      45  
                                     14%         20 %     33%        3%      3%       13%     19%     1 6%     13%     10%     13%       17%     14%     12 % 
                                                          a                                   i 
 
 Other answers                        8           0        1         1       1         1       3       2       1       1       0         4       3       1  
                                      1%          -        1%        1%      *         1%      1%      1%      1%      1%      -         1%      1%      *  
 
 Do not think the current           634       **110      111      **74    **88        78    *103     10 1     116      92     144       181     217     236  
 political process favours one       61%         78 %     59%       49%     44%       63%     54%     5 8%     66%     64%     60%       58%     62%     62 % 
 community more than the other                    B                                                            f 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 2/3 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Nationalist community              255       **223     **23      *9     **192    **15    **24       1    **14       0        1       9       117      31    **23     *72       3 
                                     24%         44 %      5%     13%       44%      5%     10%     33%      56%      -       19%     26%       27%     20%      14%     29%     36% 
                                                 BC                b       EFk               e                                       Ef         N                      mN 
 
 Unionist community                 149        **18    **125       6      **21    **99      23       0      *0       2        0       4        69      14      19      37       1 
                                     14%          3 %     27%      9%        5%     32%     10%      -       -      36%       -      12%       16%      9%      12%     15%     13% 
                                                         AC       a               DFk       D                                        d         m 
 
 Other answers                        8           2        2     **4         6       1       0       0       0       0        0       1         4       1       2       1       0 
                                      1%          *        *       5%        1%      *       -       -       -       -        -       3%        1%      1%       1%      *       - 
                                                                 AB                                                                  f 
 
 Do not think the current           634       **260    **320     *54     **222     191   **180       2      11       4        4      20     **238   **108   **124     137       4 
 political process favours one       61%         52 %     68%     74%       50%     62%     79%     67%      44%     64%      81%     59%       56%     70%      74%     55%     51% 
 community more than the other                            A       A                 D     DEK                                                         LO      LO 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 2/4 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Nationalist community              255       **101      **9    **49     **7     **4    **46    **40     **180    **16    **20    **40     **114   **141 
                                     24%         49 %      5%     45%      5%      4%     51%     17%       51%      5%     15%     17%       29%     21% 
                                               BDEG             BDEG                    BDEG     BDE       IJK               I       I         M 
 
 Unionist community                 149         **6     **53     **3    **38       8     **2      38      **10    **91     **9      38        47     101 
                                     14%          3 %     30%      3%     25%     10%      2%     17%        3%     28%      7%     17%       12%     15% 
                                                      ACEFG           ACEFg     acf             ACF               HJK       h      HJ 
 
 Other answers                        8           2        1       0       0       2       1       2         2       1       3       2         5       3 
                                      1%          1 %      1%      -       -       2%      1%      1%        1%      *       2%      1%        1%      * 
 
 Do not think the current           634        **96      115      56    *106    **71    **41     149     **163   **221   **102     149       223     411 
 political process favours one       61%         47 %     65%     52%     70%     84%     46%     65%       46%     67%     76%     65%       57%     63% 
 community more than the other                          AcF             ACF  ABCdFG             AcF                 H     Hik       H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 2/5 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Nationalist community              255          40     **75      38     17   **25     *27     34      *190     *66 
                                     24%         23 %     34%     24%    21%    16%     17%    32%       27%     20% 
                                                      acdEF                                   EF         i 
 
 Unionist community                 149          28      *19      18     11     22    **40     10       106      42 
                                     14%         16 %      9%     11%    14%    14%     25%    10%       15%     13% 
                                                  b                                 aBCdeG 
 
 Other answers                        8           3        2       0      0      1       2      0         5       3 
                                      1%          2 %      1%      -      -      1%      1%     -         1%      1% 
 
 Do not think the current           634         102      121     103     53   *107      89     60     * *411   **224 
 political process favours one       61%         59 %     56%     65%    65%    69%     56%    58%       58%     67% 
 community more than the other                                                 Bf                                H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 3/1 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ who think the current politi cal process favours one community more than the oth er 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f        *g      *h      *i       j        *k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F        *G      *H      *I       J        *K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                         419       203    216        54      97      77     191        14      15      19      51        27      57      45      79       151     268 
 WEIGHTED                           412       199    213        53      94      75     190        15      16      21      56        25      53      42      73       147     265 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Nationalist community              255       130    126        30      63      53     109       **0     **3     **4     **8      **23    **49    **39    **69        94     161 
                                     62%       65%    59%       58%     68%     70%     57%        -      19%     21%     15%       93%     93%     93%     95%       64%     61% 
                                                                                 f 
 
 Unionist community                 149        66     82        22      28      21      77      **15    **13    **16    **46       **2     **3     **3     **3        50      99 
                                     36%       33%    39%       42%     29%     29%     41%      100%     81%     79%     83%        7%      5%      7%      4%       34%     37% 
 
 Other answers                        8         3      5         0       3       1       4         0       0       0       1         0       1       0       1         3       5 
                                      2%        1%     2%        -       3%      1%      2%        -       -       -       2%        -       2%      -       1%        2%      2% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 3/2 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ who think the current politi cal process favours one community more than the oth er 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                         *a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                         *A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                         419          29       70        84     124        46      89      7 4      59      53      98       135     133     151  
 WEIGHTED                           412          32       77        77     115        46      87      7 2      59      51      96       133     131     147  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Nationalist community              255         **3     **13      **72   **108        29      48      4 3      35      36      65        76      78    *101  
                                     62%         10 %     17%       93%     94%       63%     54%     6 0%     59%     71%     67%       57%     59%     68 % 
 
 Unionist community                 149        **28     **63       **5     **6        16      37      2 7      23      14      32        53      50      45  
                                     36%         90 %     82%        6%      5%       35%     42%     3 8%     39%     27%     33%       40%     38%     31 % 
 
 Other answers                        8           0        1         1       1         1       3       2       1       1       0         4       3       1  
                                      2%          -        1%        1%      1%        2%      3%      3%      2%      2%      -         3%      2%      1 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                              Page 12 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 3/3 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ who think the current politi cal process favours one community more than the oth er 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b      *c         d       e       f      *g      *h      *i       *j      *k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B      *C         D       E       F      *G      *H      *I       *J      *K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                         419         262      136      21       234     105      47       1      15       2        1      14       194      46      45     113       4 
 WEIGHTED                           412         242      150      19       218     115      47       1      14       2        1      14       191      46      44     110       4 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Nationalist community              255       **223     **23       9     **192    **15      24       1    **14       0        1       9       117      31      23      72       3 
                                     62%         92 %     15%     48%       88%     13%     50%    100%     100%      -      100%     62%       61%     67%      52%     65%     73% 
                                                  B                         EF               E 
 
 Unionist community                 149        **18    **125       6      **21    **99     *23       0     **0       2        0       4        69      14      19      37       1 
                                     36%          7 %     83%     32%        9%     86%     50%      -       -     100%       -      30%       36%     31%      44%     34%     27% 
                                                          A                        DF       D 
 
 Other answers                        8          *2        2     **4         6       1       0       0       0       0        0       1         4       1       2       1       0 
                                      2%          1 %      1%     19%        3%      1%      -       -       -       -        -       7%        2%      2%       4%      1%      - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 3/4 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ who think the current politi cal process favours one community more than the oth er 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d      *e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D      *E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                         419         118       57      56      42      14      53      79       208      99      33      79       172     247 
 WEIGHTED                           412         109       63      52      46      14      49      80       192     108      31      80       166     245 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Nationalist community              255       **101      **9    **49     **7     **4    **46     *40     **180    **16      20     *40      *114    *141 
                                     62%         92 %     14%     95%     16%     27%     95%     49%       94%     15%     63%     49%       69%     57% 
                                                BDG              BDG                     BDG      BD       IJK               I       I         m 
 
 Unionist community                 149         **6     **53     **3    **38       8     **2     *38      **10    **91       9     *38      **47   **101 
                                     36%          6 %     84%      5%     84%     60%      3%     48%        5%     84%     29%     48%       28%     41% 
                                                       ACFG            ACFG                     ACF               HJK       H       H                 L 
 
 Other answers                        8           2        1       0       0     **2       1       2         2       1     **3       2         5       3 
                                      2%          2 %      2%      -       -      13%      2%      3%        1%      1%      9%      3%        3%      1% 
                                                                                                                           Hi 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 3/5 
 
 
 
 
 Q.2 Which community do you think the current polit ical system favours? 
 
 Base : All Adults 18+ who think the current politi cal process favours one community more than the oth er 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c     *d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C     *D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                         419          71      101      58     29     46      68     46       307     112 
 WEIGHTED                           412          70       96      56     28     48      70     44       301     111 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Nationalist community              255          40     **75      38     17     25    **27    *34       190      66 
                                     62%         56 %     78%     68%    61%    52%     39%    76%       63%     59% 
                                                  f      AEF       F                          aeF 
 
 Unionist community                 149          28     **19      18     11     22    **40     10       106      42 
                                     36%         40 %     20%     32%    39%    46%     58%    24%       35%     38% 
                                                  B                             Bg    aBCG 
 
 Other answers                        8           3        2       0      0      1       2      0         5       3 
                                      2%          4 %      2%      -      -      2%      3%     -         2%      3% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 4/1 
 
 
 
 
 Q.3 If there was a referendum tomorrow would you v ote for...? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Northern Ireland to remain         683       327    357       131     176     113     263      **29    **36    **15    **46      **48    **93    **70   **122       307     375 
 part of the United Kingdom          65%       64%    67%       68%     68%     65%     63%       45%     46%     28%     34%       90%     94%     94%     95%       68%     63% 
 
 Northern Ireland to be joined      180     **114   **65        33      36      32      78      **25    **24    **24    **56       **2     **3     **3     **0        70     110 
 with the Republic of Ireland        17%       22%    12%       17%     14%     19%     19%       40%     31%     45%     42%        3%      3%      4%      -        15%     19% 
 outside of the United Kingdom                  B                                                                                    n       n       n 
 
 Would not vote                     127       *50    *77        25      32      20      51        10       8      11      23        *2     **1     **2     **5        57      71 
                                     12%       10%    15%       13%     12%     12%     12%       16%     10%     21%     17%        3%      1%      2%      4%       13%     12% 
                                                       a 
 
 Don't know                          56        22     34        *5      15       8      28         0    **10       3       9         2       2      *0      *2        20      36 
                                      5%        4%     6%        2%      6%      4%      7%        -      13%      6%      7%        3%      2%      -       1%        4%      6% 
                                                                                         c                 G               g 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 4/2 
 
 
 
 
 Q.3 If there was a referendum tomorrow would you v ote for...? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Northern Ireland to remain         683        **64     **61     **140   **192        80   **102     11 5     109     100   **178     **182     223   **278  
 part of the United Kingdom          65%         46 %     33%       93%     95%       65%     53%     6 6%     62%     70%     74%       58%     64%     72 % 
                                                  b                                    f               f               F      FH                        Kl  
 
 Northern Ireland to be joined      180        **49     **80       **5     **3        19      41      2 9     *40      20     *30        61      69    **50  
 with the Republic of Ireland        17%         35 %     43%        3%      1%       16%     22%     1 7%     23%     14%     12%       19%     20%     13 % 
 outside of the United Kingdom                                                                j              iJ                         m       m 
 
 Would not vote                     127          18     **34       **3     **6       *22    **38      1 9      15      18    **16      **60      34    **33  
                                     12%         12 %     18%        2%      3%       18%     20%     1 1%      9%     12%      7%       19%     10%      9 % 
                                                                                     hJ     gHJ                                        LM 
 
 Don't know                          56          10       12         4     **2         2      10      1 1      11       6      16        12      21      22  
                                      5%          7 %      6%        2%      1%        2%      5%      6%      6%      4%      7%        4%      6%      6 % 
                                                                                                                              e 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 4/3 
 
 
 
 
 Q.3 If there was a referendum tomorrow would you v ote for...? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Northern Ireland to remain         683       **461    **178      44     **398    **71    *163       3    **23       2        3      21       281      92     103    *178       3 
 part of the United Kingdom          65%         92 %     38%     60%       90%     23%     72%    100%      93%     30%      59%     62%       65%     60%      61%     72%     36% 
                                                 BC                B       EFK               E                                        E                                mn 
 
 Northern Ireland to be joined      180        **12    **162      *5      **11   **148    **16       0      *0       0        1       4        69      33      36     *31       1 
 with the Republic of Ireland        17%          2 %     35%      7%        2%     48%      7%      -       -       -       19%     12%       16%     22%      21%     13%     13% 
 outside of the United Kingdom                           AC       a               DFK       D                                        D                 o       o 
 
 Would not vote                     127        **21     **86    **20      **22    **56      35       0       2     **4        1       7        56      22      23     *21     **4 
                                     12%          4 %     18%     27%        5%     18%     16%      -       7%     70%      22%     20%       13%     14%      14%      8%     51% 
                                                          A       A                 D       D                                        D 
 
 Don't know                          56         **7     **44       4      **10    **31      13       0       0       0        0       2        23       6       7      17       0 
                                      5%          1 %      9%      5%        2%     10%      6%      -       -       -        -       6%        5%      4%       4%      7%      - 
                                                          A       a                 D       d 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                              Page 18 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 4/4 
 
 
 
 
 Q.3 If there was a referendum tomorrow would you v ote for...? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Northern Ireland to remain         683       **197     **41    **95     *85      59    **74   **133     **332   **126      93   **133      *270    *413 
 part of the United Kingdom          65%         96 %     23%     88%     56%     70%     82%     58%       94%     38%     69%     58%       69%     63% 
                                             BCDEFG             BDEG       B      Bd     BDG       B       IJK              Ik       I         m 
 
 Northern Ireland to be joined      180         **3     **98     **4      32     **5      12    **26       **7   **130      17    **26       *55    *125 
 with the Republic of Ireland        17%          1 %     55%      3%     21%      6%     14%     11%        2%     39%     12%     11%       14%     19% 
 outside of the United Kingdom                       ACDEFG            ACEg       a      AC      Ac               HJK       H       H                 l 
 
 Would not vote                     127         **4       29      *6      23      11      *4    **52       **9     *52      15    **52        42      85 
                                     12%          2 %     16%      5%     15%     13%      4%     23%        3%     16%     11%     23%       11%     13% 
                                                        ACF             ACF      Af            ACeF                 H       H     HiJ 
 
 Don't know                          56         **2       10       4      12      *9      *0     *19       **6      22       9     *19        22      33 
                                      5%          1 %      6%      3%      8%     11%      -       8%        2%      7%      7%      8%        6%      5% 
                                                         Af              AF     AcF              AF                 H       H       H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 4/5 
 
 
 
 
 Q.3 If there was a referendum tomorrow would you v ote for...? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Northern Ireland to remain         683         103    **167     105     52   **82    **88   **87       460     223 
 part of the United Kingdom          65%         60 %     77%     66%    64%    53%     55%    84%       65%     67% 
                                                      AcdEF       e                        ACDEF 
 
 Northern Ireland to be joined      180          35     **20      28     17     29     *36     14       128      52 
 with the Republic of Ireland        17%         20 %      9%     18%    21%    19%     23%    13%       18%     16% 
 outside of the United Kingdom                    B                b      B      B       B 
 
 Would not vote                     127          19       23      19      8   **32      25    **1        84      43 
                                     12%         11 %     11%     12%    10%    21%     16%     1%       12%     13% 
                                                  G        G       G      G   aBcG       G 
 
 Don't know                          56        **16       *6       7      3     11      10      2        39      16 
                                      5%         10 %      3%      4%     4%     7%      6%     2%        6%      5% 
                                                 Bg                              b 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 5/1 
 
 
 
 
 Q.4 When, if at all, do you think a referendum on this issue should take place? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Within the next year               279       130    149      **32      68      48   **132        15      19      14      36         8      33      24      39      **99   **180 
                                     27%       25%    28%       16%     26%     28%     31%       24%     24%     26%     27%       16%     33%     32%     30%       22%     30% 
                                                                         c       C       C                                                   k       k       k                 O 
 
 Between 1- 7 years from now        317       159    158        70      80      60   **108        25      29    **26    **62        12      26      19    **16       150     167 
                                     30%       31%    30%       36%     31%     35%     26%       39%     37%     49%     46%       22%     26%     26%     12%       33%     28% 
                                                                 F               f                                                           N       n 
 
 More than seven years from now     133      **85   **48      **43      26      19      45        11       9       2      13       *12       7      10      11       *68     *64 
                                     13%       17%     9%       22%     10%     11%     11%       17%     11%      4%     10%       22%      8%     14%      9%       15%     11% 
                                                B              DEF                                 i                                LN                                 p 
 
 Never                              198       100     98        35      52      27      82         8      11      *3     **4        15     *26      16    **54        87     110 
                                     19%       19%    18%       18%     20%     16%     20%       12%     14%      6%      3%       28%     26%     21%     42%       19%     19% 
                                                                                                   j       J                                                lM 
 
 None of these/ other answers        40        19     21         6       9       9      16         1       1       2       4         2      *0       4       2        15      25 
                                      4%        4%     4%        3%      3%      5%      4%        2%      1%      4%      3%        3%      -       5%      1%        3%      4% 
                                                                                                                                                     l 
 
 Don't know                          80      **21   **59         9      25      10      36         3      10       6      14         5       6       2       6        34      46 
                                      8%        4%    11%        5%     10%      6%      9%        5%     13%     10%     11%        9%      7%      3%      5%        7%      8% 
                                                       A                 c 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                              Page 21 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 5/2 
 
 
 
 
 Q.4 When, if at all, do you think a referendum on this issue should take place? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Within the next year               279          34       50        41      63        40      58      4 5      44      32      59       *99      90      91  
                                     27%         24 %     27%       27%     31%       32%     31%     2 6%     25%     23%     25%       31%     26%     24 % 
                                                                                                                                        m 
 
 Between 1- 7 years from now        317         *54     **88        38    **35        40      50      5 9     *64      45     *59        90    *123     104  
                                     30%         38 %     47%       25%     17%       32%     26%     3 4%     37%     31%     24%       29%     35%     27 % 
                                                                                                      j      fJ                                 m 
 
 More than seven years from now     133          20       15        19      21        14     *16      2 0      22      24      37       *30      42     *61  
                                     13%         14 %      8%       13%     10%       11%      8%     1 2%     12%     17%     15%        9%     12%     16 % 
                                                                                                                      f       f                         k  
 
 Never                              198          18      **8      **41    **70        19      35      3 2      31      23     *57        55      63      80  
                                     19%         13 %      4%       27%     34%       16%     19%     1 9%     18%     16%     24%       17%     18%     21 % 
                                                  B  
 
 None of these/ other answers        40           2        7         2       6         2      11       7       5       8       7        13      12      15  
                                      4%          2 %      4%        1%      3%        2%      6%      4%      3%      6%      3%        4%      4%      4 % 
 
 Don't know                          80          13       20        11      *9         8      20      1 0       8      11      21        28     *18      33  
                                      8%          9 %     10%        7%      4%        7%     11%      6%      5%      8%      9%        9%      5%      9 % 
                                                                                              h                                         l 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 5/3 
 
 
 
 
 Q.4 When, if at all, do you think a referendum on this issue should take place? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Within the next year               279         142      122      15       124      79      57       0       8       0        1      10     **134      38     *32      68       2 
                                     27%         28 %     26%     21%       28%     26%     25%      -      30%      -       19%     30%       31%     24%      19%     27%     22% 
                                                                                                                                               N 
 
 Between 1- 7 years from now        317       **117    **180      20     **100   **125      70     **3       4       2        2      11       124      56     *63    **58       4 
                                     30%         23 %     38%     28%       23%     41%     31%    100%      15%     34%      41%     32%       29%     36%      38%     23%     53% 
                                                          A                        Df       d                                                          O      lO 
 
 More than seven years from now     133          63       60      10        51      36      33       0       3     **4        2       3      **39      25    **35      28       0 
                                     13%         13 %     13%     14%       12%     12%     15%      -      11%     66%      41%      9%        9%     16%      21%     11%      - 
                                                                                                                                                       l      LO 
 
 Never                              198       **144     **34      19     **129     **9      44       0    **11       0        0       5        87     *19      25     *60       0 
                                     19%         29 %      7%     27%       29%      3%     19%      -      44%      -        -      14%       20%     13%      15%     24%      - 
                                                  B                B        EF               E                                        E         m                      Mn 
 
 None of these/ other answers        40         *12      *25       2        13    **20       6       0       0       0        0       1        14       6       7      11       0 
                                      4%          2 %      5%      3%        3%      7%      3%      -       -       -        -       3%        3%      4%       4%      5%      - 
                                                          a                        df 
 
 Don't know                          80        **24     **50       6      **23    **35      18       0       0       0        0       4        33      10      *6      23       2 
                                      8%          5 %     11%      8%        5%     12%      8%      -       -       -        -      11%        8%      7%       4%      9%     24% 
                                                          A                         D                                                                                  n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 5/4 
 
 
 
 
 Q.4 When, if at all, do you think a referendum on this issue should take place? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Within the next year               279         *66       45      30      39      20      23      56       104      84      35      56       110     169 
                                     27%         32 %     26%     27%     26%     24%     25%     25%       29%     26%     26%     25%       28%     26% 
 
 Between 1- 7 years from now        317        **42     **85     *22     *57      30      20      61      **73   **142      42      61      *103    *214 
                                     30%         21 %     48%     20%     38%     35%     22%     27%       20%     43%     31%     27%       26%     33% 
                                                       ACFG            ACfg      Ac                               HjK       h                         l 
 
 More than seven years from now     133          23       18      14      18     *18      10      32        41      35     *24      32        51      82 
                                     13%         11 %     10%     13%     12%     21%     11%     14%       11%     11%     18%     14%       13%     12% 
                                                                                 ab                                         i 
 
 Never                              198        **59      **8    **32     *18     **7    **31      43     **110    **26      18      43        82     116 
                                     19%         29 %      4%     30%     12%      8%     34%     19%       31%      8%     14%     19%       21%     18% 
                                               BDEg             BDEg       b            BDEG      Be       IJK                       I 
 
 None of these/ other answers        40           5        7       1       2       2       5    **19        *7       9       5    **19      **23    **17 
                                      4%          2 %      4%      1%      1%      2%      5%      8%        2%      3%      4%      8%        6%      3% 
                                                                                                ACD                                HI         M 
 
 Don't know                          80          10       15       9      17       8      *2      17        20      33      10      17       *21     *59 
                                      8%          5 %      9%      9%     11%     10%      2%      7%        6%     10%      8%      7%        5%      9% 
                                                          f              af       f                                 h                                 l 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 5/5 
 
 
 
 
 Q.4 When, if at all, do you think a referendum on this issue should take place? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Within the next year               279          47       63      46     18     33      40     32       191      88 
                                     27%         27 %     29%     29%    23%    21%     25%    30%       27%     26% 
 
 Between 1- 7 years from now        317          46       57      49     23     55      52     36       213     104 
                                     30%         26 %     26%     31%    28%    36%     33%    34%       30%     31% 
 
 More than seven years from now     133          22       29      20      7    **9    **32     13        93      39 
                                     13%         13 %     13%     13%     9%     6%     21%    12%       13%     12% 
                                                  e        e       e                    dE 
 
 Never                              198          29      *53      27    *23     27      22     17       144      54 
                                     19%         17 %     24%     17%    29%    17%     14%    16%       20%     16% 
                                                          f          aceFg 
 
 None of these/ other answers        40        **14        9       5      1      4       5      1        27      13 
                                      4%          8 %      4%      3%     1%     3%      3%     1%        4%      4% 
                                                deg  
 
 Don't know                          80          15      **6      12      8   **26       6      6      **43    **37 
                                      8%          8 %      3%      8%    10%    17%      4%     6%        6%     11% 
                                                  b                b      B  aBcFg                                H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                              Page 25 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 6/1 
 
 
 
 
 Q.5 Which of these options in relation to the unio n flag at Belfast City Hall do you most support? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 The union flag being flown 365     370       171    200      **46      92      68    *164       **1     **3     **1    **12      **33    **66    **53   **106     **138   **233 
 days a year                         35%       33%    37%       23%     36%     40%     39%        2%      4%      2%      9%       62%     67%     70%     83%       30%     39% 
                                                                         C       C       C                                                                 KLm                 O 
 
 The union flag being flown on      460      *243   *217     **115     117      77   **150      **46    **53    **38    **74        17    **29    **19    **17     **232   **227 
 18 designated days                  44%       47%    41%       59%     45%     45%     36%       72%     68%     72%     55%       33%     29%     26%     13%       51%     38% 
                                                b              DEF       f       f                 j               j                 N       N       n                 P 
 
 The union flag never being         104        52     52        15      20      12    **57        10      12       8    **35       **0     **0     **0     **1        36      68 
 flown                               10%       10%    10%        8%      8%      7%     14%       16%     16%     14%     26%        -       -       -       1%        8%     12% 
                                                                                       cde 
 
 Fly both the Irish tricolour        23         9     14         2       4       2     *15         1       2       2     **9         0       1       0       0         6      17 
 and the union flag                   2%        2%     3%        1%      2%      1%      4%        2%      3%      4%      7%        -       1%      -       -         1%      3% 
 
 Other answers                       44        22     22        11      14       6      13         3       4       1       2         2       2       2       2        25      19 
                                      4%        4%     4%        6%      5%      4%      3%        5%      5%      2%      2%        3%      2%      2%      1%        5%      3% 
 
 Don't know                          44        16     28         5      12       7      20         2       3       3       2         1       1       1       3        17      27 
                                      4%        3%     5%        3%      4%      4%      5%        3%      4%      6%      2%        2%      1%      1%      2%        4%      5% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 6/2 
 
 
 
 
 Q.5 Which of these options in relation to the unio n flag at Belfast City Hall do you most support? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 The union flag being flown 365     370         **4     **13      **99   **159        38      67      5 6      63      51      94       105     118     146  
 days a year                         35%          3 %      7%       65%     78%       31%     35%     3 2%     36%     36%     39%       33%     34%     38 % 
                                                                            C 
 
 The union flag being flown on      460        **99    **112      **46    **36        61    **67      7 6      77      66     113       128     153     179  
 18 designated days                  44%         70 %     60%       30%     18%       49%     35%     4 4%     44%     46%     47%       41%     44%     47 % 
                                                                    D                 f                               f       f 
 
 The union flag never being         104         *22     **43       **0     **1        13    **33      2 1      17      10    **11      **46      38    **21  
 flown                               10%         16 %     23%        -       *        11%     17%     1 2%     10%      7%      5%       15%     11%      5 % 
                                                                                      j     hIJ       J       j                         M       M 
 
 Fly both the Irish tricolour        23           3     **11         1      *0         3       4      * 7       5       0       3         8     *13      *3  
 and the union flag                   2%          2 %      6%        1%      -         3%      2%      4%      3%      -       1%        2%      4%      1 % 
                                                                                      i               i       i                                 M 
 
 Other answers                       44           8        3         4       4         4      12       8      *2       9       9        16      10      18  
                                      4%          5 %      2%        2%      2%        3%      6%      4%      1%      6%      4%        5%      3%      5 % 
                                                                                              h                       h 
 
 Don't know                          44           6        6        *2       4         4       8       6      10       7       9        12      16      16  
                                      4%          4 %      3%        1%      2%        3%      4%      3%      6%      5%      4%        4%      5%      4 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 6/3 
 
 
 
 
 Q.5 Which of these options in relation to the unio n flag at Belfast City Hall do you most support? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 The union flag being flown 365     370       **325     **31    **15     **287    **13    **36       1    **18       1        2      12     **172    **40    **33   **113       2 
 days a year                         35%         65 %      7%     20%       65%      4%     16%     33%      71%     15%      37%     35%       40%     26%      19%     45%     22% 
                                                 BC                B       EFK               E                                       EF        MN                      MN 
 
 The union flag being flown on      460       **142    **278      40     **118   **171   **140       2     **5       4        3      17     **161    **86    **97     *94       5 
 18 designated days                  44%         28 %     59%     54%       27%     56%     62%     67%      18%     69%      63%     50%       37%     56%      58%     38%     64% 
                                                          A       A                 D       D                                        D                LO      LO 
 
 The union flag never being         104         **4     **93       8       **6    **80     *14       0       0       1        0       3        46      18      19     *16       1 
 flown                               10%          1 %     20%     11%        1%     26%      6%      -       -      16%       -       9%       11%     12%      11%      7%     13% 
                                                          A       A               DFk       D                                        D 
 
 Fly both the Irish tricolour        23         **4     **19       1       **3      11       7       0       1       0        0       1      **16       1       2       4       0 
 and the union flag                   2%          1 %      4%      1%        1%      4%      3%      -       4%      -        -       3%        4%      1%       1%      2%      - 
                                                          A                         D       d 
 
 Other answers                       44          18       20      *6       *12      16      13       0       2       0        0       1        13       6     *12       8       0 
                                      4%          3 %      4%      9%        3%      5%      6%      -       7%      -        -       3%        3%      4%       7%      3%      - 
                                                                  a                         d                                                                  l 
 
 Don't know                          44        **10     **30       4        14      14     *16       0       0       0        0       0        21       3       6      12       0 
                                      4%          2 %      6%      5%        3%      5%      7%      -       -       -        -       -         5%      2%       3%      5%      - 
                                                          A                                 d 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 6/4 
 
 
 
 
 Q.5 Which of these options in relation to the unio n flag at Belfast City Hall do you most support? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 The union flag being flown 365     370       **157      **4    **66    **13    **16    **56    **58     **258    **17     *37    **58     **160   **210 
 days a year                         35%         77 %      2%     61%      9%     19%     62%     25%       73%      5%     28%     25%       41%     32% 
                                             BCDEFG             BDEG       b      Bd    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 
 The union flag being flown on      460        **42    **113    **35    **97    **54    **23      95      **82   **211     *72      95     **147   **314 
 18 designated days                  44%         20 %     64%     32%     64%     64%     26%     42%       23%     64%     54%     42%       38%     48% 
                                                       ACFG       a    ACFG    ACFG              AF               HjK      Hk       H                 L 
 
 The union flag never being         104         **0     **43     **1      22       4       4      30       **1    **65       9      30        37      67 
 flown                               10%          -       24%      1%     14%      5%      5%     13%        *      20%      7%     13%       10%     10% 
                                                     ACdEFG            ACef       A       A    ACef               HJk       H       H 
 
 Fly both the Irish tricolour        23          *1     **10       0       4       2       0       6       **1    **14       2       6        12      12 
 and the union flag                   2%          *        6%      -       3%      3%      -       3%        *       4%      2%      3%        3%      2% 
                                                        ACf                                                         H               H 
 
 Other answers                       44          *3        4       4       6       3       7    **17        *7      11       8    **17        19      25 
                                      4%          1 %      2%      3%      4%      3%      7%      8%        2%      3%      6%      8%        5%      4% 
                                                                                          A      Ab                         h      Hi 
 
 Don't know                          44          *3       *2       3       9       5      *0    **22       **6      11       5    **22        14      30 
                                      4%          1 %      1%      3%      6%      6%      -      10%        2%      3%      4%     10%        4%      5% 
                                                                        abf     abf            ABcF                               HIj 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 6/5 
 
 
 
 
 Q.5 Which of these options in relation to the unio n flag at Belfast City Hall do you most support? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 The union flag being flown 365     370          59    **101      63     28   **35     *43     42       254     116 
 days a year                         35%         34 %     46%     39%    34%    23%     27%    40%       36%     35% 
                                                  e      aEF      Ef                           Ef 
 
 The union flag being flown on      460          68      *79      69     42     75      76     52       307     153 
 18 designated days                  44%         39 %     36%     43%    52%    48%     48%    50%       43%     46% 
                                                                         b      b       b      b 
 
 The union flag never being         104          22       15      12      8   **25      15      8        73      32 
 flown                               10%         13 %      7%      8%     9%    16%     10%     7%       10%      9% 
                                                                              Bcg 
 
 Fly both the Irish tricolour        23          *8        4       1      1      1      *7      1        17       7 
 and the union flag                   2%          4 %      2%      1%     1%     1%      5%     1%        2%      2% 
                                                 ce                                     ce 
 
 Other answers                       44           6       13       4      2      4    **14      1        33      11 
                                      4%          3 %      6%      2%     3%     3%      9%     1%        5%      3% 
                                                          g                           ceG 
 
 Don't know                          44          10        4      11      0   **15       3      1        27      17 
                                      4%          6 %      2%      7%     -      9%      2%     1%        4%      5% 
                                                bdg             bdfg          BDFG 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/1 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 AGREED                             537       276    261        90     135      95     216      **16    **19     **9    **28      **40    **78    **63   **113       225     311 
                                     51%       54%    49%       46%     52%     55%     52%       25%     24%     16%     21%       74%     80%     84%     88%       50%     53% 
                                                                                                                                                             k 
 
 DISAGREED                          390       183    207        83      88      61     158      **40    **47    **42    **87       **8    **12     **7    **11       171     219 
                                     37%       36%    39%       43%     34%     35%     38%       62%     61%     78%     65%       16%     12%     10%      9%       38%     37% 
 
 Agreed strongly           (5)      284      *154   *130      **30      70      54    *130       **2     **5     **1     **8        20    **47    **42    **88     **100   **184 
                                     27%       30%    24%       16%     27%     31%     31%        3%      7%      2%      6%       38%     48%     55%     69%       22%     31% 
                                                b                        C       C       C                                                           k     KLm                 O 
 
 Agreed a little           (4)      253       122    131       *60      65      41     *86        14      13       8    **20       *19      31      21      25      *125    *127 
                                     24%       24%    25%       31%     25%     24%     20%       22%     17%     14%     15%       36%     32%     29%     20%       28%     21% 
                                                                 F                                                                   n       n                         p 
 
 Neither agreed nor        (3)      105        49     56        20      32      15      38         8      12       3      16         6       6       5     **3        52      53 
 disagreed                           10%       10%    11%       10%     12%      9%      9%       12%     15%      6%     12%       10%      7%      6%      2%       12%      9% 
                                                                                                                                     n 
 
 Disagreed a little        (2)      144        69     75        31      33      26      54       *15      13    **16     *27         6      *6     **2     **5        64      80 
                                     14%       13%    14%       16%     13%     15%     13%       24%     17%     31%     20%       10%      7%      2%      4%       14%     14% 
 
 Disagreed strongly        (1)      246       114    132        52      55      35     104      **24    **34    **25    **61       **3     **6     **6     **6       107     139 
                                     23%       22%    25%       27%     21%     20%     25%       38%     44%     47%     45%        5%      6%      7%      5%       24%     23% 
 
 Don't know                          14         5      9         1       4       2       7         0       0       0       2         0       1       0       1         5       9 
                                      1%        1%     2%        1%      1%      1%      2%        -       -       -       2%        -       1%      -       1%        1%      2% 
 
 Mean Score                        3.18      3.26   3.10      2.93    3.24    3.32    3.20      2.28    2.26    1.94    2.16      3.91    4.11    4.22    4.44      3.10    3.24 
                                                                         c       c       c                                                                  Kl 
 Std Deviation                     1.55      1.56   1.54      1.48    1.51    1.55    1.60      1.28    1.36    1.14    1.32      1.18    1.16    1.16    1.07      1.50    1.59 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/2 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 Std Error                         .048      .069   .068      .106    .094    .118    .079      .168    .161    .163    .121      .155    .113    .129    .091      .071    .066 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/3 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 AGREED                             537        **35     **37     **118   **176       *53      99      8 5      96     *85     117       152     182     202  
                                     51%         25 %     20%       78%     87%       43%     52%     4 9%     55%     60%     49%       48%     52%     53 % 
                                                                            c                                 e      Ej 
 
 DISAGREED                          390        **87    **129      **21    **19       *56      72      7 4      54     *41      92       129     127     134  
                                     37%         62 %     69%       14%      9%       46%     38%     4 2%     31%     29%     39%       41%     37%     35 % 
                                                                                     HI              h i 
 
 Agreed strongly           (5)      284         **8     **10      **68   **130        32      57      5 4      45      40      55        89      98      95  
                                     27%          5 %      5%       45%     64%       26%     30%     3 1%     26%     28%     23%       28%     28%     25 % 
                                                                            C 
 
 Agreed a little           (4)      253          27     **28      **51      46        21      42      3 2      51     *45      62       *63      83    *107  
                                     24%         19 %     15%       33%     23%       17%     22%     1 8%     29%     31%     26%       20%     24%     28 % 
                                                                    d                                        eg      EG                                 k  
 
 Neither agreed nor        (3)      105          20       20        12     **7        13      17      1 1      24      14      27        30      35      41  
 disagreed                           10%         14 %     11%        8%      4%       10%      9%      6%     14%     10%     11%        9%     10%     11 % 
                                                                                                              g 
 
 Disagreed a little        (2)      144         *29     **43       *12     **7        19      26      2 6      22      13      38        46      48      50  
                                     14%         20 %     23%        8%      3%       16%     14%     1 5%     13%      9%     16%       15%     14%     13 % 
                                                                    d 
 
 Disagreed strongly        (1)      246        **58     **86       **9    **12        37      46      4 8      31      29      55        83      79      83  
                                     23%         41 %     46%        6%      6%       30%     24%     2 8%     18%     20%     23%       26%     23%     22 % 
                                                                                      h               h 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/4 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Don't know                          14           0        2         1       1         1       3       3       1       3       3         4       4       6  
                                      1%          -        1%        1%      *         1%      1%      2%      1%      2%      1%        1%      1%      2 % 
 
 Mean Score                        3.18        2.27     2.10      4.04    4.36      2.93    3.20    3.1 0    3.32    3.40    3.10      3.10    3.21    3.21  
                                                                            C                                 e       e 
 Std Deviation                     1.55        1.32     1.28      1.17    1.10      1.61    1.59    1.6 5    1.45    1.50    1.51      1.60    1.55    1.51  
 Std Error                         .048        .116     .098      .091    .075      .146    .116    .12 7    .110    .126    .098      .091    .084    .077  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/5 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 AGREED                             537       **385    **114      39     **337    **76    **82       1    **20       1        4      16       230      72    **71     140       2 
                                     51%         77 %     24%     53%       77%     25%     36%     33%      78%     15%      78%     47%       54%     47%      42%     57%     24% 
                                                 BC                B       EFK               E                                        E         n                       N 
 
 DISAGREED                          390        **80    **291     *19      **69   **193   **104       1      *5      *5        0      12       146     *72     *76      81       5 
                                     37%         16 %     62%     27%       16%     63%     46%     33%      18%     85%       -      36%       34%     46%      45%     33%     64% 
                                                         AC       a               DFK       D                                        D                LO      lo 
 
 Agreed strongly           (5)      284       **239     **27      18     **217    **17    **27       1    **13       0        2       7       126    **26    **28    **90       1 
                                     27%         48 %      6%     24%       49%      6%     12%     33%      52%      -       37%     19%       29%     17%      17%     36%     11% 
                                                 BC                B       EFK               e                                        E        MN                      MN 
 
 Agreed a little           (4)      253       **145     **87      21      *120     *59      55       0       6       1        2      10       104      46      43      50       1 
                                     24%         29 %     19%     28%       27%     19%     24%      -      26%     15%      41%     28%       24%     30%      25%     20%     13% 
                                                  B                          e                                                                          o 
 
 Neither agreed nor        (3)      105        **35      *57     *13      **29      30    **39       1       1       0        1       4        49      10      19      22       1 
 disagreed                           10%          7 %     12%     17%        7%     10%     17%     33%       4%      -       22%     12%       11%      6%      11%      9%     11% 
                                                          A       A                        De 
 
 Disagreed a little        (2)      144        **34    **103       7      **24    **65    **50       0       2       2        0       1        50     *30      30      26     **4 
                                     14%          7 %     22%     10%        5%     21%     22%      -       7%     36%       -       3%       12%     19%      18%     10%     51% 
                                                         Ac                        Dk      DK                                                         lo      lo 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/6 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Disagreed strongly        (1)      246        **45    **188      12      **45   **128      54       1       3       3        0      11        96      42      46      55       1 
                                     23%          9 %     40%     17%       10%     42%     24%     33%      11%     49%       -      33%       22%     27%      27%     22%     13% 
                                                         AC       a                DF       D                                        D 
 
 Don't know                          14          *3        9       2         4       6       2       0       0       0        0      *2         4       1       2       4       0 
                                      1%          1 %      2%      3%        1%      2%      1%      -       -       -        -       5%        1%      1%       1%      2%      - 
                                                                  a                                                                  d 
 
 Mean Score                        3.18        4.00     2.27    3.35      4.01    2.24    2.78    3.00    4.01    1.81     4.15    2.97      3.27    2.90    2.86    3.39    2.58 
                                                 BC                B       EFK               E                                        E        mN                      MN 
 Std Deviation                     1.55        1.28     1.32    1.42      1.31    1.34    1.37    2.04    1.38    1.12      .84    1.61      1.55    1.51    1.49    1.60    1.28 
 Std Error                         .048        .055     .064    .165      .061    .081    .092   1.179    .266    .458     .378    .281      .075    .122    .116    .102    .453 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/7 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 AGREED                             537       **173     **41    **82    **31     *33    **72     106     **294    **72      65     106     **235   **303 
                                     51%         84 %     23%     76%     21%     39%     79%     46%       83%     22%     49%     46%       60%     46% 
                                               BDEG             BDEG              BD    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 
 DISAGREED                          390        **22    **119    **16    **96     *42    **16      79      **39   **216      56      79     **117   **272 
                                     37%         11 %     67%     15%     64%     50%     18%     34%       11%     66%     42%     34%       30%     41% 
                                                      ACEFG           ACeFG    ACFg             ACF               HJK       H       H                 L 
 
 Agreed strongly           (5)      284       **119      **9    **48     **8    **10    **51    **38     **197    **17      31    **38     **133   **151 
                                     27%         58 %      5%     45%      5%     12%     57%     17%       56%      5%     23%     17%       34%     23% 
                                              BcDEG             BDEG               b    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 
 Agreed a little           (4)      253          55      *32      34    **23      22      20     *67        97    **55      34     *67       102     151 
                                     24%         27 %     18%     32%     15%     26%     23%     29%       27%     17%     26%     29%       26%     23% 
                                                 bd               BD               d              BD         I               i       I 
 
 Neither agreed nor        (3)      105        **10       17       8     *23       9      *3    **36      **19      39      11    **36        35      70 
 disagreed                           10%          5 %      9%      8%     15%     10%      3%     16%        5%     12%      8%     16%        9%     11% 
                                                                         AF       f             AcF                 H              Hj 
 
 Disagreed a little        (2)      144        **11       31      *7    **41     *18      *5      31      **19    **72      23      31       *41    *103 
                                     14%          6 %     17%      7%     27%     21%      6%     13%        5%     22%     17%     13%       11%     16% 
                                                        AcF            ACFG     ACF               A                Hk       H       H                 l 
 
 Disagreed strongly        (1)      246        **10     **88     **8    **56      24    **11      48      **21   **144      33      48       *76    *170 
                                     23%          5 %     50%      8%     37%     29%     12%     21%        6%     44%     25%     21%       20%     26% 
                                                     ACdEFG            ACFG     ACF       a      AC               HJK       H       H                 l 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/8 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Don't know                          14           0        1       2       1       1       0     **9         2       2       1     **9         3      11 
                                      1%          -        1%      2%      1%      1%      -       4%        1%      1%      1%      4%        1%      2% 
                                                                                                 Ab                                HI 
 
 Mean Score                        3.18        4.27     2.10    4.00    2.25    2.72    4.07    3.08      4.22    2.17    3.06    3.08      3.45    3.02 
                                              BcDEG             BDEG              Bd    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 Std Deviation                     1.55        1.11     1.33    1.24    1.26    1.44    1.38    1.42      1.14    1.30    1.55    1.42      1.53    1.54 
 Std Error                         .048        .075     .105    .115    .107    .157    .142    .096      .058    .075    .133    .096      .077    .061 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 7/9 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 AGREED                             537          88    **147      79     43   **50     *69     62     * *395   **142 
                                     51%         51 %     68%     49%    53%    32%     44%    59%       55%     43% 
                                                  E    ACdEF       E      E              e     Ef         I 
 
 DISAGREED                          390          62     **55      61     32   **81     *73   **26     * *241   **149 
                                     37%         36 %     26%     38%    39%    52%     46%    25%       34%     45% 
                                                  b               Bg     bg   ABcG      BG                        H 
 
 Agreed strongly           (5)      284          53     **80      47     19   **16     *30    *39     * *216    **68 
                                     27%         31 %     37%     29%    24%    10%     19%    38%       30%     20% 
                                                 Ef      dEF      Ef      E              e     EF         I 
 
 Agreed a little           (4)      253          35     **67      32     23     34      39     23       179      74 
                                     24%         20 %     31%     20%    29%    22%     25%    22%       25%     22% 
                                                         ac 
 
 Neither agreed nor        (3)      105          20       15      17      5     21      13     15        67      38 
 disagreed                           10%         12 %      7%     10%     6%    13%      8%    15%        9%     11% 
                                                                                b              b 
 
 Disagreed a little        (2)      144          25     **16     *14      8   **38     *31     11      **78    **66 
                                     14%         14 %      8%      9%    10%    25%     20%    11%       11%     20% 
                                                  b                          aBCDG      BC                        H 
 
 Disagreed strongly        (1)      246          37      *39      47     23     42      42    *15       163      83 
                                     23%         21 %     18%     29%    29%    27%     27%    14%       23%     25% 
                                                                 BG     bg     bg      bg 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 7/10 
 
 
 
 
 Q.6 When the protests in relation to the flying of  the union flag at Belfast City Hall initially star ted on the 3rd December to what extent did you agre e or disagree at that 
 stage that the demonstrators were right to protest ? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Don't know                          14           3       *0       3      1      3       3      1         9       5 
                                      1%          2 %      -       2%     1%     2%      2%     1%        1%      2% 
                                                                  b             b       b 
 
 Mean Score                        3.18        3.25     3.61    3.11   3.09   2.62    2.90   3.58      3.30    2.93 
                                                 Ef    aCDEF       E      e                  cdEF         I 
 Std Deviation                     1.55        1.56     1.49    1.64   1.61   1.37    1.52   1.45      1.56    1.50 
 Std Error                         .048        .120     .099    .131   .181   .114    .124   .142      .059    .083 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 8/1 
 
 
 
 
 Q.7 Do you think that the protests should now stop  or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Stop                               807       389    418     **169     204     124    *309      **61    **75    **50   **130        38    **57    **40    **56     **373   **433 
                                     77%       76%    78%       87%     79%     72%     74%       97%     96%     94%     97%       71%     58%     53%     44%       82%     73% 
                                                               dEF                                                                  mN       n                         P 
 
 Continue                           220       116    104      **22      49      46    *103       **1     **2     **3     **2        14    **39    **33    **72      **71   **149 
                                     21%       23%    20%       11%     19%     27%     25%        2%      3%      6%      1%       26%     39%     45%     56%       16%     25% 
                                                                         c       C       C                                                           k      KL                 O 
 
 Don't know                          19         8     11         3       6       3       7         1       1       0       2         2       3       2       0         9      10 
                                      2%        2%     2%        2%      2%      2%      2%        2%      1%      -       2%        3%      3%      2%      -         2%      2% 
                                                                                                                                     n       n 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 8/2 
 
 
 
 
 Q.7 Do you think that the protests should now stop  or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Stop                               807       **136    **180      **94    **95        96     137     13 0     139     110     194       234     269     304  
                                     77%         96 %     96%       62%     47%       78%     72%     7 5%     80%     77%     81%       74%     77%     79 % 
                                                                    D                                                         f 
 
 Continue                           220         **3      **5      **53   **106        25      47      4 2      33      30      41        72      75      72  
                                     21%          2 %      3%       35%     52%       20%     25%     2 4%     19%     21%     17%       23%     22%     19 % 
                                                                            C 
 
 Don't know                          19           2        2         5       2         2       6       1       2       3       5         8       3       8  
                                      2%          2 %      1%        3%      1%        2%      3%      1%      1%      2%      2%        3%      1%      2 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 8/3 
 
 
 
 
 Q.7 Do you think that the protests should now stop  or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Stop                               807       **298    **449      61     **258   **296   **201       3    **12       6        4      26       319    *130   **150   **171       7 
                                     77%         59 %     95%     83%       59%     97%     89%    100%      48%    100%      81%     76%       74%     84%      89%     69%     89% 
                                                         AC       A               DFK      Dk                                        d                lO      LO 
 
 Continue                           220       **194     **14      12     **172     **5    **21       0    **13       0        0       8       102     *22    **16    **73       1 
                                     21%         39 %      3%     16%       39%      2%      9%      -      52%      -        -      24%       24%     14%       9%     30%     11% 
                                                 BC                B        EF               E                                       Ef        mN                      MN 
 
 Don't know                          19          10        8       1         9       4       4       0       0       0      **1       0         8       2       3       3       0 
                                      2%          2 %      2%      1%        2%      1%      2%      -       -       -       19%      -         2%      1%       2%      1%      - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 8/4 
 
 
 
 
 Q.7 Do you think that the protests should now stop  or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Stop                               807       **106    **174     *74   **142    **78    **44    *190     **190   **316     111    *190      *285    *522 
                                     77%         52 %     98%     68%     94%     91%     48%     83%       54%     96%     83%     83%       73%     79% 
                                                      ACeFG      AF    ACFG     ACF             ACF               HJK       H       H                 l 
 
 Continue                           220        **95      **2     *31     **6     **6    **46    **33     **158     **8      20    **33       *98    *122 
                                     21%         47 %      1%     29%      4%      7%     51%     15%       45%      3%     15%     15%       25%     19% 
                                              BCDEG             BDEG               b   BCDEG      BD       IJK               I       I         m 
 
 Don't know                          19           4        1       3       3       1       1       6         6       4       2       6         6      13 
                                      2%          2 %      1%      3%      2%      1%      1%      3%        2%      1%      2%      3%        1%      2% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 8/5 
 
 
 
 
 Q.7 Do you think that the protests should now stop  or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Stop                               807         129     *156     117     67  **133     130     74       538     269 
                                     77%         75 %     72%     73%    83%    86%     82%    71%       76%     80% 
                                                                         b   aBCG      bg 
 
 Continue                           220          41      *57      39     12   **18     *24     29       161      59 
                                     21%         24 %     26%     24%    15%    12%     15%    28%       23%     18% 
                                                 Ef      dEF      Ef                          dEf 
 
 Don't know                          19           2        4       4      1      3       4      1        12       7 
                                      2%          1 %      2%      2%     1%     2%      3%     1%        2%      2% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 9/1 
 
 
 
 
 Q.6/7 When the protests in relation to the flying of the union flag at Belfast City Hall initially st arted on the 3rd December to what extent did you ag ree or disagree at 
 that stage that the demonstrators were right to pr otest? Do you think that the protests should now st op or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Agreed with protests and think     213       110    103      **21      47     *45    *100       **1     **2     **2     **2        13    **38    **33    **71      **68   **145 
 they should continue                20%       21%    19%       11%     18%     26%     24%        2%      3%      4%      1%       24%     38%     45%     56%       15%     25% 
                                                                         c       C       C                                                           k      KL                 O 
 
 Agreed with protests and think     312       161    152        67      84      48     112        15      17     **7    **24      **25     *38      28      42      *151    *160 
 they should stop                    30%       31%    28%       35%     32%     28%     27%       24%     21%     12%     18%       46%     39%     37%     33%       33%     27% 
                                                                 f                                                                                                     p 
 
 Disgreed with protests  and          3         2      1         0       1       1       1         0       0      *1       0         0       0       0       0         1       2 
 think they should continue           *         *      *         -       *       1%      *         -       -       2%      -         -       -       -       -         *       * 
 
 Disagreed with protests and        385       179    206        83      86      59     157      **40    **46    **41    **87       **8    **12     **7    **11       169     216 
 think they should stop              37%       35%    39%       43%     33%     34%     37%       62%     59%     75%     65%       16%     12%     10%      9%       37%     37% 
                                                                 d 
 
 Neither agreed nor disagreed         4         4      0         1       1       0       2         0       0       0       0         1       1       0       1         2       2 
 with protests and think they         *         1%     -         *       *       -       *         -       -       -       -         2%      1%      -       1%        *       * 
 should continue 
 
 Neither agreed nor disagreed        98        45     52        18      31      15      34         7      12       3      16         5       6       5     **2        49      49 
 with protests and think they         9%        9%    10%        9%     12%      9%      8%       10%     15%      6%     12%        9%      6%      6%      1%       11%      8% 
 should stop                                                                                                                         n 
 
 Don't know                          31        12     19         4      10       4      13         1       1       0       4         2       4       2       1        13      17 
                                      3%        2%     4%        2%      4%      2%      3%        2%      1%      -       3%        3%      4%      2%      1%        3%      3% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 9/2 
 
 
 
 
 Q.6/7 When the protests in relation to the flying of the union flag at Belfast City Hall initially st arted on the 3rd December to what extent did you ag ree or disagree at 
 that stage that the demonstrators were right to pr otest? Do you think that the protests should now st op or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Agreed with protests and think     213         **3      **4      **51   **105        24      46      4 0      33      29      40        70      73      69  
 they should continue                20%          2 %      2%       33%     52%       20%     24%     2 3%     19%     20%     17%       22%     21%     18 % 
                                                                            C                 j 
 
 Agreed with protests and think     312         *32     **31      **63      69        28      50      4 5      61     *53      75       *78     106     128  
 they should stop                    30%         22 %     16%       41%     34%       23%     26%     2 6%     35%     37%     31%       25%     31%     33 % 
                                                                                                              e     efg                                 k  
 
 Disgreed with protests  and          3           0        1         0       0         1       1       0       0       1       0         2       0       1  
 think they should continue           *           -        1%        -       -         1%      1%      -       -       1%      -         1%      -       *  
 
 Disagreed with protests and        385        **86    **128      **21    **19        54      71      7 4      54     *40      92       125     127     133  
 think they should stop              37%         61 %     68%       14%      9%       44%     37%     4 2%     31%     28%     39%       40%     37%     35 % 
                                                                                     hI              h I                       i 
 
 Neither agreed nor disagreed         4           0        0        *2       1         0       0       2       0       0       2         0       2       2  
 with protests and think they         *           -        -         1%      *         -       -       1%      -       -       1%        -       1%      *  
 should continue 
 
 Neither agreed nor disagreed        98          19       20        10     **6        13      15       9     *24      14      23        28      33      37  
 with protests and think they         9%         13 %     11%        7%      3%       10%      8%      5%     14%     10%     10%        9%      9%     10 % 
 should stop                                                                                                  g 
 
 Don't know                          31           2        4         6       3         3       8       3       3       6       8        11       6      14  
                                      3%          2 %      2%        4%      1%        3%      4%      2%      2%      4%      3%        3%      2%      4 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 9/3 
 
 
 
 
 Q.6/7 When the protests in relation to the flying of the union flag at Belfast City Hall initially st arted on the 3rd December to what extent did you ag ree or disagree at 
 that stage that the demonstrators were right to pr otest? Do you think that the protests should now st op or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Agreed with protests and think     213       **190     **11      12     **169     **4    **19       0    **13       0        0       8        99     *22    **15    **71       1 
 they should continue                20%         38 %      2%     16%       38%      1%      8%      -      52%      -        -      24%       23%     14%       9%     29%     11% 
                                                 BC                B        EF               E                                       EF        mN                      MN 
 
 Agreed with protests and think     312       **186    **101      26     **162    **70      62       1       7       1        3       8       125      49      56      68       1 
 they should stop                    30%         37 %     21%     35%       37%     23%     27%     33%      26%     15%      59%     23%       29%     31%      33%     28%     13% 
                                                  B                B        Ef 
 
 Disgreed with protests  and          3           0        3       0         0       1      *2       0       0       0        0       0         1       0       1       1       0 
 think they should continue           *           -        1%      -         -       *       1%      -       -       -        -       -         *       -       1%      *       - 
                                                                                            d 
 
 Disagreed with protests and        385        **80    **286      19      **69   **192   **101       1      *5      *5        0      12       145     *70     *75      80       5 
 think they should stop              37%         16 %     61%     27%       16%     63%     44%     33%      18%     85%       -      36%       34%     46%      44%     32%     64% 
                                                         AC       a               DFK       D                                        D                LO      lo 
 
 Neither agreed nor disagreed         4           4        0       0         4       0       0       0       0       0        0       0         3       0       0       1       0 
 with protests and think they         *           1 %      -       -         1%      -       -       -       -       -        -       -         1%      -       -       *       - 
 should continue 
 
 Neither agreed nor disagreed        98        **30      *55     *13      **24      28    **39       1       1       0        1       4        46      10      17      19       1 
 with protests and think they         9%          6 %     12%     17%        5%      9%     17%     33%       4%      -       22%     12%       11%      6%      10%      8%     11% 
 should stop                                              A       A                        DE 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 9/4 
 
 
 
 
 Q.6/7 When the protests in relation to the flying of the union flag at Belfast City Hall initially st arted on the 3rd December to what extent did you ag ree or disagree at 
 that stage that the demonstrators were right to pr otest? Do you think that the protests should now st op or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Don't know                          31          13       14       3        13      11       4       0       0       0       *1       2        11       3       5       7       0 
                                      3%          3 %      3%      5%        3%      3%      2%      -       -       -       19%      5%        3%      2%       3%      3%      - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 9/5 
 
 
 
 
 Q.6/7 When the protests in relation to the flying of the union flag at Belfast City Hall initially st arted on the 3rd December to what extent did you ag ree or disagree at 
 that stage that the demonstrators were right to pr otest? Do you think that the protests should now st op or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Agreed with protests and think     213        **94      **2     *31     **5     **5    **45    **32     **155     **7     *18    **32       *95    *118 
 they should continue                20%         46 %      1%     28%      3%      6%     49%     14%       44%      2%     14%     14%       24%     18% 
                                              BCDEG             BDEG               b   BCDEG      BD       IJK               I       I         m 
 
 Agreed with protests and think     312         *76      *38    **49    **24      28      27      71     **132    **62      47      71      *135    *178 
 they should stop                    30%         37 %     22%     45%     16%     32%     30%     31%       37%     19%     35%     31%       35%     27% 
                                                 BD             BDfG               D       d      bD         I               I       I         m 
 
 Disgreed with protests  and          3           0        0       0       1       0       1       1         0       1       1       1         1       2 
 think they should continue           *           -        -       -       1%      -       1%      *         -       *       1%      *         *       * 
 
 Disagreed with protests and        385        **22    **118    **16    **95    **42    **15      77      **39   **213      55      77     **116   **269 
 think they should stop              37%         11 %     67%     15%     63%     50%     16%     34%       11%     65%     41%     34%       30%     41% 
                                                      ACeFG            ACFG    ACFg             ACF               HJK       H       H                 L 
 
 Neither agreed nor disagreed         4           2        0       1       0       1       0       0         3       0       1       0         2       2 
 with protests and think they         *           1 %      -       1%      -       1%      -       -         1%      -       1%      -         *       * 
 should continue 
 
 Neither agreed nor disagreed        98         **8       17       7     *22       8      *2    **34      **17      38       9    **34        33      65 
 with protests and think they         9%          4 %      9%      7%     14%      9%      2%     15%        5%     12%      7%     15%        8%     10% 
 should stop                                             af              AF       f             AcF                 H              Hj 
 
 Don't know                          31           4        2       5       4       1       1    **14         8       7       2    **14         8      23 
                                      3%          2 %      1%      4%      3%      1%      1%      6%        2%      2%      2%      6%        2%      4% 
                                                                                                 ab                               hij 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                              Table 9/6 
 
 
 
 
 Q.6/7 When the protests in relation to the flying of the union flag at Belfast City Hall initially st arted on the 3rd December to what extent did you ag ree or disagree at 
 that stage that the demonstrators were right to pr otest? Do you think that the protests should now st op or should they continue? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Agreed with protests and think     213          39      *56      37     12   **16      24    *29      *157     *56 
 they should continue                20%         23 %     26%     23%    15%    10%     15%    28%       22%     17% 
                                                  E       Ef       E                          dEf         i 
 
 Agreed with protests and think     312          48     **87      38     30    *33      43     33      *229     *84 
 they should stop                    30%         28 %     40%     24%    38%    21%     27%    32%       32%     25% 
                                                       aCEf             cE                               i 
 
 Disgreed with protests  and          3           1        0       0      0    **2       0      0         2       1 
 think they should continue           *           1 %      -       -      -      1%      -      -         *       * 
 
 Disagreed with protests and        385          61     **55      61     32   **78     *72   **26     * *238   **147 
 think they should stop              37%         35 %     26%     38%    39%    51%     46%    25%       33%     44% 
                                                  b               Bg     bg   ABcG      BG                        H 
 
 Neither agreed nor disagreed         4           1        1       2      0      0       0      0         2       2 
 with protests and think they         *           1 %      *       1%     -      -       -      -         *       1% 
 should continue 
 
 Neither agreed nor disagreed        98          19       14      15      4     20      12     14        64      33 
 with protests and think they         9%         11 %      6%      9%     5%    13%      7%    14%        9%     10% 
 should stop                                                                    b              b 
 
 Don't know                          31           4        4       7      2      5       7      2        19      12 
                                      3%          2 %      2%      4%     3%     3%      5%     2%        3%      4% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 10/1 
 
 
 
 
 Q.8 Why do you think that the protests should now stop? 
 
 Base : All Adults 18+ who agreed with the protests  initially but now think they should stop 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f        *g      *h      *i      *j        *k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F        *G      *H      *I      *J        *K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                         319       164    155        70      86      50     112        14      15       6      22        27      41      30      45       156     162 
 WEIGHTED                           312       161    152        67      84      48     112        15      17       7      24        25      38      28      42       151     160 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Due to the violence                201       102     99        46      50      33      71        11       9       2      15        15      22      20      25        96     103 
                                     64%       63%    65%       68%     60%     67%     64%       73%     53%     32%     64%       59%     59%     73%     60%       64%     65% 
 
 Affect on businesses               147        78     69        35      42      23      45         8       8       1       9        11      21      15      18        78      68 
                                     47%       49%    45%       52%     50%     48%     41%       56%     47%     15%     36%       44%     56%     53%     42%       51%     43% 
 
 Affect on investment and            98        52     47        26      29      17     *26         5       7       2       6         6      11       8     **6        55      43 
 tourism                             32%       32%    31%       38%     35%     34%     23%       36%     40%     32%     23%       25%     29%     30%     13%       36%     27% 
                                                                 f 
 
 Traffic disruption and general     137        62     74        31      38      19      47         8       8       1      11         8      16      13      13        69      67 
 disruption to people's lives        44%       39%    49%       46%     45%     40%     43%       56%     47%     15%     45%       33%     41%     47%     31%       46%     42% 
 
 Nothing is being achieved/         112        56     56        28      30     *25    **29         3       9       3       6         8      10      14      12        57      54 
 won't make any difference           36%       35%    37%       41%     35%     52%     26%       21%     53%     49%     23%       33%     27%     50%     29%       38%     34% 
                                                                 f               F                                                                   l 
 
 Other answers                       18         7     11         6       5       2       5         1       0       1       2        *4       2       1       1        11       7 
                                      6%        4%     7%        9%      6%      4%      5%        7%      -      17%      9%       15%      5%      3%      2%        7%      5% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 10/2 
 
 
 
 
 Q.8 Why do you think that the protests should now stop? 
 
 Base : All Adults 18+ who agreed with the protests  initially but now think they should stop 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                         *a       *b         c       d        *e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                         *A       *B         C       D        *E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                         319          29       28        68      75        29      50      4 6      62      55      77        79     108     132  
 WEIGHTED                           312          32       31        63      69        28      50      4 5      61      53      75        78     106     128  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Due to the violence                201          20       18        37      45        18      31      3 4      37      32      50        49      70      81  
                                     64%         63 %     57%       59%     65%       65%     61%     7 5%     60%     59%     67%       62%     66%     64 % 
 
 Affect on businesses               147          16       10        32      32        11      17      2 4      29      29      37       *29      53      65  
                                     47%         51 %     32%       51%     47%       41%     35%     5 4%     47%     53%     49%       37%     50%     51 % 
 
 Affect on investment and            98          12        8        17     *14         7      16      1 3      18     *25      20        23      31      45  
 tourism                             32%         38 %     25%       28%     20%       24%     32%     2 8%     29%     46%     27%       29%     29%     35 % 
                                                                                                                      j 
 
 Traffic disruption and general     137          16       12        24      26        10      27      2 5      23      21      31        36      48      52  
 disruption to people's lives        44%         51 %     39%       38%     37%       34%     53%     5 5%     37%     40%     42%       46%     45%     41 % 
 
 Nothing is being achieved/         112          12        9        18      26        12      20      1 2      21      21      26        31      33      48  
 won't make any difference           36%         38 %     28%       29%     37%       41%     40%     2 6%     35%     40%     35%       40%     31%     37 % 
 
 Other answers                       18           1        3         6       2         3       5       3       3       2       2        *8       6       4  
                                      6%          3 %     11%        9%      3%       11%     10%      7%      5%      4%      2%       10%      6%      3 % 
                                                                                                                                        m 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 10/3 
 
 
 
 
 Q.8 Why do you think that the protests should now stop? 
 
 Base : All Adults 18+ who agreed with the protests  initially but now think they should stop 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b      *c         d       e       f      *g      *h      *i       *j      *k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B      *C         D       E       F      *G      *H      *I       *J      *K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                         319         201       91      27       172      64      63       1       7       1        3       8       127      50      57      69       1 
 WEIGHTED                           312         186      101      26       162      70      62       1       7       1        3       8       125      49      56      68       1 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Due to the violence                201         120       62      18       108      38      44       1       3       0        1       6        72      30    **44      44       1 
                                     64%         65 %     62%     71%       67%     55%     71%    100%      42%      -       31%     75%       58%     61%      79%     65%    100% 
                                                                                                                                                              Lm 
 
 Affect on businesses               147          94      *39      14        78     *24    **39       1       3       1        1      *1        50      26      31      30       0 
                                     47%         51 %     38%     54%       48%     34%     63%    100%      42%    100%      31%     12%       40%     54%      56%     44%      - 
                                                                            e              dE 
 
 Affect on investment and            98          58       29      11        52      16      25       0       2       1        0       2        36      18     *24      15       0 
 tourism                             32%         31 %     29%     44%       32%     24%     41%      -      28%    100%       -      25%       29%     38%      43%     22%      - 
                                                                                            e                                                                  o 
 
 Traffic disruption and general     137          75       48      14        72      26      34       1       1       0        0       3        57      22      28      25       0 
 disruption to people's lives        44%         40 %     47%     55%       45%     37%     55%    100%      14%      -        -      37%       46%     45%      51%     36%      - 
 
 Nothing is being achieved/         112          69       33       9        53      22     *29       0       3       0       *3       2        42      21      26      18       0 
 won't make any difference           36%         37 %     33%     37%       33%     31%     47%      -      42%      -      100%     25%       34%     44%      47%     27%      - 
                                                                                            d                                                                  o 
 
 Other answers                       18           8        9       1         8       6       3       0       1       0        0       1         6       3       4       3       0 
                                      6%          4 %      9%      4%        5%      8%      5%      -      17%      -        -      13%        5%      6%       8%      4%      - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 10/4 
 
 
 
 
 Q.8 Why do you think that the protests should now stop? 
 
 Base : All Adults 18+ who agreed with the protests  initially but now think they should stop 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      *d      *e      *f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      *D      *E      *F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                         319          82       35      53      22      28      28      71       143      57      48      71       140     179 
 WEIGHTED                           312          76       38      49      24      28      27      71       132      62      47      71       135     178 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Due to the violence                201          49       21      28      16      19      19      48        82      37      32      48     **101   **100 
                                     64%         65 %     55%     56%     68%     69%     70%     69%       62%     60%     69%     69%       75%     56% 
                                                                                                                                              M 
 
 Affect on businesses               147          38       15      24      11      18      11      30        65      26      26      30        68      79 
                                     47%         50 %     39%     49%     45%     65%     42%     42%       49%     42%     56%     42%       51%     44% 
 
 Affect on investment and            98          19       10      10      10      12       9      28      **31      20      19      28        48      51 
 tourism                             32%         26 %     26%     20%     40%     43%     35%     40%       24%     32%     41%     40%       35%     29% 
                                                                                                  c                         h       h 
 
 Traffic disruption and general     137          28       17      20      11      12      12      37        50      28      22      37        65      72 
 disruption to people's lives        44%         37 %     45%     41%     45%     45%     43%     52%       38%     45%     47%     52%       48%     40% 
                                                                                                                                    h 
 
 Nothing is being achieved/         112          25       12      16       9      11      10      28        44      21      19      28      **61    **51 
 won't make any difference           36%         33 %     32%     34%     36%     41%     38%     40%       33%     33%     39%     40%       45%     29% 
                                                                                                                                              M 
 
 Other answers                       18           4        4       3       0       0      *4       3         7       4       3       3         6      12 
                                      6%          5 %     12%      6%      -       -      16%      4%        6%      7%      7%      4%        4%      7% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 10/5 
 
 
 
 
 Q.8 Why do you think that the protests should now stop? 
 
 Base : All Adults 18+ who agreed with the protests  initially but now think they should stop 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                         319          47       93      39     31     33      42     34       233      86 
 WEIGHTED                           312          48       87      38     30     33      43     33       229      84 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Due to the violence                201         *37      *64      25    *14     16      23     21     * *158    **43 
                                     64%         77 %     74%     66%    46%    49%     53%    65%       69%     51% 
                                                Def      DEf                                              I 
 
 Affect on businesses               147          25       43      17     11    **7      23    *21       114      33 
                                     47%         52 %     50%     44%    37%    21%     52%    64%       50%     39% 
                                                  E        E       e                     E     dE 
 
 Affect on investment and            98          20       28      *6     *4     *4      15   **21      **82    **16 
 tourism                             32%         42 %     32%     15%    14%    12%     36%    64%       36%     19% 
                                                CdE        e                           cde  BCDEf         I 
 
 Traffic disruption and general     137          26       39      20     10    **5      14   **22       101      35 
 disruption to people's lives        44%         54 %     45%     54%    32%    16%     33%    68%       44%     42% 
                                                  E        E       E                         bDEF 
 
 Nothing is being achieved/         112          23      *39      12      9     11     **6     13        83      29 
 won't make any difference           36%         47 %     45%     31%    29%    33%     14%    39%       36%     35% 
                                                  F        F                                    f 
 
 Other answers                       18           2        4       1      2      2       5      2        *9      *9 
                                      6%          4 %      4%      3%     7%     6%     12%     6%        4%     11% 
                                                                                                                 h 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                              Page 56 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 11/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy?: Summary 
 
 Base : All Respondents 
 
 
                                              TOP B OTTOM 
                                              TWO    TWO     Very Fairly         Fairly     Very 
                                              BOX    BOX    badly  badly Neither   well     well              Mean     Std.     Std. 
                                   Total     WELL  BADLY      (1)    (2)     (3)    (4)      (5)       DK    Score     Dev.    Error 
 
 
 
 Peter Robinson, Leader of the      1046      230    485      280    205     178    172       58      152     2.47     1.29     .043 
 DUP and First Minister              100%      22%    46%      27%    20%     17%    16%       6%      15% 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        1046      187    438      258    180     216    159       28      205     2.43     1.20     .041 
 Ulster Unionist party               100%      18%    42%      25%    17%     21%    15%       3%      20% 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       1046      319    346      225    121     173    195      124      209     2.85     1.42     .049 
 the Alliance Party                  100%      30%    33%      22%    12%     16%    19%      12%      20% 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        1046      196    395      226    169     188    152       44      267     2.51     1.25     .045 
 the Progressive Unionist Party      100%      19%    38%      22%    16%     18%    15%       4%      26% 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       1046      162    440      293    146     230    117       45      214     2.37     1.24     .043 
 Fein                                100%      15%    42%      28%    14%     22%    11%       4%      20% 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      1046      149    352      185    168     268    125       24      276     2.53     1.12     .040 
 the SDLP                            100%      14%    34%      18%    16%     26%    12%       2%      26% 
 
 Jim Allister, Leader of the        1046       90    386      232    155     231     72       18      338     2.28     1.10     .041 
 TUV Party                           100%       9%    37%      22%    15%     22%     7%       2%      32% 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 12/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Top Two  Box (Fairly/ Very Well) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       319      *174   *145      **74      77      42     125      **37    **41      19    **72        *8    **10    **10     **7       151     167 
 the Alliance Party                  30%       34%    27%       38%     30%     25%     30%       59%     52%     35%     54%       16%     10%     14%      6%       33%     28% 
                                                b               Ef                                 i                       i         n 
 
 Peter Robinson, Leader of the      230       118    113        50      51      44      86        14      14       7      29        17      29     *24      31       101     130 
 DUP and First Minister              22%       23%    21%       26%     20%     25%     20%       22%     18%     12%     21%       31%     29%     32%     24%       22%     22% 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        196       104     93        34      41      36      85        10      *7     **0    **10        14    **29    **27    **49        75     122 
 the Progressive Unionist Party      19%       20%    17%       17%     16%     21%     20%       16%      8%      -       7%       26%     29%     36%     38%       16%     21% 
                                                                                                   I       i 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        187        98     89        37      46      37      68        10       9      *3     *14        14     *26    **28      31        82     105 
 Ulster Unionist party               18%       19%    17%       19%     18%     21%     16%       16%     11%      6%     11%       26%     26%     37%     24%       18%     18% 
                                                                                                                                                     n 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       162        86     76        36      42     *18      66        15    **28      11    **42         6     **6     **4     **3        78      84 
 Fein                                15%       17%    14%       18%     16%     10%     16%       24%     35%     21%     31%       12%      6%      5%      2%       17%     14% 
                                                                 e                                                                   N 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      149        82     67      **39      35      20      56      **19    **23       9    **34         7      *6       6     **7        74      75 
 the SDLP                            14%       16%    13%       20%     13%     11%     13%       29%     30%     16%     26%       14%      7%      7%      6%       16%     13% 
                                                                ef 
 
 Jim Allister, Leader of the         90        43     47        11      24      15      40         3       5      *0     **3         5    **16     *11    **29        35      55 
 TUV Party                            9%        8%     9%        6%      9%      9%     10%        5%      7%      -       2%        9%     16%     15%     22%        8%      9% 
                                                                                                                                                             k 
 
 None                               457      *204   *252        78     116      77     185        23      27      27      49        18      39      27      57       194     263 
                                     44%       40%    47%       40%     45%     45%     44%       36%     35%     51%     37%       34%     40%     36%     44%       43%     44% 
                                                       a 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 12/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Top Two  Box (Fairly/ Very Well) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       319        **78     **90      **18    **18        29     *44      5 0      49      53    **93      **74      99   **146  
 the Alliance Party                  30%         55 %     48%       12%      9%       24%     23%     2 9%     28%     37%     39%       24%     28%     38 % 
                                                                                                                     eF    EFgh                        KL  
 
 Peter Robinson, Leader of the      230          29       35      **45      55        25    **28      3 1      35      35    **76       *53      65   **112  
 DUP and First Minister              22%         20 %     19%       30%     27%       21%     15%     1 8%     20%     25%     32%       17%     19%     29 % 
                                                                                                                      f    eFGH                        KL  
 
 Billy Hutchinson, Leader of        196         *16     **10      **43    **76        16      29      4 0      31      29      52       *45      71      80  
 the Progressive Unionist Party      19%         12 %      5%       28%     37%       13%     15%     2 3%     18%     20%     22%       14%     20%     21 % 
                                                  b                                                   e f                                         k       k  
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        187          19     **18      **40    **58        16    **21      2 7      28      33    **62      **37      55    **95  
 Ulster Unionist party               18%         13 %      9%       26%     29%       13%     11%     1 6%     16%     23%     26%       12%     16%     25 % 
                                                                                                                     eF    EFgh                        KL  
 
 Gerry Adams, President, Sinn       162        **43     **53      **13     **7        19      25      2 4      25      24      45        44      48      69  
 Fein                                15%         30 %     28%        8%      3%       16%     13%     1 4%     14%     17%     19%       14%     14%     18 % 
                                                                    d 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      149        **42     **43       *14    **13        21     *17      1 9      20      22    **50        38      40    **72  
 the SDLP                            14%         30 %     23%        9%      6%       17%      9%     1 1%     12%     15%     21%       12%     11%     19 % 
                                                                                      f                                     FGh                        kL  
 
 Jim Allister, Leader of the         90           9      **3       *20    **40        12      13      1 8     **5      13     *29        25      23     *42  
 TUV Party                            9%          6 %      2%       13%     20%        9%      7%     1 0%      3%      9%     12%        8%      7%     11 % 
                                                  b                                    h               H               h       H                         l  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 12/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Top Two  Box (Fairly/ Very Well) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 None                               457         *50       76        57      84       *67   **103      7 9      81     *50    **77     **170     159   **127  
                                     44%         35 %     41%       38%     41%       54%     54%     4 5%     46%     35%     32%       54%     46%     33 % 
                                                                                     IJ      IJ       J      iJ                        lM       M 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 12/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Top Two  Box (Fairly/ Very Well) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       319        **63    **235      20      **59   **152    **90       0       4       2        2      10     **112      53     *65      76       1 
 the Alliance Party                  30%         13 %     50%     28%       13%     50%     39%      -      15%     36%      44%     29%       26%     35%      38%     31%     13% 
                                                         AC       A               Dfk       D                                        D                 l       L 
 
 Peter Robinson, Leader of the      230         121       93      16       101    **36    **80       0       6       2        0       6        83      36      31    **72       2 
 DUP and First Minister              22%         24 %     20%     22%       23%     12%     35%      -      23%     33%       -      17%       19%     24%      18%     29%     27% 
                                                                            E             DEk                                                                         Ln 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        196       **142     **42      12     **125    **21      39       0       8       0        0       3        79      22      23    **64       0 
 the Progressive Unionist Party      19%         28 %      9%     16%       28%      7%     17%      -      33%      -        -       9%       18%     14%      14%     26%      - 
                                                 Bc                b       EFk               E                                                                        lMN 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        187       **128     **52       7     **101    **28      46       0       5      *3        2      *2       *64      25      31    **62       0 
 Ulster Unionist party               18%         25 %     11%     10%       23%      9%     20%      -      19%     51%      41%      5%       15%     16%      18%     25%      - 
                                                 BC                         Ek              Ek                                                                         Lm 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       162        **27    **122      13      **28    **79      44       0       3       0        1       7      **46      27      29     *49       2 
 Fein                                15%          5 %     26%     18%        6%     26%     19%      -      11%      -       22%     20%       11%     18%      17%     20%     27% 
                                                          A       A                 D       D                                        D                 l       l       L 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      149        **34    **106       9      **24     *56    **60       0       2       2        2       3        52      23      25      43       1 
 the SDLP                            14%          7 %     23%     12%        5%     18%     26%      -       7%     33%      41%     10%       12%     15%      15%     17%     13% 
                                                         Ac                         D     Dek 
 
 Jim Allister, Leader of the         90        **68     **19       3      **55     **8      18       0     **8       0        0       2        39      11      *6    **31       0 
 TUV Party                            9%         14 %      4%      4%       12%      2%      8%      -      30%      -        -       6%        9%      7%       4%     13%      - 
                                                 Bc                          E               E                                                  n                       N 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 12/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Top Two  Box (Fairly/ Very Well) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 None                               457         226     *187    **44       204     126      90      *3       8       3        2      20      *206      67      70    **89       6 
                                     44%         45 %     40%     61%       46%     41%     40%    100%      33%     49%      37%     59%       48%     43%      42%     36%     73% 
                                                                 aB                                                                  f         O 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 12/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Top Two  Box (Fairly/ Very Well) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       319        **25     **92     **9    **77    **42    **14      60      **36   **169    **54      60       115     203 
 the Alliance Party                  30%         12 %     52%      9%     51%     50%     16%     26%       10%     51%     41%     26%       30%     31% 
                                                       ACFG            ACFG    ACFG             ACf               HjK      HK       H 
 
 Peter Robinson, Leader of the      230        **62     **24      31      40      23      16    **34     **100      64      32    **34        77     154 
 DUP and First Minister              22%         30 %     14%     28%     26%     27%     18%     15%       28%     19%     24%     15%       20%     23% 
                                                BfG               BG      BG      bg                        IK               k 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        196        **70      **9      25     *17       9    **35     *32     **119    **26      20     *32        81     115 
 the Progressive Unionist Party      19%         34 %      5%     23%     12%     11%     38%     14%       33%      8%     15%     14%       21%     18% 
                                              BcDEG             Bdeg       b           BcDEG       B       IJK               i       i 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        187        **50     **11    **38      25      20      17    **26      **98    **36      27    **26       *56    *131 
 Ulster Unionist party               18%         24 %      6%     35%     17%     24%     19%     11%       28%     11%     20%     11%       14%     20% 
                                                 BG            aBDFG       B      BG       B                IK              Ik                         l 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       162        **10     **54     **6    **42      14      *8      28      **19    **96      18      28        66      95 
 Fein                                15%          5 %     31%      6%     28%     16%      8%     12%        5%     29%     14%     12%       17%     15% 
                                                      ACeFG            ACFG      Ac               A               HJK       H       H 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      149        **13     **38      11    **47      15     **4     *21      **27    **85      17     *21        48     101 
 the SDLP                            14%          6 %     21%     10%     31%     18%      4%      9%        8%     26%     12%      9%       12%     15% 
                                                       AcFG          AbCeFG     AFg                               HJK 
 
 Jim Allister, Leader of the         90        **29      **3      12       9       3    **22     *12      **60    **12       6     *12        32      58 
 TUV Party                            9%         14 %      2%     11%      6%      4%     25%      5%       17%      4%      5%      5%        8%      9% 
                                               BdeG               Bg                  aBCDEG               IJK 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 12/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Top Two  Box (Fairly/ Very Well) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 None                               457          84       67      47      59      30      32   **136       141    *126      53   **136       168     289 
                                     44%         41 %     38%     43%     39%     36%     36%     60%       40%     38%     40%     60%       43%     44% 
                                                                                             ABCDEF                               HIJ 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 12/8 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Top Two  Box (Fairly/ Very Well) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       319        **70     **46    **31     29    *60      47     35       204     114 
 the Alliance Party                  30%         41 %     21%     19%    36%    39%     30%    34%       29%     34% 
                                                BCf                      BC     BC      bc     bC 
 
 Peter Robinson, Leader of the      230          31       46      37     15     37      28   **35       158      72 
 DUP and First Minister              22%         18 %     21%     23%    19%    24%     18%    34%       22%     22% 
                                                                                            AbdF 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        196          31       49      35     10     22     *19    *29       143      54 
 the Progressive Unionist Party      19%         18 %     23%     22%    13%    14%     12%    28%       20%     16% 
                                                         eF       f                          dEF 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        187         *21       35      22     12     32      27   **36       125      62 
 Ulster Unionist party               18%         12 %     16%     14%    15%    21%     17%    35%       18%     19% 
                                                                                a         ABCDeF 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       162        **44      *22     **8     13     32      20    *23       105      56 
 Fein                                15%         26 %     10%      5%    16%    20%     12%    22%       15%     17% 
                                                BCF                       C     BC       c    BCf 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      149          27      *21     **9     11    *30      28    *22        95      54 
 the SDLP                            14%         16 %     10%      6%    13%    20%     18%    21%       13%     16% 
                                                  C                             BC      bC     BC 
 
 Jim Allister, Leader of the         90          10       22      13      6     15     **4   **20        58      32 
 TUV Party                            9%          6 %     10%      8%     7%    10%      2%    20%        8%     10% 
                                                          F       f             F         AbCdeF 
 
 None                               457          64      104    **89     29     64      72    *35       300     157 
                                     44%         37 %     48%     56%    36%    42%     46%    33%       42%     47% 
                                                         ag    ADeG                     g 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 13/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Bottom Two Box (Fairly/ Very Badly) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Peter Robinson, Leader of the      485     **269  **217        93     119      77     195        34      38      27      63        22      42      31      55       213     272 
 DUP and First Minister              46%       52%    41%       48%     46%     45%     46%       54%     49%     51%     47%       42%     42%     42%     43%       47%     46% 
                                                B 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       440       230    210        75     103      80     181       *18    **14      18    **29        21    **57    **43    **90       178     262 
 Fein                                42%       45%    39%       39%     40%     46%     43%       28%     18%     33%     22%       40%     58%     57%     70%       39%     44% 
                                                                                                                                             k             Klm 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        438     **239  **199       *94     100      68     175        34      37     *32    **72        21    **24    **20     *43       195     243 
 Ulster Unionist party               42%       47%    37%       49%     39%     40%     42%       54%     48%     59%     53%       40%     25%     27%     33%       43%     41% 
                                                B                d                                                                   l 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        395     **225  **170      **91      93      60     151      **34      37      27    **68        19    **22     *18    **29       184     211 
 the Progressive Unionist Party      38%       44%    32%       47%     36%     35%     36%       54%     48%     51%     51%       36%     23%     25%     22%       41%     36% 
                                                B              deF                                                                   n 
 
 Jim Allister, Leader of the        386     **223  **164        83      87      63     153        29      30      23     *63        16      28      22     *37       170     216 
 TUV Party                           37%       43%    31%       43%     34%     37%     36%       45%     38%     43%     47%       29%     29%     30%     29%       38%     37% 
                                                B 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      352      *192   *160        59      76      67     151      **10    **13      18    **31        20      36     *33    **68      *134    *218 
 the SDLP                            34%       37%    30%       30%     29%     39%     36%       16%     17%     33%     23%       38%     37%     44%     53%       30%     37% 
                                                b                                d                                gh                                         l                 o 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       346       177    169        60      79     *70     137       **6     **5     *10    **12      **29    **53    **45    **82       139     208 
 the Alliance Party                  33%       35%    32%       31%     30%     41%     33%        9%      7%     19%      9%       55%     54%     60%     64%       31%     35% 
                                                                                cd 
 
 None                               296     **113  **183        52      82      48     114        20      26      19      41        13      26      16    **19       134     162 
                                     28%       22%    34%       27%     32%     28%     27%       32%     34%     35%     30%       24%     26%     21%     15%       30%     27% 
                                                       A                                                                                     n 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 13/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Bottom Two Box (Fairly/ Very Badly) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Peter Robinson, Leader of the      485          73       90        64      86      **39      90      8 7      92      72     106      *129    *179     178  
 DUP and First Minister              46%         51 %     48%       42%     42%       31%     47%     5 0%     53%     50%     44%       41%     51%     46 % 
                                                                                              E       E       E       E       e                 K 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       440        **32     **47      **78   **132       *41      76      7 5      71      70     108      *116     146    *177  
 Fein                                42%         23 %     25%       51%     65%       33%     40%     4 3%     41%     49%     45%       37%     42%     46 % 
                                                                            C                                         E       e                         k  
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        438         *72    **103      **46    **63      **33      77      7 8      83      68      99     **110    *161     167  
 Ulster Unionist party               42%         51 %     55%       30%     31%       27%     40%     4 5%     48%     48%     41%       35%     46%     44 % 
                                                                                              e       E       E       E       E                 K       k  
 
 Billy Hutchinson, Leader of        395        **72     **95      **42    **47      **29      73      6 0     *79      63      91      *102     139     155  
 the Progressive Unionist Party      38%         51 %     51%       28%     23%       24%     38%     3 5%     45%     44%     38%       32%     40%     40 % 
                                                                                              E       e       E       E       E                 k       k  
 
 Jim Allister, Leader of the        386          58     **86       *44    **59       *34      65      5 9    **80      58      92       *98     139     149  
 TUV Party                           37%         41 %     46%       29%     29%       27%     34%     3 4%     46%     40%     38%       31%     40%     39 % 
                                                                                                            Efg       e       e                 k       k  
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      352        **23      *48        56   **102        32      64      6 0      65      58      74        96     125     132  
 the SDLP                            34%         16 %     26%       37%     50%       26%     34%     3 4%     37%     41%     31%       31%     36%     34 % 
                                                                            c                                 e      ej 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       346        **11     **22      **82   **128        35      66      5 6      62      56      72       100     118     129  
 the Alliance Party                  33%          8 %     12%       54%     63%       28%     34%     3 2%     36%     39%     30%       32%     34%     34 % 
 
 None                               296          47       59        39    **35      **50      55      5 3      45      33      60      *104      98     *93  
                                     28%         33 %     32%       26%     17%       40%     29%     3 1%     26%     23%     25%       33%     28%     24 % 
                                                                    d              fHIJ                                                 M 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 13/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Bottom Two Box (Fairly/ Very Badly) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Peter Robinson, Leader of the      485         228      233     *24       193   **183    **75       3      11       2        4      14       211      65     *93     102       2 
 DUP and First Minister              46%         45 %     50%     33%       44%     60%     33%    100%      44%     33%      81%     40%       49%     42%      55%     41%     22% 
                                                  c        C                 F     DFk                                                          o              mO 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       440       **290    **128     *21     **250    **94    **63       2      14       2        3      12      *200      59      60     106       3 
 Fein                                42%         58 %     27%     29%       57%     31%     28%     67%      55%     30%      56%     35%       47%     38%      35%     43%     33% 
                                                 BC                        EFk                                                                  n 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        438       **168    **245      24     **155   **178     *79       1       7       1        2      15       180      63    **86      93       1 
 Ulster Unionist party               42%         34 %     52%     33%       35%     58%     35%     33%      29%     15%      37%     43%       42%     41%      51%     38%     11% 
                                                         AC                        DF                                                                         lO 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        395       **154    **220      21     **127   **171    **67      *3       6       3        4      14       160      61     *78      82       2 
 the Progressive Unionist Party      38%         31 %     47%     29%       29%     56%     29%    100%      26%     48%      78%     40%       37%     39%      46%     33%     22% 
                                                         AC                        DF                                                                         lO 
 
 Jim Allister, Leader of the        386       **165    **202      20     **139   **139      79       2      *5       3      **5      15       171      49      71      82       3 
 TUV Party                           37%         33 %     43%     27%       32%     45%     35%     67%      18%     48%     100%     44%       40%     32%      42%     33%     36% 
                                                         AC                        Df 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      352       **223    **109      20     **194    **82    **50       1       9       1        2      13       158      48      52      84       2 
 the SDLP                            34%         44 %     23%     28%       44%     27%     22%     33%      37%     15%      37%     37%       37%     31%      31%     34%     22% 
                                                 BC                         EF 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       346       **275     **55     *16     **228    **41    **50       1      11       2        3      10      *158      48      47      81       3 
 the Alliance Party                  33%         55 %     12%     22%       52%     14%     22%     33%      44%     30%      56%     28%       37%     31%      28%     33%     36% 
                                                 BC                b       EFK               e                                        e         n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 13/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Bottom Two Box (Fairly/ Very Badly) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 None                               296       **108    **152    **35     **102      77    **94       0       6       3        0      13       117      46      42      73       3 
                                     28%         22 %     32%     48%       23%     25%     42%      -      23%     52%       -      39%       27%     30%      25%     29%     40% 
                                                          A      Ab                        DE                                        d 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 13/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Bottom Two Box (Fairly/ Very Badly) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Peter Robinson, Leader of the      485        **76       94      45      69      39    **57     106       150     163      67     106     **209   **276 
 DUP and First Minister              46%         37 %     53%     42%     46%     46%     63%     46%       42%     50%     50%     46%       54%     42% 
                                                          A                           ACdeG       a                                           M 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       440       **122     **38     *56    **41      36    **57      89     **210    **79      61      89      *182    *258 
 Fein                                42%         60 %     21%     52%     27%     43%     63%     39%       59%     24%     46%     39%       47%     39% 
                                               BDEG              BDg              Bd    BDEG      Bd       IJK               I       I         m 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        438        **60    **105    **27      70      36      45      95     **109   **175      60      95      *182    *256 
 Ulster Unionist party               42%         29 %     59%     25%     46%     43%     50%     41%       31%     53%     45%     41%       47%     39% 
                                                      ACdeG              AC      aC      AC      AC                HK       H       H         m 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        395        **48    **101      32      67     *41      29      78      **89   **167     *61      78       152     243 
 the Progressive Unionist Party      38%         24 %     57%     30%     44%     48%     32%     34%       25%     51%     46%     34%       39%     37% 
                                                      ACdFG              Ac    ACfg               a                HK      Hk       h 
 
 Jim Allister, Leader of the        386          65     **82     *31      63      34      25      87     **103   **144      52      87       150     236 
 TUV Party                           37%         32 %     46%     28%     41%     41%     28%     38%       29%     44%     39%     38%       39%     36% 
                                                        ACF              cf                                         H       h       h 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      352        **87     **42      42    **29      25    **52      75     **158    **71      48      75       144     208 
 the SDLP                            34%         42 %     24%     39%     19%     30%     58%     33%       45%     22%     36%     33%       37%     32% 
                                               BDeg               BD                  aBCDEG      bD        IK               I       I 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       346       **118     **18    **56    **15     *19    **58     *61     **210    **33      42     *61     **150   **196 
 the Alliance Party                  33%         58 %     10%     52%     10%     22%     65%     27%       59%     10%     32%     27%       39%     30% 
                                               BDEG             BDEG              Bd    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 13/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Bottom Two Box (Fairly/ Very Badly) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 None                               296         *46       47      25    **59      25    **13    **82      **73     106      35    **82      **83   **213 
                                     28%         22 %     27%     23%     39%     29%     14%     36%       21%     32%     26%     36%       21%     32% 
                                                          f            AbCF       f             AcF                 H               H                 L 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 13/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy? : Bottom Two Box (Fairly/ Very Badly) 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Peter Robinson, Leader of the      485         *93     *116     *61     38     71      73   **33       332     153 
 DUP and First Minister              46%         54 %     53%     38%    47%    46%     46%    32%       47%     46% 
                                                 CG       CG              g      g       g 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       440          66    **115      75     32    *53      59     39       307     132 
 Fein                                42%         38 %     53%     47%    39%    35%     37%    38%       43%     40% 
                                                      AdEFG       e 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        438          82      100    **51     41     70      66   **27       298     140 
 Ulster Unionist party               42%         47 %     46%     32%    51%    46%     42%    26%       42%     42% 
                                                 CG       CG             CG     cG       g 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        395          65       87    **44    *40     62      67    *30       271     124 
 the Progressive Unionist Party      38%         38 %     40%     27%    49%    40%     42%    29%       38%     37% 
                                                  c        c             CG      c      Cg 
 
 Jim Allister, Leader of the        386          58       92      52     33     63      66   **22       254     133 
 TUV Party                           37%         34 %     43%     33%    41%    41%     42%    21%       36%     40% 
                                                  g        G       g      G      G       G 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      352          54     **90    **71     25     50    **37    *24       248     104 
 the SDLP                            34%         32 %     41%     45%    31%    32%     23%    23%       35%     31% 
                                                        aFG    aeFG 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       346          55     **96     *64     19   **35      42     36      *253     *93 
 the Alliance Party                  33%         32 %     44%     40%    24%    23%     27%    34%       36%     28% 
                                                       aDEF     dEf                            e         i 
 
 None                               296          38     **44      54     18    *55      47    *38     * *182   **113 
                                     28%         22 %     20%     34%    22%    36%     30%    37%       26%     34% 
                                                                 aB           ABd       b    ABd                 H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 14/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy?: Duplicat ion 
 
 Base : All Respondents 
 
 
                                                                                                     B ILLY                              ALASDAIR 
                                           PETER RO BINSON     MIKE NESBITT       NAOMI LONG        HUT CHINSON       GERRY ADAMS        MCDONNELL        J IM ALLISTER 
                                          --------- ------   ---------------   ---------------   ------ ---------   ---------------   ---------------   --- ------------ 
                                          Fairly/ F airly/   Fairly/ Fairly/   Fairly/ Fairly/   Fairly / Fairly/   Fairly/ Fairly/   Fairly/ Fairly/   Fai rly/ Fairly/ 
                                             very    very      very    very      very    very      ver y    very      very    very      very    very      very    very 
                                  Total      well   badly      well   badly      well   badly      wel l   badly      well   badly      well   badly      well   badly 
 
 Significance Level: 95%                        a       b         c       d         e       f         g       h         i       j         k       l         m       n 
 Significance Level: 99%                        A       B         C       D         E       F         G       H         I       J         K       L         M       N 
 UNWEIGHTED                        1046       232     483       193     429       302     364       20 4     388       153     452       142     361        94     381 
 WEIGHTED                          1046       230     485       187     438       319     346       19 6     395       162     440       149     352        90     386 
                                    100%      100%    100%      100%    100%      100%    100%      10 0%    100%      100%    100%      100%    100%      100%    100% 
 
 
 Peter Robinson, Leader of the      230       230     **0     **113    **40     **111      67      **9 8    **42      **78    **70      **83    **40      **56    **60 
 DUP and First Minister handled      22%      100%      -        61%      9%       35%     19%       5 0%     11%       48%     16%       56%     11%       62%     15% 
 fairly/ very well                              B                 D                 F                 H                 J                 L                 N 
 
 Peter Robinson, Leader of the      485       **0     485      **42   **359     **168   **227      **6 8   **315      **56   **305      **48   **269      **24   **289 
 DUP and First Minister handled      46%        -     100%       23%     82%       53%     65%       3 5%     80%       35%     69%       32%     76%       27%     75% 
 fairly/ very badly                                     A                 C                 E                 G                 I                 K                 M 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        187     **113    **42       187     **0       *70     *74      **8 6    **34      **50      81      **58     *51      **48    **42 
 Ulster Unionist party handled       18%       49%      9%      100%      -        22%     21%       4 4%      9%       31%     18%       39%     14%       53%     11% 
 fairly/ very well                              B                 D                                   H                 J                 L                 N 
 
 Mike Nesbitt, Leader of the        438      **40   **359       **0     438     **176   **192      **4 7   **316        69   **264        57   **237      **16   **291 
 Ulster Unionist party handled       42%       17%     74%        -     100%       55%     55%       2 4%     80%       43%     60%       38%     67%       18%     75% 
 fairly/ very badly                                     A                 C                                   G                 I                 K                 M 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       319     **111   **168       *70   **176       319     **0        5 9   **156     **119    **82     **116    **59       *37   **141 
 the Alliance Party handled          30%       48%     35%       38%     40%      100%      -        3 0%     39%       74%     19%       78%     17%       41%     36% 
 fairly/ very well                              B                                   F                         g         J                 L 
 
 Naomi Long, Deputy Leader of       346        67   **227       *74   **192       **0     346     **10 4   **173      **10   **275      **17   **241      **42   **185 
 the Alliance Party handled          33%       29%     47%       40%     44%        -     100%       5 3%     44%        6%     62%       11%     68%       46%     48% 
 fairly/ very badly                                     A                                   E         h                         I                 K 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        196      **98    **68      **86    **47        59   **104       19 6     **0       *40     *95      **49      77      **64    **38 
 the Progressive Unionist Party      19%       42%     14%       46%     11%       19%     30%      10 0%      -        25%     22%       33%     22%       71%     10% 
 handled fairly/ very well                      B                 D                         E         H                                   l                 N 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F - G,H - I,J - K,L - M,N 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 14/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has each of these po liticians handled the flags' controversy?: Duplicat ion 
 
 Base : All Respondents 
 
 
                                                                                                     B ILLY                              ALASDAIR 
                                           PETER RO BINSON     MIKE NESBITT       NAOMI LONG        HUT CHINSON       GERRY ADAMS        MCDONNELL        J IM ALLISTER 
                                          --------- ------   ---------------   ---------------   ------ ---------   ---------------   ---------------   --- ------------ 
                                          Fairly/ F airly/   Fairly/ Fairly/   Fairly/ Fairly/   Fairly / Fairly/   Fairly/ Fairly/   Fairly/ Fairly/   Fai rly/ Fairly/ 
                                             very    very      very    very      very    very      ver y    very      very    very      very    very      very    very 
                                  Total      well   badly      well   badly      well   badly      wel l   badly      well   badly      well   badly      well   badly 
 
 Significance Level: 95%                        a       b         c       d         e       f         g       h         i       j         k       l         m       n 
 Significance Level: 99%                        A       B         C       D         E       F         G       H         I       J         K       L         M       N 
 UNWEIGHTED                        1046       232     483       193     429       302     364       20 4     388       153     452       142     361        94     381 
 WEIGHTED                          1046       230     485       187     438       319     346       19 6     395       162     440       149     352        90     386 
                                    100%      100%    100%      100%    100%      100%    100%      10 0%    100%      100%    100%      100%    100%      100%    100% 
 
 
 Billy Hutchinson, Leader of        395      **42   **315      **34   **316     **156   **173       ** 0     395        63   **248        55   **214       **9   **284 
 the Progressive Unionist Party      38%       18%     65%       18%     72%       49%     50%        -     100%       39%     56%       37%     61%       10%     74% 
 handled fairly/ very badly                             A                 C                                   G                 I                 K                 M 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       162      **78    **56      **50      69     **119    **10       *4 0      63       162     **0      **84    **16      **27      58 
 Fein handled fairly/ very well      15%       34%     12%       27%     16%       37%      3%       2 1%     16%      100%      -        56%      5%       30%     15% 
                                                B                 D                 F                                   J                 L                 N 
 
 Gerry Adams, President, Sinn       440      **70   **305        81   **264      **82   **275       *9 5   **248       **0     440      **31   **293        45   **256 
 Fein handled fairly/ very           42%       30%     63%       43%     60%       26%     79%       4 8%     63%        -     100%       21%     83%       49%     66% 
 badly                                                  A                 C                 E                 G                 I                 K                 M 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      149      **83    **48      **58      57     **116    **17      **4 9      55      **84    **31       149     **0      **26     *67 
 the SDLP handled fairly/ very       14%       36%     10%       31%     13%       36%      5%       2 5%     14%       52%      7%      100%      -        29%     17% 
 well                                           B                 D                 F                 H                 J                 L                 n 
 
 Alasdair McDonnell, Leader of      352      **40   **269       *51   **237      **59   **241        7 7   **214      **16   **293       **0     352        36   **224 
 the SDLP handled fairly/ very       34%       17%     55%       27%     54%       19%     70%       3 9%     54%       10%     67%        -     100%       40%     58% 
 badly                                                  A                 C                 E                 G                 I                 K                 M 
 
 Jim Allister, Leader of the         90      **56    **24      **48    **16       *37    **42      **6 4     **9      **27      45      **26      36        90     **0 
 TUV Party handled fairly/ very       9%       24%      5%       25%      4%       12%     12%       3 3%      2%       17%     10%       18%     10%      100%      - 
 well                                           B                 D                                   H                 j                 l                 N 
 
 Jim Allister, Leader of the        386      **60   **289      **42   **291     **141   **185      **3 8   **284        58   **256       *67   **224       **0     386 
 TUV Party handled fairly/ very      37%       26%     59%       22%     66%       44%     53%       1 9%     72%       36%     58%       45%     64%        -     100% 
 badly                                                  A                 C                 e                 G                 I                 K                 M 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F - G,H - I,J - K,L - M,N 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 230       118    113        50      51      44      86        14      14       7      29        17      29     *24      31       101     130 
                                     22%       23%    21%       26%     20%     25%     20%       22%     18%     12%     21%       31%     29%     32%     24%       22%     22% 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             485     **269  **217        93     119      77     195        34      38      27      63        22      42      31      55       213     272 
                                     46%       52%    41%       48%     46%     45%     46%       54%     49%     51%     47%       42%     42%     42%     43%       47%     46% 
                                                B 
 
 Very badly                (1)      280      *153   *128        57      71      38     114       *24      23      14      38        12      23     *13      35       128     152 
                                     27%       30%    24%       30%     27%     22%     27%       38%     30%     26%     28%       22%     24%     17%     27%       28%     26% 
                                                b 
 
 Fairly badly              (2)      205      *116    *89        36      49      39      81        10      15      13      25        10      18      18      19        85     120 
                                     20%       23%    17%       19%     19%     22%     19%       16%     20%     25%     19%       19%     19%     25%     15%       19%     20% 
                                                b 
 
 Neither well nor badly    (3)      178        78    101        32      50      29      67         7      14       8      16        10      21      15      29        82      96 
                                     17%       15%    19%       17%     19%     17%     16%       10%     18%     14%     12%       19%     22%     20%     23%       18%     16% 
 
 Fairly well               (4)      172        92     80        36      37      33      66         8      11       7      25       *14      20      16      21        74      99 
                                     16%       18%    15%       19%     14%     19%     16%       12%     14%     12%     19%       26%     21%     21%     17%       16%     17% 
 
 Very well                 (5)       58        26     32        14      14      11      20         7       3       0       3         3       8      *8       9        27      31 
                                      6%        5%     6%        7%      5%      7%      5%       10%      4%      -       2%        5%      8%     11%      7%        6%      5% 
                                                                                                  ij 
 
 Don't know                         152      **49  **103       *19      39      22     *73         8      11      12      26         5      *6      *5      14        57      95 
                                     15%       10%    19%       10%     15%     13%     17%       13%     14%     22%     19%        9%      7%      6%     11%       13%     16% 
                                                       A                                 c 
 
 Mean Score                        2.47      2.40   2.54      2.50    2.43    2.60    2.41      2.31    2.34    2.17    2.37      2.70    2.70    2.83    2.56      2.46    2.47 
 Std Deviation                     1.29      1.28   1.29      1.34    1.27    1.28    1.27      1.46    1.25    1.08    1.26      1.28    1.31    1.30    1.32      1.30    1.28 
 Std Error                         .043      .059   .062      .101    .085    .104    .069      .206    .160    .175    .128      .176    .132    .149    .119      .065    .057 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 230          29       35      **45      55        25    **28      3 1      35      35    **76       *53      65   **112  
                                     22%         20 %     19%       30%     27%       21%     15%     1 8%     20%     25%     32%       17%     19%     29 % 
                                                                                                                      f    eFGH                        KL  
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             485          73       90        64      86      **39      90      8 7      92      72     106      *129    *179     178  
                                     46%         51 %     48%       42%     42%       31%     47%     5 0%     53%     50%     44%       41%     51%     46 % 
                                                                                              E       E       E       E       e                 K 
 
 Very badly                (1)      280          47       52        35      48      **21      58      5 3      55      39      56        79    *108      94  
                                     27%         34 %     28%       23%     24%       17%     30%     3 0%     31%     27%     23%       25%     31%     25 % 
                                                                                              E       E       E       e 
 
 Fairly badly              (2)      205          25       39        29      38        18      32      3 4      37      33      50        50      71      84  
                                     20%         18 %     21%       19%     19%       15%     17%     2 0%     21%     23%     21%       16%     21%     22 % 
 
 Neither well nor badly    (3)      178          21       24        31      44        24      36      2 8      32      23      36        60      60      58  
                                     17%         15 %     13%       21%     22%       19%     19%     1 6%     18%     16%     15%       19%     17%     15 % 
 
 Fairly well               (4)      172          19       32       *34      37        18     *21      2 1      28      27    **57       *40      49    **84  
                                     16%         13 %     17%       23%     18%       15%     11%     1 2%     16%     19%     24%       13%     14%     22 % 
                                                                                                                           eFGh                        KL  
 
 Very well                 (5)       58          10       *3        11     *18         7       7      1 0       7       9      19        14      17      28  
                                      6%          7 %      2%        7%      9%        6%      3%      6%      4%      6%      8%        4%      5%      7 % 
                                                  b  
 
 Don't know                         152          19      *38      **11     *19      **36     *36      2 8     *16      13    **22      **72      43    **35  
                                     15%         14 %     20%        7%      9%       29%     19%     1 6%      9%      9%      9%       23%     12%      9 % 
                                                                                  fGHIJ     HiJ       j                                LM 
 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 Mean Score                        2.47        2.33     2.31      2.70    2.67      2.70    2.26    2.3 2    2.34    2.49    2.70      2.42    2.33    2.62  
                                                                                    Fgh                                     FGH                         L  
 Std Deviation                     1.29        1.34     1.21      1.30    1.32      1.27    1.22    1.2 9    1.24    1.29    1.33      1.25    1.26    1.32  
 Std Error                         .043        .127     .104      .105    .093      .135    .098    .10 7    .098    .113    .090      .080    .072    .071  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 230         121       93      16       101    **36    **80       0       6       2        0       6        83      36      31    **72       2 
                                     22%         24 %     20%     22%       23%     12%     35%      -      23%     33%       -      17%       19%     24%      18%     29%     27% 
                                                                            E             DEk                                                                         Ln 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             485         228      233     *24       193   **183    **75       3      11       2        4      14       211      65     *93     102       2 
                                     46%         45 %     50%     33%       44%     60%     33%    100%      44%     33%      81%     40%       49%     42%      55%     41%     22% 
                                                  c        C                 F     DFk                                                          o              mO 
 
 Very badly                (1)      280        *119     *143      18       106   **119    **38       1       7       1        2       6       124      36      52      59       2 
                                     27%         24 %     30%     25%       24%     39%     17%     33%      29%     15%      44%     18%       29%     23%      31%     24%     22% 
                                                          a                 f     DFk 
 
 Fairly badly              (2)      205         109       91     **5        87      65      37      *2       4       1        2       8        87      29      41      43       0 
                                     20%         22 %     19%      7%       20%     21%     16%     67%      15%     18%      37%     23%       20%     19%      24%     17%      - 
                                                  C        c 
 
 Neither well nor badly    (3)      178       **102     **63      14       *87    **32      46       0       6       1        1       6        74      25      28      39       0 
                                     17%         20 %     13%     19%       20%     10%     20%      -      22%     18%      19%     18%       17%     16%      17%     16%      - 
                                                  B                          E               E 
 
 Fairly well               (4)      172          90       73       9        73    **33    **55       0       5       2        0       5        66      25      23     *52       2 
                                     16%         18 %     15%     13%       16%     11%     24%      -      19%     33%       -      14%       15%     16%      13%     21%     27% 
                                                                            e              dE                                                                          n 
 
 Very well                 (5)       58          31       20       7        28     **3    **25       0       1       0        0       1        17      11       8      20       0 
                                      6%          6 %      4%     10%        6%      1%     11%      -       4%      -        -       3%        4%      7%       5%      8%      - 
                                                                            E              dE                                                                          l 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Don't know                         152        **51      *82    **19        60      54      26       0       3       1        0       8        61      28      17      34     **4 
                                     15%         10 %     17%     26%       14%     18%     11%      -      11%     16%       -      24%       14%     18%      10%     14%     51% 
                                                          A       A                 f                                                f                 n 
 
 Mean Score                        2.47        2.57     2.32    2.65      2.55    1.95    2.95    1.67    2.48    2.82     1.74    2.51      2.37    2.58    2.30    2.68    2.63 
                                                  B                          E              DE                                                                         LN 
 Std Deviation                     1.29        1.26     1.28    1.44      1.28    1.11    1.31     .59    1.29    1.27      .84    1.18      1.24    1.33    1.23    1.35    1.72 
 Std Error                         .043        .057     .068    .192      .063    .074    .093    .340    .264    .566     .375    .231      .065    .119    .100    .092    .861 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 230        **62     **24      31      40      23      16    **34     **100      64      32    **34        77     154 
                                     22%         30 %     14%     28%     26%     27%     18%     15%       28%     19%     24%     15%       20%     23% 
                                                BfG               BG      BG      bg                        IK               k 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             485        **76       94      45      69      39    **57     106       150     163      67     106     **209   **276 
                                     46%         37 %     53%     42%     46%     46%     63%     46%       42%     50%     50%     46%       54%     42% 
                                                          A                           ACdeG       a                                           M 
 
 Very badly                (1)      280          45      *60     *18      39      25     *32      60        83      99      38      60     **135   **145 
                                     27%         22 %     34%     17%     26%     30%     36%     26%       23%     30%     29%     26%       35%     22% 
                                                         aC                       c      aC                                                   M 
 
 Fairly badly              (2)      205          31       34      27      30      13      24      46        67      64      28      46        74     131 
                                     20%         15 %     19%     25%     20%     16%     27%     20%       19%     19%     21%     20%       19%     20% 
                                                                  a                       a 
 
 Neither well nor badly    (3)      178         *46       25      23      19      15      13      35       *75     *45      23      35        65     113 
                                     17%         23 %     14%     21%     13%     18%     15%     15%       21%     14%     17%     15%       17%     17% 
                                                 bd                                                          i 
 
 Fairly well               (4)      172          41       22     *26      29      17      10      28       *71      51      22      28        54     118 
                                     16%         20 %     12%     24%     19%     20%     11%     12%       20%     15%     16%     12%       14%     18% 
                                                 fg              bfG                                         k 
 
 Very well                 (5)       58        **21      **2       5      11       6       7      *6       *29      13      10      *6        23      36 
                                      6%         10 %      1%      4%      7%      7%      7%      3%        8%      4%      8%      3%        6%      5% 
                                                 BG                       Bg       b       b                iK               k 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Don't know                         152         *20       34       9      24       8     **4    **53      **30      57     *11    **53      **38   **114 
                                     15%         10 %     19%      9%     16%      9%      4%     23%        8%     17%      9%     23%       10%     17% 
                                                       aceF               F                    ACEF                Hj              HJ                 L 
 
 Mean Score                        2.47        2.80     2.12    2.71    2.55    2.54    2.24    2.29      2.68    2.32    2.48    2.29      2.30    2.57 
                                                BFG              BFG       B       b                        IK                                         L 
 Std Deviation                     1.29        1.34     1.16    1.18    1.36    1.36    1.28    1.20      1.31    1.27    1.32    1.20      1.30    1.27 
 Std Error                         .043        .095     .102    .114    .125    .154    .134    .091      .070    .081    .119    .091      .069    .055 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/8 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 230          31       46      37     15     37      28   **35       158      72 
                                     22%         18 %     21%     23%    19%    24%     18%    34%       22%     22% 
                                                                                            AbdF 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             485         *93     *116     *61     38     71      73   **33       332     153 
                                     46%         54 %     53%     38%    47%    46%     46%    32%       47%     46% 
                                                 CG       CG              g      g       g 
 
 Very badly                (1)      280        **63      *72     *30     26     32      41   **16     * *209    **71 
                                     27%         37 %     33%     19%    32%    21%     26%    16%       29%     21% 
                                               CEfG      CeG             cg                               I 
 
 Fairly badly              (2)      205          30       44      31     12     39      32     17     * *123    **82 
                                     20%         18 %     20%     19%    15%    25%     21%    16%       17%     25% 
                                                                                                                 H 
 
 Neither well nor badly    (3)      178          29       36      25     18     24      25     20       126      53 
                                     17%         17 %     17%     16%    22%    16%     16%    19%       18%     16% 
 
 Fairly well               (4)      172          22       33      33     12     32      24     17       126      46 
                                     16%         13 %     15%     21%    15%    21%     15%    16%       18%     14% 
                                                                  a             a 
 
 Very well                 (5)       58          10       13       4      3      5       5   **19       *32     *26 
                                      6%          6 %      6%      2%     4%     3%      3%    18%        5%      8% 
                                                                                          ABCDEF                 h 
 
 Don't know                         152          19     **19    **36     10     22     *31     15        95      57 
                                     15%         11 %      9%     23%    12%    14%     20%    15%       13%     17% 
                                                                ABe                    aB 
 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 15/9 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Peter Robinson, Leader of the DUP and First Minister handled the fl ags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.47        2.25     2.35    2.60   2.37   2.54    2.36   3.05      2.43    2.55 
                                                                  a                       ABcDEF 
 Std Deviation                     1.29        1.29     1.30    1.21   1.26   1.21    1.21   1.41      1.29    1.29 
 Std Error                         .043        .105     .091    .108   .150   .107    .109   .148      .052    .077 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 187        98     89        37      46      37      68        10       9      *3     *14        14     *26    **28      31        82     105 
                                     18%       19%    17%       19%     18%     21%     16%       16%     11%      6%     11%       26%     26%     37%     24%       18%     18% 
                                                                                                                                                     n 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             438     **239  **199       *94     100      68     175        34      37     *32    **72        21    **24    **20     *43       195     243 
                                     42%       47%    37%       49%     39%     40%     42%       54%     48%     59%     53%       40%     25%     27%     33%       43%     41% 
                                                B                d                                                                   l 
 
 Very badly                (1)      258       138    120        57      60      37     103       *23      24      18     *45        10    **13     *10     *21       117     141 
                                     25%       27%    23%       30%     23%     22%     25%       37%     31%     34%     34%       19%     13%     14%     17%       26%     24% 
 
 Fairly badly              (2)      180      *102    *79        37      41      31      71        11      13      13      27        11      11      10      21        78     103 
                                     17%       20%    15%       19%     16%     18%     17%       17%     17%     25%     20%       21%     11%     14%     17%       17%     17% 
                                                b 
 
 Neither well nor badly    (3)      216       101    116        42      64      36     *72        10      18      *4     *16        14    **37      17      30      *107    *109 
                                     21%       20%    22%       22%     25%     21%     17%       15%     24%      8%     12%       26%     38%     22%     23%       24%     18% 
                                                                         f                                ij                                mn                         p 
 
 Fairly well               (4)      159        86     72        33      39      30      56         9       9       3      13        12      19    **22      25        72      86 
                                     15%       17%    14%       17%     15%     18%     13%       14%     11%      6%     10%       22%     20%     30%     20%       16%     15% 
 
 Very well                 (5)       28        12     16         4       6       6      12         1       0       0       1         2      *6     **6       6        10      18 
                                      3%        2%     3%        2%      2%      4%      3%        2%      -       -       1%        3%      7%      7%      4%        2%      3% 
 
 Don't know                         205      **74  **130      **21      49      31   **105         9      13      14      32        *5     *11      10      25      **69   **135 
                                     20%       15%    24%       11%     19%     18%     25%       15%     17%     26%     24%        9%     11%     14%     20%       15%     23% 
                                                       A                 c               C                                                                                     O 
 
 Mean Score                        2.43      2.39   2.47      2.36    2.49    2.56    2.37      2.14    2.18    1.81    2.01      2.68    2.94    3.04    2.73      2.43    2.43 
 Std Deviation                     1.20      1.20   1.20      1.19    1.18    1.22    1.21      1.21    1.09     .95    1.11      1.18    1.12    1.22    1.20      1.18    1.22 
 Std Error                         .041      .057   .060      .090    .081    .102    .069      .173    .142    .158    .115      .162    .116    .146    .114      .060    .057 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 187          19     **18      **40    **58        16    **21      2 7      28      33    **62      **37      55    **95  
                                     18%         13 %      9%       26%     29%       13%     11%     1 6%     16%     23%     26%       12%     16%     25 % 
                                                                                                                     eF    EFgh                        KL  
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             438         *72    **103      **46    **63      **33      77      7 8      83      68      99     **110    *161     167  
                                     42%         51 %     55%       30%     31%       27%     40%     4 5%     48%     48%     41%       35%     46%     44 % 
                                                                                              e       E       E       E       E                 K       k  
 
 Very badly                (1)      258         *47     **64      **23    **31      **17      44      4 7      49      43      58      **61      96     101  
                                     25%         34 %     34%       15%     15%       14%     23%     2 7%     28%     30%     24%       19%     28%     26 % 
                                                                                              e       E       E       E       e                 k       k  
 
 Fairly badly              (2)      180          24       40        22      32        16      33      3 2      34      25      41        49      65      66  
                                     17%         17 %     21%       15%     16%       13%     17%     1 8%     19%     17%     17%       16%     19%     17 % 
 
 Neither well nor badly    (3)      216          28     **21      **51      47        33      41      3 4      38      25      46        73      72      71  
                                     21%         20 %     11%       33%     23%       26%     21%     2 0%     22%     18%     19%       23%     21%     19 % 
                                                  b                  d 
 
 Fairly well               (4)      159          18      *17       *31    **47        15    **16      2 2      26      28    **52      **31      48    **79  
                                     15%         12 %      9%       21%     23%       12%      9%     1 3%     15%     19%     21%       10%     14%     21 % 
                                                                                                                      F     eFg                        Kl  
 
 Very well                 (5)       28           1        1        *8    **11         1       5       5       2       6      10         6       7     *16  
                                      3%          1 %      1%        5%      5%        1%      2%      3%      1%      4%      4%        2%      2%      4 % 
 
 Don't know                         205          23       46      **16      35      **42    **52      3 3      26    **17     *34      **94      59    **50  
                                     20%         16 %     24%       10%     17%       34%     27%     1 9%     15%     12%     14%       30%     17%     13 % 
                                                                                   GHIJ     HIJ                                        LM 
 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 Mean Score                        2.43        2.16     1.96      2.85    2.85      2.60    2.31    2.3 3    2.31    2.43    2.59      2.42    2.32    2.53  
                                                                                                                             fh                         l  
 Std Deviation                     1.20        1.14     1.07      1.14    1.21      1.05    1.14    1.2 0    1.14    1.28    1.27      1.11    1.17    1.27  
 Std Error                         .041        .110     .094      .094    .090      .117    .096    .10 2    .094    .114    .088      .075    .069    .070  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 187       **128     **52       7     **101    **28      46       0       5      *3        2      *2       *64      25      31    **62       0 
                                     18%         25 %     11%     10%       23%      9%     20%      -      19%     51%      41%      5%       15%     16%      18%     25%      - 
                                                 BC                         Ek              Ek                                                                         Lm 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             438       **168    **245      24     **155   **178     *79       1       7       1        2      15       180      63    **86      93       1 
                                     42%         34 %     52%     33%       35%     58%     35%     33%      29%     15%      37%     43%       42%     41%      51%     38%     11% 
                                                         AC                        DF                                                                         lO 
 
 Very badly                (1)      258        **88    **152      17      **89   **113     *44       0       5       1        0       6       113      31      47      58       1 
                                     25%         17 %     32%     24%       20%     37%     19%      -      18%     15%       -      17%       26%     20%      28%     23%     11% 
                                                          A                       DFk 
 
 Fairly badly              (2)      180          80       93       7        65     *65      35       1       3       0        2       9        67      32     *39      35       0 
                                     17%         16 %     20%     10%       15%     21%     16%     33%      11%      -       37%     26%       16%     21%      23%     14%      - 
                                                          c                         d                                                                         lo 
 
 Neither well nor badly    (3)      216       **129     **70      17       103    **29    **63      *2    **10       1        1       6        99      29      33      43       3 
                                     21%         26 %     15%     24%       23%     10%     28%     67%      41%     18%      22%     19%       23%     19%      20%     17%     38% 
                                                  B                b         E               E 
 
 Fairly well               (4)      159       **104     **49       5      **83    **27      39       0       4      *3        2      *1        56      20      26    **50       0 
                                     15%         21 %     10%      7%       19%      9%     17%      -      15%     51%      41%      2%       13%     13%      15%     20%      - 
                                                 BC                         Ek              Ek                                                                          l 
 
 Very well                 (5)       28        **23      **3       2       *19     **1       7       0       1       0        0       1         8       5       5     *11       0 
                                      3%          5 %      1%      3%        4%      *       3%      -       4%      -        -       3%        2%      3%       3%      5%      - 
                                                  B                          E               e                                                                          l 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Don't know                         205        **77      104    **24        81      69      39       0       3       1        0     *11        87      37    **18      50      *4 
                                     20%         15 %     22%     33%       18%     23%     17%      -      11%     16%       -      33%       20%     24%      11%     20%     51% 
                                                          A      Ab                                                                 df         N       N               n 
 
 Mean Score                        2.43        2.75     2.07    2.34      2.65    1.89    2.62    2.67    2.72    3.25     3.04    2.23      2.35    2.45    2.34    2.61    2.54 
                                                 Bc                          E               E                                                                          l 
 Std Deviation                     1.20        1.19     1.10    1.19      1.22    1.05    1.15     .59    1.12    1.25      .99    1.04      1.16    1.18    1.18    1.30     .97 
 Std Error                         .041        .056     .061    .167      .063    .072    .085    .340    .229    .559     .441    .218      .063    .110    .096    .092    .483 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 187        **50     **11    **38      25      20      17    **26      **98    **36      27    **26       *56    *131 
                                     18%         24 %      6%     35%     17%     24%     19%     11%       28%     11%     20%     11%       14%     20% 
                                                 BG            aBDFG       B      BG       B                IK              Ik                         l 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             438        **60    **105    **27      70      36      45      95     **109   **175      60      95      *182    *256 
                                     42%         29 %     59%     25%     46%     43%     50%     41%       31%     53%     45%     41%       47%     39% 
                                                      ACdeG              AC      aC      AC      AC                HK       H       H         m 
 
 Very badly                (1)      258        **36     **72     **8      39      26      22      54      **55   **111      38      54     **117   **141 
                                     25%         18 %     40%      8%     26%     31%     24%     24%       15%     34%     28%     24%       30%     21% 
                                                  c    ACDFG               C      aC       C       C                Hk       H       h         M 
 
 Fairly badly              (2)      180         *24       33      18      31      10     *23      40        54      64      22      40        65     115 
                                     17%         12 %     19%     17%     20%     12%     25%     18%       15%     19%     16%     18%       17%     18% 
                                                                          a              Ae 
 
 Neither well nor badly    (3)      216        **62     **23      29      26      18      18      40      **97    **49      30      40        80     136 
                                     21%         30 %     13%     27%     17%     21%     20%     18%       27%     15%     22%     18%       21%     21% 
                                                BDG               Bg                                        IK 
 
 Fairly well               (4)      159          38     **11    **33      23     *20      12    **22      **78    **34      24    **22       *45    *113 
                                     15%         18 %      6%     31%     15%     23%     14%      9%       22%     10%     18%      9%       12%     17% 
                                                 BG            aBDFG       b      BG       b                IK              ik                         l 
 
 Very well                 (5)       28        **12       *0       5       2       1       5       4      **19     **2       3       4        11      17 
                                      3%          6 %      -       4%      1%      1%      5%      2%        5%      1%      2%      2%        3%      3% 
                                                Bdg                B                       B                Ik 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Don't know                         205          32       38      14      30      11     *10    **69      **51      68     *16    **69        71     134 
                                     20%         16 %     22%     13%     20%     12%     12%     30%       14%     21%     12%     30%       18%     20% 
                                                          f                                   ACdEF                hj             HiJ 
 
 Mean Score                        2.43        2.80     1.81    3.08    2.33    2.45    2.43    2.26      2.85    2.05    2.42    2.26      2.27    2.52 
                                              BDefG           aBDEFG       B       B       B       B       IJK               I                         L 
 Std Deviation                     1.20        1.20      .99    1.05    1.17    1.26    1.21    1.14      1.18    1.10    1.21    1.14      1.20    1.19 
 Std Error                         .041        .088     .088    .104    .111    .145    .132    .090      .065    .072    .111    .090      .066    .052 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/8 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 187         *21       35      22     12     32      27   **36       125      62 
                                     18%         12 %     16%     14%    15%    21%     17%    35%       18%     19% 
                                                                                a         ABCDeF 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             438          82      100    **51     41     70      66   **27       298     140 
                                     42%         47 %     46%     32%    51%    46%     42%    26%       42%     42% 
                                                 CG       CG             CG     cG       g 
 
 Very badly                (1)      258          52      *65    **22    *28     34      39     19       186      72 
                                     25%         30 %     30%     14%    34%    22%     24%    18%       26%     22% 
                                                 Cg       Cg            Ceg              c 
 
 Fairly badly              (2)      180          30       35      29     13    *37      28     *9       112      68 
                                     17%         18 %     16%     18%    16%    24%     18%     8%       16%     20% 
                                                  g                g             G       g 
 
 Neither well nor badly    (3)      216          29       52      36     15     29      32     24       148      69 
                                     21%         17 %     24%     23%    19%    19%     20%    23%       21%     20% 
 
 Fairly well               (4)      159          18       27      20     11     29      23   **30       110      49 
                                     15%         11 %     12%     12%    14%    19%     15%    29%       15%     15% 
                                                                                a          ABCdF 
 
 Very well                 (5)       28           3        8       3      1      3       4     *7        15      14 
                                      3%          2 %      4%      2%     1%     2%      2%     6%        2%      4% 
                                                                                               a 
 
 Don't know                         205          41      *30    **50     13     23      33     16       141      63 
                                     20%         24 %     14%     31%    16%    15%     21%    15%       20%     19% 
                                                 be            BdEfG 
 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 16/9 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Mike Nesbitt, Le ader of the Ulster Unionist party handled the flags ' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.43        2.17     2.35    2.56   2.19   2.48    2.41   2.96      2.40    2.50 
                                                                 Ad             a         ABcDEF 
 Std Deviation                     1.20        1.16     1.22    1.09   1.18   1.16    1.19   1.27      1.20    1.20 
 Std Error                         .041        .102     .087    .103   .144   .103    .108   .134      .050    .073 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 319      *174   *145      **74      77      42     125      **37    **41      19    **72        *8    **10    **10     **7       151     167 
                                     30%       34%    27%       38%     30%     25%     30%       59%     52%     35%     54%       16%     10%     14%      6%       33%     28% 
                                                b               Ef                                 i                       i         n 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             346       177    169        60      79     *70     137       **6     **5     *10    **12      **29    **53    **45    **82       139     208 
                                     33%       35%    32%       31%     30%     41%     33%        9%      7%     19%      9%       55%     54%     60%     64%       31%     35% 
                                                                                cd 
 
 Very badly                (1)      225       115    110       *31      55      39     100       **2     **4      *6     **7        16    **39     *24    **67        86     139 
                                     22%       22%    21%       16%     21%     23%     24%        3%      5%     10%      5%       29%     40%     32%     52%       19%     23% 
                                                                                         c                                                                  KM 
 
 Fairly badly              (2)      121        63     58        29      24    **32     *37         3     **1       4     **6      **14      14    **21      16        53      69 
                                     12%       12%    11%       15%      9%     18%      9%        5%      1%      8%      4%       26%     14%     28%     12%       12%     12% 
                                                                 f              DF                                                   n              lN 
 
 Neither well nor badly    (3)      173        82     91        40      52      31    **49        12      17       9      19        12      21      14     *12      **93    **80 
                                     16%       16%    17%       21%     20%     18%     12%       19%     22%     16%     14%       22%     22%     19%     10%       20%     13% 
                                                                 F       F       f                                                   n       N                         P 
 
 Fairly well               (4)      195     **113   **82        38      46      29      82        15    **25      15    **45         6     **7      *7     **6        84     111 
                                     19%       22%    15%       19%     18%     17%     20%       24%     32%     29%     34%       10%      7%     10%      4%       18%     19% 
                                                B 
 
 Very well                 (5)      124        61     63      **36      31      13      43      **22     *15       3    **27         3     **3      *3     **2      **67    **56 
                                     12%       12%    12%       19%     12%      8%     10%       35%     20%      6%     20%        5%      3%      4%      2%       15%      9% 
                                                               dEF                                Ij       i               i                                           P 
 
 Don't know                         209      **80  **129      **20      52      29   **109         8      14      16      32        *4      14     **6      26      **71   **137 
                                     20%       16%    24%       10%     20%     17%     26%       13%     18%     30%     24%        7%     14%      7%     20%       16%     23% 
                                                       A                 C              Ce                         g                                        km                 O 
 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.85      2.87   2.82      3.11    2.88    2.63    2.77      3.94    3.73    3.17    3.78      2.32    2.06    2.19    1.63      2.98    2.73 
                                                                Ef                                 I       i               I         N       N       N                 P 
 Std Deviation                     1.42      1.42   1.43      1.39    1.41    1.32    1.48      1.11    1.07    1.22    1.09      1.20    1.17    1.15    1.02      1.40    1.43 
 Std Error                         .049      .068   .071      .105    .097    .109    .084      .157    .140    .209    .114      .163    .123    .132    .097      .072    .067 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 319        **78     **90      **18    **18        29     *44      5 0      49      53    **93      **74      99   **146  
                                     30%         55 %     48%       12%      9%       24%     23%     2 9%     28%     37%     39%       24%     28%     38 % 
                                                                                                                     eF    EFgh                        KL  
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             346        **11     **22      **82   **128        35      66      5 6      62      56      72       100     118     129  
                                     33%          8 %     12%       54%     63%       28%     34%     3 2%     36%     39%     30%       32%     34%     34 % 
 
 Very badly                (1)      225         **6     **12      **55    **91       *18      46      3 4      42      35      51        64      76      85  
                                     22%          5 %      6%       36%     45%       15%     24%     2 0%     24%     24%     21%       20%     22%     22 % 
                                                                                              e 
 
 Fairly badly              (2)      121         **4     **10      **28    **37        16      20      2 2      20      21      22        36      42      43  
                                     12%          3 %      5%       18%     18%       13%     10%     1 2%     12%     15%      9%       11%     12%     11 % 
 
 Neither well nor badly    (3)      173          30       27       *33      26        24      30      2 6      33      16      43        54      59      59  
                                     16%         21 %     15%       22%     13%       19%     16%     1 5%     19%     11%     18%       17%     17%     15 % 
                                                                    d 
 
 Fairly well               (4)      195        **41     **61      **13    **13        20      30      3 4      28      32      52        49      61     *84  
                                     19%         29 %     32%        8%      6%       16%     16%     1 9%     16%     22%     22%       16%     18%     22 % 
                                                                                                                                                        k  
 
 Very well                 (5)      124        **37       30       **6     **5        10      15      1 6      21      21    **41      **25      38    **62  
                                     12%         26 %     16%        4%      2%        8%      8%      9%     12%     15%     17%        8%     11%     16 % 
                                                  b                                                                    f     eFg                        Kl  
 
 Don't know                         209          23      *48      **18      32      **36     *50      4 2      30     *18    **32      **86      72    **50  
                                     20%         16 %     25%       12%     16%       29%     26%     2 4%     17%     13%     13%       27%     21%     13 % 
                                                                                    hIJ     hIJ      i J                                lM       M 
 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 Mean Score                        2.85        3.83     3.61      2.16    1.86      2.85    2.63    2.8 2    2.77    2.86    3.05      2.71    2.80    2.98  
                                                                    d                                                         F                         k  
 Std Deviation                     1.42        1.09     1.16      1.18    1.10      1.29    1.40    1.3 9    1.43    1.49    1.46      1.36    1.41    1.47  
 Std Error                         .049        .105     .103      .098    .081      .138    .118    .12 1    .119    .132    .101      .090    .085    .080  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                              Page 96 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 319        **63    **235      20      **59   **152    **90       0       4       2        2      10     **112      53     *65      76       1 
                                     30%         13 %     50%     28%       13%     50%     39%      -      15%     36%      44%     29%       26%     35%      38%     31%     13% 
                                                         AC       A               Dfk       D                                        D                 l       L 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             346       **275     **55     *16     **228    **41    **50       1      11       2        3      10      *158      48      47      81       3 
                                     33%         55 %     12%     22%       52%     14%     22%     33%      44%     30%      56%     28%       37%     31%      28%     33%     36% 
                                                 BC                b       EFK               e                                        e         n 
 
 Very badly                (1)      225       **187     **27      12     **165    **22    **26       1       5       1        0       6       100      27     *26      63       2 
                                     22%         37 %      6%     16%       38%      7%     11%     33%      19%     15%       -      17%       23%     17%      15%     26%     24% 
                                                 BC                B       EFk                                                        e         n                       n 
 
 Fairly badly              (2)      121        **88     **29       5       *63    **20      25       0      *6       1      **3       4        58      21      21     *18       1 
                                     12%         17 %      6%      6%       14%      6%     11%      -      26%     15%      56%     11%       14%     14%      13%      7%     11% 
                                                 Bc                          E                                                                  o       o 
 
 Neither well nor badly    (3)      173          88       71      14        76     *37      44      *2       6       1        0       6        75     *17     *38      33       0 
                                     16%         17 %     15%     19%       17%     12%     20%     67%      22%     18%       -      18%       17%     11%      23%     13%      - 
                                                                                            e                                                                 Mo 
 
 Fairly well               (4)      195        **47    **137      10      **44    **96      38       0       4       2        2       8       *66     *38      35      49       1 
                                     19%          9 %     29%     14%       10%     31%     17%      -      15%     36%      44%     23%       15%     25%      21%     20%     13% 
                                                         AC                        DF       d                                        d                 l 
 
 Very well                 (5)      124        **16     **98      10      **14    **56    **51       0       0       0        0       2        46      15    **30      27       0 
                                     12%          3 %     21%     14%        3%     18%     23%      -       -       -        -       6%       11%     10%      18%     11%      - 
                                                          A       A                 D      Dk                                                                lmo 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Don't know                         209        **77     *109     *22        77     *75      43       0       5       1        0       8        85      36    **18      58      *4 
                                     20%         15 %     23%     31%       18%     24%     19%      -      18%     16%       -      24%       20%     23%      11%     23%     51% 
                                                          A       A                 d                                                          N       N               N 
 
 Mean Score                        2.85        2.10     3.70    3.04      2.12    3.63    3.35    2.33    2.42    2.89     2.89    2.87      2.71    2.95    3.15    2.78    2.04 
                                                         AC       A                Df       D                                                                 Lo 
 Std Deviation                     1.42        1.19     1.17    1.43      1.22    1.21    1.38    1.18    1.06    1.28     1.11    1.31      1.40    1.39    1.36    1.49    1.45 
 Std Error                         .049        .055     .064    .198      .062    .084    .102    .681    .226    .570     .497    .257      .075    .129    .111    .107    .726 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 319        **25     **92     **9    **77    **42    **14      60      **36   **169    **54      60       115     203 
                                     30%         12 %     52%      9%     51%     50%     16%     26%       10%     51%     41%     26%       30%     31% 
                                                       ACFG            ACFG    ACFG             ACf               HjK      HK       H 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             346       **118     **18    **56    **15     *19    **58     *61     **210    **33      42     *61     **150   **196 
                                     33%         58 %     10%     52%     10%     22%     65%     27%       59%     10%     32%     27%       39%     30% 
                                               BDEG             BDEG              Bd    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 
 Very badly                (1)      225        **88     **10      31     **9     **8    **37      43     **145    **19     *18      43     **112   **113 
                                     22%         43 %      6%     28%      6%     10%     41%     19%       41%      6%     14%     19%       29%     17% 
                                              BCDEG             BDEg                    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 
 Fairly badly              (2)      121          31      **8    **26     **7      11    **21      19      **65    **14     *24      19        38      83 
                                     12%         15 %      4%     24%      4%     13%     23%      8%       18%      4%     18%      8%       10%     13% 
                                                BDg            aBDeG              bd     BDG                IK              IK 
 
 Neither well nor badly    (3)      173          32       32      24      25      11      13      35        60      57      21      35        61     111 
                                     16%         16 %     18%     22%     16%     13%     15%     15%       17%     17%     16%     15%       16%     17% 
 
 Fairly well               (4)      195        **17     **53     **7    **48      21      *9      38      **26   **101      29      38        66     129 
                                     19%          8 %     30%      7%     32%     25%     10%     17%        7%     31%     22%     17%       17%     20% 
                                                       ACFG            ACFG     ACF              Ac                HK       H       H 
 
 Very well                 (5)      124         **7     **39     **2    **29    **21       5      21      **10    **67    **25      21        50      74 
                                     12%          4 %     22%      2%     19%     25%      6%      9%        3%     20%     19%      9%       13%     11% 
                                                       ACFG            ACFG    ACFG              aC                HK      HK       H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/8 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Don't know                         209         *30       36      18      35      12     **5    **73      **49      71     *16    **73       *62    *146 
                                     20%         14 %     20%     17%     23%     15%      5%     32%       14%     21%     12%     32%       16%     22% 
                                                  f        F       F      aF       f           AbCEF                Hj             HIJ                 l 
 
 Mean Score                        2.85        2.01     3.73    2.15    3.70    3.50    2.11    2.85      1.99    3.71    3.16    2.85      2.70    2.94 
                                                       ACFG            ACFG    ACFG             ACF               HJK       H       H                 l 
 Std Deviation                     1.42        1.21     1.13    1.06    1.13    1.36    1.25    1.41      1.15    1.13    1.39    1.41      1.49    1.37 
 Std Error                         .049        .088     .100    .107    .109    .159    .131    .113      .063    .074    .127    .113      .082    .061 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 17/9 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 319        **70     **46    **31     29    *60      47     35       204     114 
                                     30%         41 %     21%     19%    36%    39%     30%    34%       29%     34% 
                                                BCf                      BC     BC      bc     bC 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             346          55     **96     *64     19   **35      42     36      *253     *93 
                                     33%         32 %     44%     40%    24%    23%     27%    34%       36%     28% 
                                                       aDEF     dEf                            e         i 
 
 Very badly                (1)      225          46     **66      36     13   **15     *22     26     * *170    **55 
                                     22%         27 %     31%     23%    16%    10%     14%    25%       24%     16% 
                                                 EF      dEF      Ef                           Ef         I 
 
 Fairly badly              (2)      121         **9       29    **28      6     20      20      9        83      38 
                                     12%          5 %     13%     18%     7%    13%     13%     9%       12%     12% 
                                                          A     Adg             a       a 
 
 Neither well nor badly    (3)      173         *17       44    **14     19     32      29     18       107      65 
                                     16%         10 %     20%      8%    23%    21%     18%    18%       15%     19% 
                                                         AC             AC     AC      ac      c 
 
 Fairly well               (4)      195          34       31      23     21   **44      27     15     * *115    **79 
                                     19%         20 %     15%     15%    26%    28%     17%    14%       16%     24% 
                                                                       bcg   BCfG                                H 
 
 Very well                 (5)      124        **36     **14     **8      9     16      21   **21        89      35 
                                     12%         21 %      7%      5%    11%    11%     13%    20%       13%     10% 
                                                BCe                                     bc    BCe 
 
 Don't know                         209          31      *31    **51     14     28      40     15       147      62 
                                     20%         18 %     14%     32%    17%    18%     25%    14%       21%     18% 
                                                              ABdEG                    Bg 
 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 17/10 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Naomi Long, Depu ty Leader of the Alliance Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.85        3.03     2.45    2.43   3.08   3.21    3.03   2.94      2.77    3.00 
                                                 BC                      BC     BC      BC     Bc                 h 
 Std Deviation                     1.42        1.62     1.33    1.33   1.31   1.21    1.36   1.55      1.46    1.32 
 Std Error                         .049        .137     .096    .127   .161   .109    .126   .163      .061    .080 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 196       104     93        34      41      36      85        10      *7     **0    **10        14    **29    **27    **49        75     122 
                                     19%       20%    17%       17%     16%     21%     20%       16%      8%      -       7%       26%     29%     36%     38%       16%     21% 
                                                                                                   I       i 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             395     **225  **170      **91      93      60     151      **34      37      27    **68        19    **22     *18    **29       184     211 
                                     38%       44%    32%       47%     36%     35%     36%       54%     48%     51%     51%       36%     23%     25%     22%       41%     36% 
                                                B              deF                                                                   n 
 
 Very badly                (1)      226       122    104        51      54      30      91      **23      21      15     *39         9     **9     **6     *18       104     121 
                                     22%       24%    19%       26%     21%     17%     22%       37%     27%     28%     29%       17%     10%      9%     14%       23%     20% 
                                                                 e 
 
 Fairly badly              (2)      169     **103   **66       *41      39      30      60        11      17      12      29        10      13      12    **10        80      90 
                                     16%       20%    12%       21%     15%     17%     14%       17%     21%     23%     21%       19%     13%     16%      8%       18%     15% 
                                                B                f                                                                   n 
 
 Neither well nor badly    (3)      188        96     91        40     *58      30     *60         9      17       6      19        12     *26      16      20      **97    **90 
                                     18%       19%    17%       20%     22%     17%     14%       14%     22%     10%     14%       22%     26%     21%     15%       21%     15% 
                                                                         F                                                                   n                         P 
 
 Fairly well               (4)      152        80     72        31      29      30      63         9       7     **0     **9        12      18    **22    **33        60      93 
                                     15%       16%    14%       16%     11%     17%     15%       14%      8%      -       7%       22%     18%     30%     26%       13%     16% 
                                                                                                   I       i 
 
 Very well                 (5)       44        23     21        *3      12       6      22         1       0       0      *1         2    **11       5    **16        15      29 
                                      4%        5%     4%        2%      5%      4%      5%        2%      -       -       1%        3%     11%      6%     12%        3%      5% 
                                                                                         c 
 
 Don't know                         267      **88  **179      **30      67      46    *123        11      17     *21      37         8      21      14      31      **97   **169 
                                     26%       17%    34%       15%     26%     27%     29%       17%     21%     39%     28%       16%     22%     18%     24%       21%     29% 
                                                       A                 C       C       C                        gh                                                           O 
 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.51      2.48   2.55      2.36    2.51    2.62    2.55      2.12    2.16    1.71    2.00      2.71    3.10    3.11    3.18      2.44    2.57 
                                                                                                           i                                                 k 
 Std Deviation                     1.25      1.24   1.26      1.16    1.22    1.23    1.32      1.21    1.02     .75    1.04      1.19    1.21    1.14    1.36      1.19    1.29 
 Std Error                         .045      .060   .067      .090    .088    .108    .077      .175    .136    .137    .111      .171    .133    .140    .132      .063    .063 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 196         *16     **10      **43    **76        16      29      4 0      31      29      52       *45      71      80  
                                     19%         12 %      5%       28%     37%       13%     15%     2 3%     18%     20%     22%       14%     20%     21 % 
                                                  b                                                   e f                                         k       k  
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             395        **72     **95      **42    **47      **29      73      6 0     *79      63      91      *102     139     155  
                                     38%         51 %     51%       28%     23%       24%     38%     3 5%     45%     44%     38%       32%     40%     40 % 
                                                                                              E       e       E       E       E                 k       k  
 
 Very badly                (1)      226        **44     **55      **19    **25      **13      46      3 5      42      31      58        59      78      89  
                                     22%         31 %     29%       12%     12%       10%     24%     2 0%     24%     22%     24%       19%     22%     23 % 
                                                                                              E       e       E       e       E 
 
 Fairly badly              (2)      169          28      *41        23     *22        16      27      2 5      36     *32      33        43      61      65  
                                     16%         20 %     22%       15%     11%       13%     14%     1 4%     21%     22%     14%       14%     18%     17 % 
                                                                                                                     fj 
 
 Neither well nor badly    (3)      188          26       24       *38      35       *31      27      2 5      34      25      46        58      59      70  
                                     18%         18 %     13%       25%     17%       25%     14%     1 4%     19%     17%     19%       19%     17%     18 % 
                                                                                     fg 
 
 Fairly well               (4)      152          15      **9        30    **56        12      21      3 3      21      22      44       *33      53      66  
                                     15%         11 %      5%       20%     27%        9%     11%     1 9%     12%     15%     18%       10%     15%     17 % 
                                                  b                                                   e f                      ef                         K  
 
 Very well                 (5)       44          *1      **1      **13    **20         5       7       8      10       7       7        12      18      14  
                                      4%          1 %      1%        9%     10%        4%      4%      4%      6%      5%      3%        4%      5%      4 % 
 
 Don't know                         267          27       58        30      44      **47     *62      4 8     *32     *26      51     **109      79    **78  
                                     26%         19 %     31%       20%     22%       38%     33%     2 8%     18%     18%     21%       35%     23%     20 % 
                                                          a                         HIJ     HIJ       h                                LM 
 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 Mean Score                        2.51        2.14     1.93      2.96    3.15      2.72    2.36    2.6 2    2.44    2.49    2.52      2.49    2.53    2.51  
                                                                                      f 
 Std Deviation                     1.25        1.11      .98      1.22    1.27      1.10    1.28    1.3 0    1.25    1.23    1.26      1.23    1.28    1.25  
 Std Error                         .045        .109     .090      .106    .097      .126    .113    .11 6    .105    .113    .091      .085    .078    .071  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 196       **142     **42      12     **125    **21      39       0       8       0        0       3        79      22      23    **64       0 
                                     19%         28 %      9%     16%       28%      7%     17%      -      33%      -        -       9%       18%     14%      14%     26%      - 
                                                 Bc                b       EFk               E                                                                        lMN 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             395       **154    **220      21     **127   **171    **67      *3       6       3        4      14       160      61     *78      82       2 
                                     38%         31 %     47%     29%       29%     56%     29%    100%      26%     48%      78%     40%       37%     39%      46%     33%     22% 
                                                         AC                        DF                                                                         lO 
 
 Very badly                (1)      226        **80    **129      17      **74   **101      39       1       3       1        1       6        89      32      46      49       2 
                                     22%         16 %     27%     23%       17%     33%     17%     33%      11%     15%      19%     18%       21%     21%      27%     20%     22% 
                                                          A                        DF 
 
 Fairly badly              (2)      169          75      *91     **4      **53    **70      28      *2       4       2      **3       8        71      28      32      33       0 
                                     16%         15 %     19%      5%       12%     23%     12%     67%      15%     33%      59%     23%       17%     18%      19%     13%      - 
                                                  c        C                        DF 
 
 Neither well nor badly    (3)      188          97       76      14        78    **26    **68       0       6       2        1       6        79      24      36      37       2 
                                     18%         19 %     16%     19%       18%      9%     30%      -      23%     36%      22%     17%       18%     16%      21%     15%     27% 
                                                                            E              DE 
 
 Fairly well               (4)      152       **103     **40      10      **88    **19      35       0      *7       0        0       3        57      19      21     *49       0 
                                     15%         20 %      8%     14%       20%      6%     15%      -      30%      -        -       9%       13%     13%      12%     20%      - 
                                                  B                          E               E                                                                         ln 
 
 Very well                 (5)       44        **40      **2       2      **37     **2      *4       0       1       0        0       0        22       3       3     *16       0 
                                      4%          8 %      *       3%        8%      1%      2%      -       4%      -        -       -         5%      2%       2%      6%      - 
                                                  B                b        EF                                                                                         mn 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Don't know                         267       **108      133     *26       109      87      53       0       5       1        0      11       110      47     *31      64       4 
                                     26%         22 %     28%     36%       25%     29%     23%      -      18%     16%       -      33%       26%     31%      19%     26%     51% 
                                                          a       A                                                                                    n 
 
 Mean Score                        2.51        2.87     2.10    2.49      2.88    1.86    2.64    1.67    3.00    2.25     2.04    2.27      2.54    2.36    2.29    2.72    2.09 
                                                  B                b        Ef               E                                                  n                      mN 
 Std Deviation                     1.25        1.28     1.06    1.30      1.33    1.00    1.11     .59    1.15     .82      .71    1.02      1.26    1.17    1.14    1.34    1.15 
 Std Error                         .045        .062     .061    .185      .071    .071    .085    .340    .245    .368     .319    .213      .070    .114    .098    .098    .574 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 196        **70      **9      25     *17       9    **35     *32     **119    **26      20     *32        81     115 
                                     19%         34 %      5%     23%     12%     11%     38%     14%       33%      8%     15%     14%       21%     18% 
                                              BcDEG             Bdeg       b           BcDEG       B       IJK               i       i 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             395        **48    **101      32      67     *41      29      78      **89   **167     *61      78       152     243 
                                     38%         24 %     57%     30%     44%     48%     32%     34%       25%     51%     46%     34%       39%     37% 
                                                      ACdFG              Ac    ACfg               a                HK      Hk       h 
 
 Very badly                (1)      226        **27     **60    **12      39     *27      14      47      **44    **99      36      47       *99    *126 
                                     22%         13 %     34%     11%     26%     32%     16%     21%       12%     30%     27%     21%       25%     19% 
                                                       ACFG              AC    ACfg              ac                Hk       H       H         m 
 
 Fairly badly              (2)      169        **21     **41      20      28      14      14      31       *45    **69      25      31        53     117 
                                     16%         10 %     23%     19%     18%     16%     16%     14%       13%     21%     18%     14%       14%     18% 
                                                         Ag       a       a                                        Hk 
 
 Neither well nor badly    (3)      188          44      *21      26      29      18      11      38        73      50      26      38        65     122 
                                     18%         22 %     12%     24%     19%     21%     12%     17%       21%     15%     19%     17%       17%     19% 
                                                 bf               Bf 
 
 Fairly well               (4)      152        **51      **9      20      15       9     *21      27      **85    **24      16      27        57      96 
                                     15%         25 %      5%     19%     10%     11%     23%     12%       24%      7%     12%     12%       15%     15% 
                                               BDEG               Bd                    BDeg       b       IJK 
 
 Very well                 (5)       44        **18      **0       5       2      *0    **14       5      **33     **2       4       5       *24     *20 
                                      4%          9 %      -       4%      1%      -      15%      2%        9%      1%      3%      2%        6%      3% 
                                               BDEG                B                   BCDEG               IjK                                 m 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/8 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Don't know                         267          43       47      25      38      17      16    **80       *74      85      27    **80        91     176 
                                     26%         21 %     27%     23%     25%     20%     18%     35%       21%     26%     20%     35%       23%     27% 
                                                                                              AcdeF                               HiJ 
 
 Mean Score                        2.51        3.08     1.84    2.82    2.24    2.14    3.08    2.40      3.07    2.03    2.31    2.40      2.51    2.51 
                                               BDEG             BDEG       B       b    BDEG       B       IJK               i       I 
 Std Deviation                     1.25        1.25      .93    1.13    1.13    1.10    1.42    1.20      1.25    1.04    1.19    1.20      1.34    1.19 
 Std Error                         .045        .095     .086    .119    .110    .133    .161    .099      .072    .070    .115    .099      .077    .055 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 18/9 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 196          31       49      35     10     22     *19    *29       143      54 
                                     19%         18 %     23%     22%    13%    14%     12%    28%       20%     16% 
                                                         eF       f                          dEF 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             395          65       87    **44    *40     62      67    *30       271     124 
                                     38%         38 %     40%     27%    49%    40%     42%    29%       38%     37% 
                                                  c        c             CG      c      Cg 
 
 Very badly                (1)      226          46       53    **22    *25     27      35     17      *167     *59 
                                     22%         27 %     24%     14%    31%    18%     22%    16%       23%     18% 
                                                 Cg        c            Ceg              c                i 
 
 Fairly badly              (2)      169         *19       34      22     15    *35      32     13      *104     *65 
                                     16%         11 %     16%     14%    19%    23%     20%    13%       15%     20% 
                                                                              Acg       a                        h 
 
 Neither well nor badly    (3)      188          30       35     *18     17     32      30    *26       124      64 
                                     18%         17 %     16%     11%    21%    21%     19%    25%       17%     19% 
                                                                         c      c              C 
 
 Fairly well               (4)      152          21       36      28      9     20      16     21       108      44 
                                     15%         12 %     16%     18%    11%    13%     10%    21%       15%     13% 
                                                                                               f 
 
 Very well                 (5)       44          10       14       7      1      2       3      8        34      10 
                                      4%          6 %      6%      4%     1%     1%      2%     7%        5%      3% 
                                                  e       ef                                   ef 
 
 Don't know                         267          46       46    **63     14     38      42     19       174      93 
                                     26%         26 %     21%     39%    17%    25%     27%    18%       24%     28% 
                                                             aBDEfG 
 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 18/10 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Billy Hutchinson , Leader of the Progressive Unionist Party handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.51        2.45     2.55    2.75   2.20   2.44    2.31   2.88      2.51    2.51 
                                                                 DF                         aDEF 
 Std Deviation                     1.25        1.35     1.33    1.29   1.13   1.09    1.12   1.25      1.29    1.16 
 Std Error                         .045        .120     .100    .130   .139   .103    .105   .134      .055    .075 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 162        86     76        36      42     *18      66        15    **28      11    **42         6     **6     **4     **3        78      84 
                                     15%       17%    14%       18%     16%     10%     16%       24%     35%     21%     31%       12%      6%      5%      2%       17%     14% 
                                                                 e                                                                   N 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             440       230    210        75     103      80     181       *18    **14      18    **29        21    **57    **43    **90       178     262 
                                     42%       45%    39%       39%     40%     46%     43%       28%     18%     33%     22%       40%     58%     57%     70%       39%     44% 
                                                                                                                                             k             Klm 
 
 Very badly                (1)      293       150    143        45      69      55     125       **7     **6      *7    **12        15    **43    **31    **78       114     180 
                                     28%       29%    27%       23%     27%     32%     30%       10%      8%     12%      9%       28%     44%     42%     61%       25%     30% 
                                                                                                                                             k             KLM 
 
 Fairly badly              (2)      146        80     67        30      34      25      57        11       8      11      18         6      14      11      12        65      82 
                                     14%       16%    12%       16%     13%     14%     14%       17%     10%     21%     13%       12%     14%     15%      9%       14%     14% 
 
 Neither well nor badly    (3)      230       119    111       *55      60      37     *79       *21      20      11      32        16      23      16     *19      *115    *116 
                                     22%       23%    21%       28%     23%     21%     19%       33%     25%     20%     24%       29%     24%     21%     15%       25%     20% 
                                                                 F                                                                   n                                 p 
 
 Fairly well               (4)      117       *68    *49        22      35      14      46         9    **22     *11    **29         3       5      *2     **1        57      59 
                                     11%       13%     9%       12%     13%      8%     11%       14%     28%     21%     21%        5%      5%      2%      1%       13%     10% 
                                                b                                                                                    n       n 
 
 Very well                 (5)       45        18     27        13       8       4      20        *7       6       0    **13         4       1       2       2        21      24 
                                      4%        4%     5%        7%      3%      2%      5%       10%      7%      -      10%        7%      1%      2%      2%        5%      4% 
                                                                de                                 i                       i        ln 
 
 Don't know                         214      **78  **136       *28      54      38      94         9      17      14      31        10     *12      13     *17        82     131 
                                     20%       15%    26%       15%     21%     22%     22%       15%     21%     26%     23%       19%     12%     17%     13%       18%     22% 
                                                       A                                 c 
 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.37      2.37   2.37      2.57    2.41    2.16    2.33      2.95    3.20    2.67    3.14      2.40    1.93    1.90    1.54      2.48    2.28 
                                                                Ef                                         i               i       lmN       N       n                 p 
 Std Deviation                     1.24      1.22   1.27      1.24    1.22    1.16    1.28      1.17    1.12    1.07    1.19      1.27    1.06    1.08     .92      1.23    1.25 
 Std Error                         .043      .058   .064      .096    .084    .099    .071      .167    .149    .178    .123      .185    .110    .131    .084      .064    .058 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 162        **43     **53      **13     **7        19      25      2 4      25      24      45        44      48      69  
                                     15%         30 %     28%        8%      3%       16%     13%     1 4%     14%     17%     19%       14%     14%     18 % 
                                                                    d 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             440        **32     **47      **78   **132       *41      76      7 5      71      70     108      *116     146    *177  
                                     42%         23 %     25%       51%     65%       33%     40%     4 3%     41%     49%     45%       37%     42%     46 % 
                                                                            C                                         E       e                         k  
 
 Very badly                (1)      293        **13     **18      **58   **109       *25      52      4 7      48     *51      70        77      95     121  
                                     28%          9 %     10%       38%     54%       20%     28%     2 7%     27%     36%     29%       25%     27%     32 % 
                                                                            C                                         E                                 k  
 
 Fairly badly              (2)      146          19       29        20      23        16      23      2 8      24      18      38        39      51      56  
                                     14%         13 %     15%       13%     11%       13%     12%     1 6%     13%     13%     16%       12%     15%     15 % 
 
 Neither well nor badly    (3)      230         *40       43        39     *35        30      40      3 6      48      27      49        70      84      77  
                                     22%         29 %     23%       26%     17%       24%     21%     2 1%     28%     19%     21%       22%     24%     20 % 
                                                                    d 
 
 Fairly well               (4)      117        **31     **40        *8     **3        10      18      1 8      16      18     *37        28      34     *55  
                                     11%         22 %     21%        5%      1%        8%      9%     1 0%      9%     13%     16%        9%     10%     14 % 
                                                                    d                                                         e                         k  
 
 Very well                 (5)       45         *12      *13         5      *4       *10       7       6       8       6       7        17      15      14  
                                      4%          9 %      7%        3%      2%        8%      4%      4%      5%      4%      3%        5%      4%      4 % 
                                                                                      j 
 
 Don't know                         214          26       45       *22     *30       *34     *50      3 9      31      22     *38      **84      69    **60  
                                     20%         18 %     24%       15%     15%       27%     26%     2 2%     17%     15%     16%       27%     20%     16 % 
                                                                                    hij     hiJ                                        lM 
 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 Mean Score                        2.37        3.09     3.01      2.09    1.67      2.59    2.32    2.3 2    2.40    2.25    2.38      2.43    2.36    2.33  
                                                                    D 
 Std Deviation                     1.24        1.14     1.17      1.15     .99      1.29    1.24    1.2 1    1.22    1.29    1.24      1.27    1.21    1.25  
 Std Error                         .043        .112     .103      .097    .073      .136    .104    .10 5    .102    .116    .087      .083    .073    .070  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 162        **27    **122      13      **28    **79      44       0       3       0        1       7      **46      27      29     *49       2 
                                     15%          5 %     26%     18%        6%     26%     19%      -      11%      -       22%     20%       11%     18%      17%     20%     27% 
                                                          A       A                 D       D                                        D                 l       l       L 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             440       **290    **128     *21     **250    **94    **63       2      14       2        3      12      *200      59      60     106       3 
                                     42%         58 %     27%     29%       57%     31%     28%     67%      55%     30%      56%     35%       47%     38%      35%     43%     33% 
                                                 BC                        EFk                                                                  n 
 
 Very badly                (1)      293       **221     **55      17     **197    **37    **40       2      11       1        1      *4       131      38    **31     *82       2 
                                     28%         44 %     12%     23%       45%     12%     18%     67%      44%     15%      19%     12%       30%     25%      19%     33%     22% 
                                                 BC                B       EFK                                                                  N                       N 
 
 Fairly badly              (2)      146          69       73      *4        53    **57      23       0       3       1        2       8        69      21      28     *24       1 
                                     14%         14 %     15%      5%       12%     19%     10%      -      11%     15%      37%     23%       16%     14%      17%     10%     11% 
                                                  c        c                        dF                                                f         o               o 
 
 Neither well nor badly    (3)      230         104      110      15      **78      63    **74       1       6       3        1       4        93      32    **58    **38       0 
                                     22%         21 %     23%     21%       18%     21%     33%     33%      23%     54%      22%     12%       22%     21%      35%     15%      - 
                                                                                          DEk                                                  o             LMO 
 
 Fairly well               (4)      117        **18     **92       7      **17    **67      23       0       3       0        1       5      **31      18      22     *39       0 
                                     11%          3 %     19%     10%        4%     22%     10%      -      11%      -       22%     14%        7%     11%      13%     16%      - 
                                                          A       A                DF       D                                        D                         l       L 
 
 Very well                 (5)       45         **9     **30       6      **10      12    **20       0       0       0        0       2        15      10       7      10     **2 
                                      4%          2 %      6%      8%        2%      4%      9%      -       -       -        -       6%        3%      6%       4%      4%     27% 
                                                          A       A                        De 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Don't know                         214        **80     *110     *23        83      69      46       0       3       1        0      12        90      36    **22      54       3 
                                     20%         16 %     23%     32%       19%     23%     20%      -      11%     16%       -      34%       21%     23%      13%     22%     40% 
                                                          A       A                                                                  d         n       n               n 
 
 Mean Score                        2.37        1.87     2.91    2.62      1.85    2.83    2.78    1.67    2.00    2.46     2.48    2.70      2.20    2.50    2.62    2.33    2.96 
                                                          A       A                 D       D                                                          l      Lo 
 Std Deviation                     1.24        1.06     1.18    1.41      1.10    1.16    1.25    1.18    1.14     .87     1.15    1.28      1.18    1.30    1.12    1.34    2.08 
 Std Error                         .043        .050     .065    .195      .056    .079    .093    .681    .233    .388     .516    .266      .064    .121    .093    .096    .928 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 162        **10     **54     **6    **42      14      *8      28      **19    **96      18      28        66      95 
                                     15%          5 %     31%      6%     28%     16%      8%     12%        5%     29%     14%     12%       17%     15% 
                                                      ACeFG            ACFG      Ac               A               HJK       H       H 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             440       **122     **38     *56    **41      36    **57      89     **210    **79      61      89      *182    *258 
                                     42%         60 %     21%     52%     27%     43%     63%     39%       59%     24%     46%     39%       47%     39% 
                                               BDEG              BDg              Bd    BDEG      Bd       IJK               I       I         m 
 
 Very badly                (1)      293       **100     **12     *39    **19      21    **44      58     **167    **32      38      58     **128   **166 
                                     28%         49 %      7%     36%     13%     25%     49%     25%       47%     10%     28%     25%       33%     25% 
                                              BcDEG              BDg              Bd    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 
 Fairly badly              (2)      146          22       25      18      22      15      13      31        43      48      24      31        54      92 
                                     14%         11 %     14%     16%     15%     18%     14%     14%       12%     14%     18%     14%       14%     14% 
 
 Neither well nor badly    (3)      230          40       45      29      38      23      16     *38        73      83      36     *38        74     157 
                                     22%         20 %     26%     27%     25%     28%     17%     17%       21%     25%     27%     17%       19%     24% 
                                                          g       g               g                                 k       k 
 
 Fairly well               (4)      117         **4     **41      *6    **30       9       5      22      **11    **71      13      22        47      70 
                                     11%          2 %     23%      5%     20%     11%      5%     10%        3%     21%     10%     10%       12%     11% 
                                                      ACeFG            ACFG       A               A               HJK       H       H 
 
 Very well                 (5)       45           6      *13       1     *12       4       3       6        *8    **25       5       6        20      25 
                                      4%          3 %      7%      1%      8%      5%      3%      3%        2%      8%      4%      3%        5%      4% 
                                                        acg             aCg                                        Hk 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/8 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Don't know                         214          32       40      16      30      11     *10    **73      **52      71     *18    **73       *67    *147 
                                     20%         16 %     23%     15%     20%     14%     11%     32%       15%     22%     14%     32%       17%     22% 
                                                          f                                  AbCdEF                 h             HIJ                 l 
 
 Mean Score                        2.37        1.80     3.13    2.05    2.94    2.46    1.87    2.28      1.85    3.04    2.35    2.28      2.31    2.41 
                                                      ACEFG           ACEFG     AcF              Af               HJK       H       H 
 Std Deviation                     1.24        1.08     1.10    1.04    1.21    1.21    1.14    1.21      1.08    1.16    1.18    1.21      1.29    1.21 
 Std Error                         .043        .080     .099    .104    .115    .140    .124    .097      .060    .076    .109    .097      .071    .054 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 19/9 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 162        **44      *22     **8     13     32      20    *23       105      56 
                                     15%         26 %     10%      5%    16%    20%     12%    22%       15%     17% 
                                                BCF                       C     BC       c    BCf 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             440          66    **115      75     32    *53      59     39       307     132 
                                     42%         38 %     53%     47%    39%    35%     37%    38%       43%     40% 
                                                      AdEFG       e 
 
 Very badly                (1)      293          45     **82      54     19   **21      41     31      *214     *79 
                                     28%         26 %     38%     34%    24%    14%     26%    30%       30%     24% 
                                                  E     adEf       E                     E      E         i 
 
 Fairly badly              (2)      146          21       33      21     13   **32      18      8        93      53 
                                     14%         12 %     15%     13%    16%    21%     11%     8%       13%     16% 
                                                                              afG 
 
 Neither well nor badly    (3)      230          35       39      33     21     42      34     27       151      79 
                                     22%         20 %     18%     20%    26%    27%     21%    26%       21%     24% 
                                                                                b 
 
 Fairly well               (4)      117        **31      *16     **5     10   **27      15     13        75      42 
                                     11%         18 %      7%      3%    12%    18%     10%    12%       11%     12% 
                                                BCf                       C    BCf       c      C 
 
 Very well                 (5)       45         *13        7       3      3      4       4   **11        30      15 
                                      4%          8 %      3%      2%     4%     3%      3%    10%        4%      4% 
                                                 bc                                          BCef 
 
 Don't know                         214          27       40     *44     15     28    **46     14       147      67 
                                     20%         16 %     18%     28%    19%    18%     29%    14%       21%     20% 
                                                               AbeG                  AbeG 
 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 19/10 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Gerry Adams, Pre sident, Sinn Fein handled the flags' controversy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.37        2.62     2.05    1.99   2.46   2.70    2.33   2.59      2.32    2.48 
                                                 BC                      bC    BCf       c     BC 
 Std Deviation                     1.24        1.36     1.17    1.09   1.19   1.09    1.21   1.39      1.25    1.22 
 Std Error                         .043        .113     .087    .101   .148   .099    .115   .145      .053    .075 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 149        82     67      **39      35      20      56      **19    **23       9    **34         7      *6       6     **7        74      75 
                                     14%       16%    13%       20%     13%     11%     13%       29%     30%     16%     26%       14%      7%      7%      6%       16%     13% 
                                                                ef 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             352      *192   *160        59      76      67     151      **10    **13      18    **31        20      36     *33    **68      *134    *218 
                                     34%       37%    30%       30%     29%     39%     36%       16%     17%     33%     23%       38%     37%     44%     53%       30%     37% 
                                                b                                d                                gh                                         l                 o 
 
 Very badly                (1)      185      *103    *82        26      44      32      83       **2       8       7     *13         8      19      16    **47        70     115 
                                     18%       20%    15%       13%     17%     18%     20%        3%     10%     12%     10%       16%     20%     21%     37%       15%     19% 
                                                b                                                                                                          KLm 
 
 Fairly badly              (2)      168        89     79        33      32      35      68         8      *6      11      17        12      17      18      21        65     103 
                                     16%       17%    15%       17%     12%     20%     16%       12%      7%     21%     13%       22%     17%     23%     17%       14%     17% 
                                                                                 d                                 h 
 
 Neither well nor badly    (3)      268       139    129       *63      78      44    **83      **25      24      11      30        15      31      21    **19     **141   **127 
                                     26%       27%    24%       33%     30%     25%     20%       40%     31%     20%     22%       27%     32%     29%     15%       31%     21% 
                                                                 F       F                        ij                                 n       N       n                 P 
 
 Fairly well               (4)      125        70     54      **35      29      18      43      **18    **19       9    **28         6      *6       5     **6       *65     *60 
                                     12%       14%    10%       18%     11%     10%     10%       28%     24%     16%     21%       10%      6%      6%      4%       14%     10% 
                                                               deF                                                                                                     p 
 
 Very well                 (5)       24        12     13         4       5       2      13         1      *4       0      *7         2       1       1       2         9      15 
                                      2%        2%     2%        2%      2%      1%      3%        2%      6%      -       5%        3%      1%      1%      2%        2%      3% 
 
 Don't know                         276     **100  **176      **33      71      42   **129        *9      18      16      40        11      24      15      33      *104    *171 
                                     26%       20%    33%       17%     27%     24%     31%       15%     23%     30%     29%       21%     25%     20%     26%       23%     29% 
                                                       A                 C               C                                 g                                                   o 
 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.53      2.51   2.55      2.74    2.58    2.41    2.43      3.14    3.11    2.59    2.97      2.54    2.35    2.29    1.88      2.65    2.42 
                                                                EF                                 I       i                         N       N       n                 P 
 Std Deviation                     1.12      1.12   1.11      1.05    1.10    1.05    1.18       .84    1.10    1.05    1.15      1.09    1.00    1.00    1.05      1.08    1.14 
 Std Error                         .040      .055   .059      .083    .080    .091    .070      .120    .148    .180    .124      .161    .111    .123    .104      .058    .056 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 149        **42     **43       *14    **13        21     *17      1 9      20      22    **50        38      40    **72  
                                     14%         30 %     23%        9%      6%       17%      9%     1 1%     12%     15%     21%       12%     11%     19 % 
                                                                                      f                                     FGh                        kL  
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             352        **23      *48        56   **102        32      64      6 0      65      58      74        96     125     132  
                                     34%         16 %     26%       37%     50%       26%     34%     3 4%     37%     41%     31%       31%     36%     34 % 
                                                                            c                                 e      ej 
 
 Very badly                (1)      185        **10     **20        28    **63      **11      41      3 0      34      30      38        52      64      68  
                                     18%          7 %     11%       18%     31%        9%     22%     1 8%     20%     21%     16%       17%     19%     18 % 
                                                                            C                 E       e       e       e 
 
 Fairly badly              (2)      168         *13       28        29      39        21      23      2 9      31      29      35        44      60      64  
                                     16%          9 %     15%       19%     19%       17%     12%     1 7%     18%     20%     15%       14%     17%     17 % 
                                                                                                                      f 
 
 Neither well nor badly    (3)      268        **49       41        46     *40        30      42      4 9      52      35      60        72     101      95  
                                     26%         35 %     22%       30%     20%       24%     22%     2 8%     30%     25%     25%       23%     29%     25 % 
                                                  b                  d 
 
 Fairly well               (4)      125        **36     **36       *11    **10        16     *12      1 6      16      18    **46        29      32    **64  
                                     12%         26 %     19%        7%      5%       13%      6%      9%      9%     13%     19%        9%      9%     17 % 
                                                                                      f                               f     FGH                        KL  
 
 Very well                 (5)       24           6        7         3       3         4       5       3       4       3       4         9       8       8  
                                      2%          4 %      4%        2%      1%        3%      3%      2%      2%      2%      2%        3%      2%      2 % 
 
 Don't know                         276         *27       56        35      48        41    **67      4 5      38      28      56     **108      83     *84  
                                     26%         19 %     30%       23%     24%       33%     35%     2 6%     22%     20%     23%       34%     24%     22 % 
                                                          a                         hij     HIJ                                        LM 
 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 Mean Score                        2.53        3.13     2.86      2.42    2.04      2.77    2.33    2.4 7    2.46    2.45    2.69      2.51    2.46    2.60  
                                                                    D               Fhi                                       F 
 Std Deviation                     1.12         .98     1.13      1.03    1.05      1.08    1.16    1.0 7    1.08    1.12    1.13      1.15    1.07    1.13  
 Std Error                         .040        .096     .103      .092    .081      .119    .104    .09 5    .093    .104    .083      .080    .066    .065  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 149        **34    **106       9      **24     *56    **60       0       2       2        2       3        52      23      25      43       1 
                                     14%          7 %     23%     12%        5%     18%     26%      -       7%     33%      41%     10%       12%     15%      15%     17%     13% 
                                                         Ac                         D     Dek 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             352       **223    **109      20     **194    **82    **50       1       9       1        2      13       158      48      52      84       2 
                                     34%         44 %     23%     28%       44%     27%     22%     33%      37%     15%      37%     37%       37%     31%      31%     34%     22% 
                                                 BC                         EF 
 
 Very badly                (1)      185       **128     **45      12     **116    **35    **23       1       5       1        0       4        84      23      21      52       1 
                                     18%         25 %     10%     16%       26%     11%     10%     33%      18%     15%       -      12%       20%     15%      13%     21%     11% 
                                                  B                         EF                                                                  n                       n 
 
 Fairly badly              (2)      168         *95       64       8        79      47     *27       0       5       0        2       9        74      25      31      32       1 
                                     16%         19 %     14%     12%       18%     15%     12%      -      18%      -       37%     25%       17%     16%      18%     13%     11% 
                                                  b                          f                                                        f 
 
 Neither well nor badly    (3)      268         119      129      19       *98      80      69       2       9       2        1       7       108      33    **63     *49       1 
                                     26%         24 %     27%     27%       22%     26%     30%     67%      34%     36%      22%     20%       25%     22%      37%     20%     13% 
                                                                                            d                                                                LMO 
 
 Fairly well               (4)      125        **30     **88       7      **18    **54    **46       0       2       2       *2       1        45      16      22      35       1 
                                     12%          6 %     19%     10%        4%     18%     20%      -       7%     33%      41%      3%       11%     11%      13%     14%     13% 
                                                         Ac                        Dk      Dk 
 
 Very well                 (5)       24         **5     **18       2         6      *2    **14       0       0       0        0       2         7       6       3       7       0 
                                      2%          1 %      4%      3%        1%      1%      6%      -       -       -        -       6%        2%      4%       2%      3%      - 
                                                          A                                DE                                       dE 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Don't know                         276         126      126      25       123      87      48       0       6       1        0      11       111      50    **29      72       4 
                                     26%         25 %     27%     34%       28%     28%     21%      -      22%     16%       -      33%       26%     32%      17%     29%     51% 
                                                                                                                                               n       N               N 
 
 Mean Score                        2.53        2.17     2.91    2.57      2.12    2.73    3.00    2.33    2.39    3.03     3.04    2.50      2.43    2.59    2.67    2.52    2.59 
                                                         Ac       a                 D      De                                                                  l 
 Std Deviation                     1.12        1.03     1.08    1.13      1.03    1.04    1.12    1.18     .97    1.17      .99    1.16      1.09    1.18     .99    1.23    1.28 
 Std Error                         .040        .051     .061    .160      .056    .073    .085    .681    .212    .524     .441    .241      .061    .116    .084    .092    .642 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 149        **13     **38      11    **47      15     **4     *21      **27    **85      17     *21        48     101 
                                     14%          6 %     21%     10%     31%     18%      4%      9%        8%     26%     12%      9%       12%     15% 
                                                       AcFG          AbCeFG     AFg                               HJK 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             352        **87     **42      42    **29      25    **52      75     **158    **71      48      75       144     208 
                                     34%         42 %     24%     39%     19%     30%     58%     33%       45%     22%     36%     33%       37%     32% 
                                               BDeg               BD                  aBCDEG      bD        IK               I       I 
 
 Very badly                (1)      185        **55     **17      15    **13      12    **31      43      **91    **30      22      43      **87    **97 
                                     18%         27 %      9%     14%      9%     15%     34%     19%       26%      9%     16%     19%       22%     15% 
                                              BCDeg                                    BCDEG      bD       Ijk               i       I         M 
 
 Fairly badly              (2)      168          32       25    **27      16      13     *21      33        67     *42      26      33        57     111 
                                     16%         16 %     14%     25%     11%     15%     24%     14%       19%     13%     19%     14%       15%     17% 
                                                               abDg                      Dg                 i 
 
 Neither well nor badly    (3)      268          51       50      32      40      26      18      50        86      90      41      50       100     168 
                                     26%         25 %     28%     30%     27%     30%     20%     22%       24%     27%     31%     22%       26%     26% 
 
 Fairly well               (4)      125        **10     **32      10    **41      12     **2     *18      **21    **73      13     *18       *35     *90 
                                     12%          5 %     18%      9%     27%     14%      2%      8%        6%     22%     10%      8%        9%     14% 
                                                       AcFG       f   ACeFG      AF                               HJK                                 l 
 
 Very well                 (5)       24           3        6       1       7       3       2       3         6     *12       3       3        14      11 
                                      2%          1 %      3%      1%      4%      4%      2%      1%        2%      4%      2%      1%        3%      2% 
 
 Don't know                         276          54       48      23      35      18     *16    **82        83      83      28    **82        97     179 
                                     26%         26 %     27%     21%     23%     21%     18%     36%       23%     25%     21%     36%       25%     27% 
                                                                                              aCDeF                               HIJ 
 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/8 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.53        2.17     2.88    2.48    3.10    2.72    1.97    2.36      2.20    2.98    2.53    2.36      2.42    2.59 
                                                       ACFG      aF   ACeFG     AFg               F               HJK       H                         l 
 Std Deviation                     1.12        1.06     1.06     .96    1.08    1.12    1.00    1.09      1.06    1.07    1.05    1.09      1.17    1.08 
 Std Error                         .040        .083     .098    .100    .104    .137    .114    .091      .062    .072    .102    .091      .068    .050 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 20/9 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                 149          27      *21     **9     11    *30      28    *22        95      54 
                                     14%         16 %     10%      6%    13%    20%     18%    21%       13%     16% 
                                                  C                             BC      bC     BC 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             352          54     **90    **71     25     50    **37    *24       248     104 
                                     34%         32 %     41%     45%    31%    32%     23%    23%       35%     31% 
                                                        aFG    aeFG 
 
 Very badly                (1)      185          32     **55     *38     16    *17     *18    **9      *138     *46 
                                     18%         18 %     25%     24%    20%    11%     11%     8%       19%     14% 
                                                  g      EFG     EFG     eg                               i 
 
 Fairly badly              (2)      168          23       35      33      9    *33      19     16       110      58 
                                     16%         13 %     16%     21%    11%    22%     12%    15%       15%     17% 
                                                                  f            af 
 
 Neither well nor badly    (3)      268          47       53    **20     25     41      48     35       186      82 
                                     26%         27 %     24%     13%    31%    27%     30%    33%       26%     24% 
                                                  C        C              C      C       C      C 
 
 Fairly well               (4)      125          18      *17      *9     11     24     *27    *19        77      48 
                                     12%         11 %      8%      6%    13%    15%     17%    18%       11%     14% 
                                                                               bC      BC     BC 
 
 Very well                 (5)       24         **9        5      *0      0      6       1      3        18       6 
                                      2%          5 %      2%      -      -      4%      1%     3%        3%      2% 
                                                Cdf                             Cf              c 
 
 Don't know                         276          44       53    **59     20     33      45     23       182      95 
                                     26%         26 %     24%     37%    25%    21%     28%    22%       26%     28% 
                                                               aBEg 
 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 20/10 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Alasdair McDonne ll, Leader of the SDLP handled the flags' controver sy? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.53        2.61     2.28    2.01   2.49   2.75    2.78   2.90      2.48    2.63 
                                                 bC        c              C     BC      BC    BCd 
 Std Deviation                     1.12        1.20     1.12     .98   1.08   1.09    1.02   1.01      1.13    1.09 
 Std Error                         .040        .107     .086    .097   .139   .101    .097   .111      .049    .071 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/1 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                  90        43     47        11      24      15      40         3       5      *0     **3         5    **16     *11    **29        35      55 
                                      9%        8%     9%        6%      9%      9%     10%        5%      7%      -       2%        9%     16%     15%     22%        8%      9% 
                                                                                                                                                             k 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             386     **223  **164        83      87      63     153        29      30      23     *63        16      28      22     *37       170     216 
                                     37%       43%    31%       43%     34%     37%     36%       45%     38%     43%     47%       29%     29%     30%     29%       38%     37% 
                                                B 
 
 Very badly                (1)      232     **132  **100        49      58      31      93        15      16      11      33        11      22      *9      26       107     124 
                                     22%       26%    19%       25%     22%     18%     22%       24%     21%     21%     25%       21%     23%     12%     20%       24%     21% 
                                                B 
 
 Fairly badly              (2)      155      **91   **64        33      30      32      60        13      13      12     *30         5     **6      13     *11        63      92 
                                     15%       18%    12%       17%     11%     18%     14%       21%     17%     23%     22%        9%      6%     17%      9%       14%     15% 
                                                B                                d                                                                   l 
 
 Neither well nor badly    (3)      231       118    113       *56      62      39    **74        16      18       7      24       *18      28      22     *20     **118   **113 
                                     22%       23%    21%       29%     24%     22%     18%       26%     24%     12%     18%       34%     29%     30%     15%       26%     19% 
                                                                 F       f                                                           N       n       n                 P 
 
 Fairly well               (4)       72        35     37        10      19      14      28         3       5       0     **1         4     *12    **11    **22        30      42 
                                      7%        7%     7%        5%      8%      8%      7%        5%      7%      -       1%        7%     12%     15%     17%        7%      7% 
                                                                                                           j 
 
 Very well                 (5)       18         9     10         1       5       1     *12         0       0       0       2         1       4       0     **7         6      13 
                                      2%        2%     2%        *       2%      1%      3%        -       -       -       2%        2%      4%      -       5%        1%      2% 
                                                                                                                                                             m 
 
 Don't know                         338     **129  **209      **44      85      56    *152        15      24      24      44        15      26      19      43      *129    *208 
                                     32%       25%    39%       23%     33%     32%     36%       24%     31%     45%     33%       28%     26%     26%     33%       29%     35% 
                                                       A                 c       c       C                         g                                                           o 
 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/2 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.28      2.21   2.36      2.20    2.33    2.33    2.27      2.16    2.24    1.85    1.99      2.45    2.57    2.63    2.68      2.27    2.29 
 Std Deviation                     1.10      1.08   1.12      1.00    1.13    1.03    1.17       .96    1.01     .77     .96      1.09    1.24     .99    1.35      1.07    1.13 
 Std Error                         .041      .055   .062      .081    .085    .094    .072      .145    .144    .148    .105      .168    .140    .128    .141      .059    .058 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/3 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                  90           9      **3       *20    **40        12      13      1 8     **5      13     *29        25      23     *42  
                                      9%          6 %      2%       13%     20%        9%      7%     1 0%      3%      9%     12%        8%      7%     11 % 
                                                  b                                    h               H               h       H                         l  
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             386          58     **86       *44    **59       *34      65      5 9    **80      58      92       *98     139     149  
                                     37%         41 %     46%       29%     29%       27%     34%     3 4%     46%     40%     38%       31%     40%     39 % 
                                                                                                            Efg       e       e                 k       k  
 
 Very badly                (1)      232          32       44        34      35       *17      40      3 8    **53      35      49       *57     *90      84  
                                     22%         23 %     24%       22%     17%       14%     21%     2 2%     30%     25%     20%       18%     26%     22 % 
                                                                                                            Efj       e                         k 
 
 Fairly badly              (2)      155          26     **42      **10      24        17      24      2 1      27      22      43        41      49      65  
                                     15%         19 %     22%        7%     12%       13%     13%     1 2%     16%     16%     18%       13%     14%     17 % 
 
 Neither well nor badly    (3)      231          35      *30      **47      42        29      34      4 0      41      31      55        63      81      87  
                                     22%         25 %     16%       31%     21%       23%     18%     2 3%     24%     22%     23%       20%     23%     23 % 
                                                                    d 
 
 Fairly well               (4)       72           9      **1        16    **33        12       9      1 3     **4      11      23        20      17     *34  
                                      7%          6 %      1%       10%     16%        9%      4%      8%      2%      8%     10%        6%      5%      9 % 
                                                  B                                    H               h               h      fH                         l  
 
 Very well                 (5)       18           0        2         5       7         0       5       5       1       2       6         5       6       8  
                                      2%          -        1%        3%      3%        -       2%      3%      1%      1%      2%        1%      2%      2 % 
 
 Don't know                         338          39       68        41      62        49    **79      5 6      48      41     *64     **128     104   **105  
                                     32%         28 %     36%       27%     31%       40%     41%     3 2%     28%     29%     27%       41%     30%     27 % 
                                                                                     hJ     HiJ                                        LM 
 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/4 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 Mean Score                        2.28        2.20     1.96      2.53    2.66      2.47    2.22    2.3 7    2.00    2.24    2.40      2.32    2.18    2.34  
                                                                                      H               H                       H 
 Std Deviation                     1.10         .98      .91      1.18    1.22      1.02    1.14    1.1 7     .97    1.11    1.12      1.10    1.08    1.12  
 Std Error                         .041        .102     .087      .108    .099      .118    .108    .10 8    .087    .109    .085      .080    .070    .067  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/5 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                  90        **68     **19       3      **55     **8      18       0     **8       0        0       2        39      11      *6    **31       0 
                                      9%         14 %      4%      4%       12%      2%      8%      -      30%      -        -       6%        9%      7%       4%     13%      - 
                                                 Bc                          E               E                                                  n                       N 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             386       **165    **202      20     **139   **139      79       2      *5       3      **5      15       171      49      71      82       3 
                                     37%         33 %     43%     27%       32%     45%     35%     67%      18%     48%     100%     44%       40%     32%      42%     33%     36% 
                                                         AC                        Df 
 
 Very badly                (1)      232         101     *118      13        87    **86      46       0       4       1        2       6       101      27      39      56       1 
                                     22%         20 %     25%     17%       20%     28%     20%      -      15%     15%      41%     18%       23%     17%      23%     23%     11% 
                                                                                   Df 
 
 Fairly badly              (2)      155          64      *84       7       *52      53      33      *2       1       2      **3      *9        70      22      31     *26       2 
                                     15%         13 %     18%     10%       12%     17%     15%     67%       4%     33%      59%     27%       16%     15%      19%     10%     24% 
                                                          a                         d                                                d         o               o 
 
 Neither well nor badly    (3)      231         123      *89      19       102    **43    **71       1       7       2        0       5        89      33    **51      46       1 
                                     22%         24 %     19%     26%       23%     14%     31%     33%      26%     36%       -      14%       21%     22%      30%     18%     13% 
                                                  b                          E             dEk                                                                 lO 
 
 Fairly well               (4)       72        **55     **14       2      **42     **4      18       0     **7       0        0       1        34       8      *5      23       0 
                                      7%         11 %      3%      3%       10%      1%      8%      -      26%      -        -       3%        8%      5%       3%      9%      - 
                                                 Bc                          E               E                                                  n                       n 
 
 Very well                 (5)       18          13        4       1       *13       3      *0       0       1       0        0       1         6       3       1      *9       0 
                                      2%          3 %      1%      1%        3%      1%      -       -       4%      -        -       3%        1%      2%       1%      4%      - 
                                                                            F                                                        F                                 n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/6 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Don't know                         338        *146      160     *32       144    *116     *58       0       7       1        0      12       129     *61     *41      89       4 
                                     32%         29 %     34%     44%       33%     38%     26%      -      26%     16%       -      36%       30%     40%      24%     36%     51% 
                                                                  a                 F                                                                 lN               n 
 
 Mean Score                        2.28        2.48     2.04    2.31      2.47    1.87    2.36    2.33    3.01    2.25     1.59    2.19      2.24    2.33    2.19    2.39    2.04 
                                                  B                          E               E 
 Std Deviation                     1.10        1.16      .99    1.05      1.18     .96    1.00     .59    1.21     .82      .55    1.07      1.10    1.08     .95    1.25     .81 
 Std Error                         .041        .059     .059    .160      .066    .073    .077    .340    .271    .368     .246    .228      .063    .113    .084    .099    .406 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/7 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                  90        **29      **3      12       9       3    **22     *12      **60    **12       6     *12        32      58 
                                      9%         14 %      2%     11%      6%      4%     25%      5%       17%      4%      5%      5%        8%      9% 
                                               BdeG               Bg                  aBCDEG               IJK 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             386          65     **82     *31      63      34      25      87     **103   **144      52      87       150     236 
                                     37%         32 %     46%     28%     41%     41%     28%     38%       29%     44%     39%     38%       39%     36% 
                                                        ACF              cf                                         H       h       h 
 
 Very badly                (1)      232          45      *52      18      24      23     *12      58        69      76      29      58     **105   **127 
                                     22%         22 %     29%     17%     16%     27%     13%     25%       19%     23%     22%     25%       27%     19% 
                                                        cDF                       f              df                                           M 
 
 Fairly badly              (2)      155         *19       30      12    **39      12      14      30      **34    **68      23      30       *45    *109 
                                     15%          9 %     17%     11%     25%     14%     15%     13%       10%     21%     17%     13%       12%     17% 
                                                          a            ACeG                                        Hk       h                         l 
 
 Neither well nor badly    (3)      231          46      *28    **36      38     *28      22    **33        89      65    **43    **33       *71    *160 
                                     22%         23 %     16%     33%     25%     33%     25%     15%       25%     20%     33%     15%       18%     24% 
                                                  g              aBG      bg      BG       g                 K              IK                         l 
 
 Fairly well               (4)       72        **23      **2      12       8       3    **15      *9      **49    **10       4      *9        27      45 
                                      7%         11 %      1%     11%      5%      4%     17%      4%       14%      3%      3%      4%        7%      7% 
                                               BdeG               BG                    BDEG               IJK 
 
 Very well                 (5)       18           6        1       0       1       0     **7       3       *11       2       2       3         5      13 
                                      2%          3 %      1%      -       1%      -       8%      1%        3%      1%      1%      1%        1%      2% 
                                                                                     aBCDEG                 i 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/8 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Don't know                         338          65       65      30      43      19     *21    **96       103     107     *32    **96       136     203 
                                     32%         32 %     36%     27%     28%     23%     23%     42%       29%     33%     24%     42%       35%     31% 
                                                         ef                                   aCDEF                               HiJ 
 
 Mean Score                        2.28        2.46     1.85    2.53    2.29    2.18    2.90    2.02      2.60    2.07    2.28    2.02      2.14    2.36 
                                                 BG              BeG      Bg       b  aBcDEG               IjK                                         l 
 Std Deviation                     1.10        1.22      .93    1.02     .93     .97    1.23    1.08      1.20     .95     .99    1.08      1.13    1.08 
 Std Error                         .041        .099     .092    .111    .093    .120    .144    .094      .073    .067    .098    .094      .071    .051 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 21/9 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 TOP TWO BOX (WELL)                  90          10       22      13      6     15     **4   **20        58      32 
                                      9%          6 %     10%      8%     7%    10%      2%    20%        8%     10% 
                                                          F       f             F         AbCdeF 
 
 BOTTOM TWO BOX (BADLY)             386          58       92      52     33     63      66   **22       254     133 
                                     37%         34 %     43%     33%    41%    41%     42%    21%       36%     40% 
                                                  g        G       g      G      G       G 
 
 Very badly                (1)      232          37     **68     *24     24     28      43    **8      *171     *61 
                                     22%         22 %     31%     15%    29%    18%     27%     8%       24%     18% 
                                                  G     aCEG             CG      g      CG                i 
 
 Fairly badly              (2)      155          21       25      29      9   **34      24     14      **83    **72 
                                     15%         12 %     11%     18%    11%    22%     15%    13%       12%     22% 
                                                                              aBd                                H 
 
 Neither well nor badly    (3)      231          36      *35    **19     24     37      42   **39       157      74 
                                     22%         21 %     16%     12%    30%    24%     26%    37%       22%     22% 
                                                  c                      BC      C      bC   ABCe 
 
 Fairly well               (4)       72           8       19       9      5     13     **3   **16        45      27 
                                      7%          4 %      9%      5%     6%     8%      2%    15%        6%      8% 
                                                          F                     f           ACdF 
 
 Very well                 (5)       18           2        3       5      1      2       1     *5        12       6 
                                      2%          1 %      1%      3%     1%     1%      1%     4%        2%      2% 
                                                                                               f 
 
 Don't know                         338         *68       68    **75     18     40      46    *23       243      95 
                                     32%         39 %     31%     47%    23%    26%     29%    22%       34%     28% 
                                                DeG            BDEFG 
 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 21/10 
 
 
 
 
 Q.9 In your opinion, how well has Jim Allister, Le ader of the TUV Party handled the flags' controvers y? 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 Mean Score                        2.28        2.20     2.10    2.31   2.20   2.36    2.07   2.94      2.24    2.35 
                                                                                f         ABCDEF 
 Std Deviation                     1.10        1.08     1.17    1.15   1.08   1.04     .97   1.00      1.13    1.05 
 Std Error                         .041        .106     .094    .124   .138   .099    .092   .110      .052    .068 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 22/1 
 
 
 
 
 C.1 Gender 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Male                               513       513    **0     **113     127   **102   **171        32      43     *34      55        31      44     *45      55      *240    *273 
                                     49%      100%     -        58%     49%     59%     41%       51%     55%     63%     41%       57%     45%     60%     43%       53%     46% 
                                                B                F       f      dF                                 J                                ln                 p 
 
 Female                             533       **0    533      **81     132    **71   **248        31      35     *20      79        23      54     *30      73      *214    *319 
                                     51%        -    100%       42%     51%     41%     59%       49%     45%     37%     59%       43%     55%     40%     57%       47%     54% 
                                                       A                 e             CdE                                 I                 m               m                 o 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 22/2 
 
 
 
 
 C.1 Gender 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Male                               513          75       89        75     100      **74    **75      8 1      91      61     130       150     172     191  
                                     49%         53 %     47%       49%     49%       60%     40%     4 7%     52%     42%     54%       48%     49%     50 % 
                                                                                    FgI                       f              Fi 
 
 Female                             533          66       99        77     103      **49   **115      9 3      84      83     110       164     176     193  
                                     51%         47 %     53%       51%     51%       40%     60%     5 3%     48%     58%     46%       52%     51%     50 % 
                                                                                            EhJ       e              Ej 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 22/3 
 
 
 
 
 C.1 Gender 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Male                               513         248      229      36       207     157     101       2      14      *6        4      22       213      75      76     124       4 
                                     49%         49 %     49%     50%       47%     52%     44%     67%      56%    100%      81%     63%       50%     49%      45%     50%     53% 
                                                                                                                                     f 
 
 Female                             533         254      242      37       233     148     126       1      11      *0        1      13       216      79      93     123       4 
                                     51%         51 %     51%     50%       53%     48%     56%     33%      44%      -       19%     37%       50%     51%      55%     50%     47% 
                                                                                            k 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                             Page 145 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 22/4 
 
 
 
 
 C.1 Gender 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Male                               513         111       92      47      72      34      48     109       175     164      65     109       201     312 
                                     49%         54 %     52%     44%     47%     40%     53%     48%       49%     50%     49%     48%       52%     48% 
                                                  e  
 
 Female                             533          94       86      61      80      51      43     120       180     165      68     120       189     344 
                                     51%         46 %     48%     56%     53%     60%     47%     52%       51%     50%     51%     52%       48%     52% 
                                                                                  a 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 22/5 
 
 
 
 
 C.1 Gender 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Male                               513          88      112      75     39     76      79     43       351     162 
                                     49%         51 %     52%     47%    49%    49%     50%    41%       49%     48% 
 
 Female                             533          84      105      85     41     79      79     61       360     173 
                                     51%         49 %     48%     53%    51%    51%     50%    59%       51%     52% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 23/1 
 
 
 
 
 C.2 Social Grade 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 A                                   17         6     10        17      *0       0     **0       **8       0       0       0         0       0       0       0        17     **0 
                                      2%        1%     2%        9%      -       -       -        13%      -       -       -         -       -       -       -         4%      - 
                                                               DEF                               HIJ                                                                   P 
 
 B                                  177     **107   **71       177     **0     **0     **0      **55     **0     **0     **0      **53     **0     **0     **0       177     **0 
                                     17%       21%    13%       91%      -       -       -        87%      -       -       -       100%      -       -       -        39%      - 
                                                B              DEF                               HIJ                               LMN                                 P 
 
 C1                                 259       127    132       **0     259     **0     **0       **0    **78     **0     **0       **0    **98     **0     **0       259     **0 
                                     25%       25%    25%        -     100%      -       -         -     100%      -       -         -     100%      -       -        57%      - 
                                                                       CEF                               GIJ                               KMN                         P 
 
 C2                                 173     **102   **71       **0     **0     173     **0       **0     **0    **54     **0       **0     **0    **75     **0       **0     173 
                                     16%       20%    13%        -       -     100%      -         -       -     100%      -         -       -     100%      -         -      29% 
                                                B                              CDF                               GHJ                               KLN                         O 
 
 D                                  128        60     69       **0     **0     **0     128       **0     **0     **0    **40       **0     **0     **0    **39       **0     128 
                                     12%       12%    13%        -       -       -      31%        -       -       -      30%        -       -       -      31%        -      22% 
                                                                                       CDE                               GHI                               KLM                 O 
 
 E                                  291     **112  **180       **0     **0     **0     291       **0     **0     **0    **94       **0     **0     **0    **89       **0     291 
                                     28%       22%    34%        -       -       -      69%        -       -       -      70%        -       -       -      69%        -      49% 
                                                       A                               CDE                               GHI                               KLM                 O 
 
 Refused                              1         0      1         0       0       0       0         0       0       0       0         0       0       0       0         0       0 
                                      *         -      *         -       -       -       -         -       -       -       -         -       -       -       -         -       - 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 23/2 
 
 
 
 
 C.2 Social Grade 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 A                                   17         **8        0         0      *0         2       1       4       1       3       5         3       6       8  
                                      2%          6 %      -         -       -         2%      *       3%      1%      2%      2%        1%      2%      2 % 
                                                  B  
 
 B                                  177        **55      **0      **53     **0       *13      29      3 3      31      25      47       *42      63      72  
                                     17%         39 %      -        35%      -        10%     15%     1 9%     18%     17%     20%       13%     18%     19 % 
                                                  B                  D                                 e                       e 
 
 C1                                 259        **78      **0      **98     **0        28     *61      4 1      36      37      57        88      77      93  
                                     25%         55 %      -        65%      -        22%     32%     2 4%     21%     26%     24%       28%     22%     24 % 
                                                  B                  D                         h 
 
 C2                                 173         **0     **54       **0    **75        23      34      3 4      31      21     *29        57      65     *50  
                                     16%          -       29%        -      37%       19%     18%     2 0%     18%     15%     12%       18%     19%     13 % 
                                                          A                 C                         j                                         m 
 
 D                                  128         **0     **40       **0    **39      **27      24      1 4      29      16     *18       *51      43     *34  
                                     12%          -       21%        -      19%       22%     13%      8%     17%     11%      8%       16%     12%      9 % 
                                                          A                 C      fGiJ                      gJ                         M 
 
 E                                  291         **0     **94       **0    **89        31      42      4 7      46      40    **84       *73      93    *125  
                                     28%          -       50%        -      44%       25%     22%     2 7%     27%     28%     35%       23%     27%     33 % 
                                                          A                 C                                                eF                         K  
 
 Refused                              1           0        0         0       0         0       0       0       0       1       0         0       0       1  
                                      *           -        -         -       -         -       -       -       -       1%      -         -       -       *  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 23/3 
 
 
 
 
 C.2 Social Grade 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 A                                   17         **3      *12       2        *3       4     **9     **1       0       0        0       0         4       2     **8       2       0 
                                      2%          1 %      3%      2%        1%      1%      4%     33%       -       -        -       -         1%      1%       5%      1%      - 
                                                          A                                 D                                                                 LO 
 
 B                                  177          96       69      13        66      43      48       0       6     **4        0     *10      **33      24    **98    **12       1 
                                     17%         19 %     15%     17%       15%     14%     21%      -      22%     69%       -      29%        8%     16%      58%      5%     13% 
                                                                                           de                                       de                LO     LMO 
 
 C1                                 259         130      104      25       113    **57     *68       1       3       0      **4      12       104    **70      36    **31       2 
                                     25%         26 %     22%     34%       26%     19%     30%     33%      11%      -       81%     36%       24%     45%      21%     13%     24% 
                                                                  b         e               E                                        e         O     LNO       o 
 
 C2                                 173          94       71       7        83      51      33       1       4       0        0     **0      **97      22    **12      35       0 
                                     16%         19 %     15%     10%       19%     17%     15%     33%      15%      -        -       -        23%     14%       7%     14%      - 
                                                                            K       K       k                                                mNO       n               n 
 
 D                                  128          54       64      10        52      40      26       0       4       2        0       4        61      14     **9      39       2 
                                     12%         11 %     14%     14%       12%     13%     11%      -      15%     31%       -      12%       14%      9%       5%     16%     24% 
                                                                                                                                               N                      mN 
 
 E                                  291        *124    **151      16       122   **109    **42       0       9       0        1       8       130    **23     **5   **128       3 
                                     28%         25 %     32%     22%       28%     36%     19%      -      37%      -       19%     23%       30%     15%       3%     52%     38% 
                                                          a                 F      dF                                                         MN       N             LMN 
 
 Refused                              1           1        0       0         0       0       1       0       0       0        0       0         0       0       0       0       0 
                                      *           *        -       -         -       -       *       -       -       -        -       -         -       -       -       -       - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 23/4 
 
 
 
 
 C.2 Social Grade 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 A                                   17          *0        4       0       4       3       2       3       **0       8      *5       3         6      10 
                                      2%          -        2%      -       3%      4%      2%      1%        -       3%      4%      1%        2%      2% 
                                                          a               a      Ac       a                         H       H       h 
 
 B                                  177          29       25      19      30    **29      18     *28        53      55    **41     *28      **85    **93 
                                     17%         14 %     14%     18%     19%     34%     20%     12%       15%     17%     31%     12%       22%     14% 
                                                                             ABCdfG                                       HIK                 M 
 
 C1                                 259          56       42     *35      36      17      18      55        98      78      29      55       108     151 
                                     25%         28 %     24%     33%     24%     20%     20%     24%       28%     24%     21%     24%       28%     23% 
                                                                 ef 
 
 C2                                 173        **47       31      19      23       8      11      33      **75      54    **11      33      **44   **129 
                                     16%         23 %     17%     18%     15%      9%     12%     14%       21%     16%      8%     14%       11%     20% 
                                                Efg                                                         Jk       j                                 L 
 
 D                                  128          26       20       8      20      13      12      29        39      40      21      29        53      75 
                                     12%         13 %     11%      8%     13%     15%     14%     13%       11%     12%     16%     13%       14%     11% 
 
 E                                  291          46       55      26      39     *15      28    **81        89      94     *26    **81       *93    *198 
                                     28%         23 %     31%     24%     26%     18%     31%     36%       25%     29%     20%     36%       24%     30% 
                                                          e                               e     AcE                                HJ                 l 
 
 Refused                              1           0        0       0       0       0       1       0         0       0       1       0         1       0 
                                      *           -        -       -       -       -       1%      -         -       -       1%      -         *       - 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 23/5 
 
 
 
 
 C.2 Social Grade 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 A                                   17           2        4       4      2      0       1      3        12       4 
                                      2%          1 %      2%      3%     2%     -       1%     3%        2%      1% 
                                                                  e                            e 
 
 B                                  177          26     **58      21     16     20      26    *10       127      50 
                                     17%         15 %     27%     13%    20%    13%     16%    10%       18%     15% 
                                                      ACEfG 
 
 C1                                 259          44       64      34     16     38      35     28       174      85 
                                     25%         25 %     30%     21%    20%    24%     22%    27%       24%     26% 
 
 C2                                 173          21     **23      29     11    *34      29    *26       111      62 
                                     16%         12 %     11%     18%    14%    22%     18%    25%       16%     18% 
                                                                  b            aB       b     AB 
 
 D                                  128          23       30     *29     12     12      15      8        94      34 
                                     12%         13 %     14%     18%    15%     8%      9%     8%       13%     10% 
                                                                Efg 
 
 E                                  291          57     **36      42     24     51      53     29       193      98 
                                     28%         33 %     17%     26%    29%    33%     33%    28%       27%     29% 
                                                  B                b      b      B       B      b 
 
 Refused                              1           0        1       0      0      0       0      0         1       0 
                                      *           -        *       -      -      -       -      -         *       - 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 24/1 
 
 
 
 
 C.3 Age Group 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 18-24 years                        124      **74   **49        15      28      23      58         4       9       7     *24         3      10      12      13       *43     *81 
                                     12%       15%     9%        8%     11%     14%     14%        7%     11%     12%     18%        5%     10%     16%     10%        9%     14% 
                                                B                                        c                                 g                                                   o 
 
 25-34 years                        191      **75  **115        30     *61      34      66        *5    **24      14      23        13      16      10      23        90     100 
                                     18%       15%    22%       15%     23%     20%     16%        8%     31%     27%     17%       24%     17%     14%     18%       20%     17% 
                                                       A                cf                                Gj       g 
 
 35-44 years                        173        81     93        37      41      34      61      **21      16      13     *13         5      14      15      19        78      95 
                                     17%       16%    17%       19%     16%     20%     15%       33%     21%     24%     10%       10%     14%     20%     15%       17%     16% 
                                                                                                   J       j       j 
 
 45-54 years                        175        91     84        32      36      31      75        12       7       8      23         9      15      14      20        68     107 
                                     17%       18%    16%       16%     14%     18%     18%       19%      9%     14%     17%       17%     15%     18%     15%       15%     18% 
 
 55-64 years                        143        61     83        28      37      21      56        10       8       4      20         6      13      10      21        65      78 
                                     14%       12%    16%       14%     14%     12%     13%       16%     10%      8%     15%       12%     13%     14%     17%       14%     13% 
 
 65+ years                          240       130    110        52      57     *29     103        11      14       8      31        17      30      14      31       109     131 
                                     23%       25%    21%       27%     22%     17%     24%       17%     18%     14%     23%       31%     30%     18%     25%       24%     22% 
                                                                 e                       e 
 
 Refused                              1         1      0         0       1       0       0         0       0       0       0         0       0       0       0         1       0 
                                      *         *      -         -       *       -       -         -       -       -       -         -       -       -       -         *       - 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 24/2 
 
 
 
 
 C.3 Age Group 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 18-24 years                        124          13      *31        13      25       124     **0     ** 0     **0     **0     **0       124     **0     **0  
                                     12%          9 %     16%        9%     12%      100%      -       -       -       -       -        39%      -       -  
                                                                                  FGHIJ                                                LM 
 
 25-34 years                        191          29       37        29      33       **0     191     ** 0     **0     **0     **0       191     **0     **0  
                                     18%         21 %     20%       19%     16%        -     100%      -       -       -       -        61%      -       -  
                                                                                          EGHIJ                                        LM 
 
 35-44 years                        173        **37       26        19      34       **0     **0     17 3     **0     **0     **0       **0     173     **0  
                                     17%         26 %     14%       13%     17%        -       -     10 0%      -       -       -         -      50%      -  
                                                  B                                                EFHI J                                        KM 
 
 45-54 years                        175          19       31        24      33       **0     **0     ** 0     175     **0     **0       **0     175     **0  
                                     17%         13 %     16%       16%     16%        -       -       -     100%      -       -         -      50%      -  
                                                                                                          EFGIJ                                KM 
 
 55-64 years                        143          18       24        20      32       **0     **0     ** 0     **0     143     **0       **0     **0     143  
                                     14%         12 %     13%       13%     16%        -       -       -       -     100%      -         -       -      37 % 
                                                                                                                  EFGHJ                                KL  
 
 65+ years                          240          25       38       *46      45       **0     **0     ** 0     **0     **0     240       **0     **0     240  
                                     23%         18 %     20%       31%     22%        -       -       -       -       -     100%        -       -      63 % 
                                                                                                                          EFGHI                        KL  
 
 Refused                              1           0        0         0       0         0       0       0       0       0       0         0       0       0  
                                      *           -        -         -       -         -       -       -       -       -       -         -       -       -  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 24/3 
 
 
 
 
 C.3 Age Group 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 18-24 years                        124          55       57      11        44      36      33       0       5       2        0       4        54    **47     **8     **7     **6 
                                     12%         11 %     12%     15%       10%     12%     15%      -      19%     33%       -      11%       13%     31%       5%      3%     78% 
                                                                                                                                              NO     LNO 
 
 25-34 years                        191          83       91      17        77     *70      31       0       4       0        0       9        88      36    **47    **15       1 
                                     18%         17 %     19%     23%       17%     23%     14%      -      15%      -        -      25%       20%     23%      28%      6%     11% 
                                                                                    F                                                          O       O      lO 
 
 35-44 years                        173          72       88      13        67      52      44       0       2       1        0       7      **88      19     *38    **22       1 
                                     17%         14 %     19%     17%       15%     17%     19%      -       8%     18%       -      21%       21%     13%      23%      9%     11% 
                                                                                                                                              mO              mO 
 
 45-54 years                        175          85       77      12        70      46      46       1       3       1        2       7      **89     *16      28      36       0 
                                     17%         17 %     16%     17%       16%     15%     20%     33%      11%     16%      41%     19%       21%     11%      17%     14%      - 
                                                                                                                                              Mo 
 
 55-64 years                        143          77       57       9       *72      35      27       1       3       2        2       2        51      14      21    **49       0 
                                     14%         15 %     12%     12%       16%     11%     12%     33%      11%     33%      41%      6%       12%      9%      13%     20%      - 
                                                                                                                                                                      LM 
 
 65+ years                          240         129       99      12       111      66      46       1       9       0        1       6      **58    **21    **25   **119       0 
                                     23%         26 %     21%     16%       25%     21%     20%     33%      37%      -       19%     18%       14%     14%      15%     48%      - 
                                                                                                                                                                     LMN 
 
 Refused                              1           1        0       0         1       0       0       0       0       0        0       0         1       0       0       0       0 
                                      *           *        -       -         *       -       -       -       -       -        -       -         *       -       -       -       - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 24/4 
 
 
 
 
 C.3 Age Group 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 18-24 years                        124          21       25      12      19       8      11      27        38      44      15      27        38      86 
                                     12%         10 %     14%     11%     12%      9%     13%     12%       11%     13%     11%     12%       10%     13% 
 
 25-34 years                        191          40     **47      13      19      11      17      44        63      66      18      44        72     119 
                                     18%         19 %     27%     12%     13%     13%     19%     19%       18%     20%     13%     19%       18%     18% 
                                                        CDe 
 
 35-44 years                        173          30       38      16      26      17      16      31        54      63      25      31        60     113 
                                     17%         15 %     21%     15%     17%     20%     18%     14%       15%     19%     19%     14%       15%     17% 
                                                          g 
 
 45-54 years                        175          30       31      20      19      18      15      42        58      50      26      42        74     101 
                                     17%         15 %     17%     19%     12%     21%     17%     18%       16%     15%     19%     18%       19%     15% 
 
 55-64 years                        143          32       18      16      24      11      12      31        51      42      19      31        53      90 
                                     14%         15 %     10%     15%     16%     12%     14%     14%       14%     13%     14%     14%       14%     14% 
 
 65+ years                          240          53     **19      31     *45      21      18      53        92      64      31      53        93     147 
                                     23%         26 %     11%     28%     30%     25%     20%     23%       26%     19%     23%     23%       24%     22% 
                                                  B                B       B       B       b       B         i 
 
 Refused                              1           0        0       0       0       0       0       1         0       0       0       1         0       1 
                                      *           -        -       -       -       -       -       *         -       -       -       *         -       * 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 24/5 
 
 
 
 
 C.3 Age Group 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 18-24 years                        124          18       20     *27      8     19      23      9        82      42 
                                     12%         10 %      9%     17%    10%    12%     15%     9%       11%     13% 
                                                                  b 
 
 25-34 years                        191          38       34      30     19     28      24     17       127      63 
                                     18%         22 %     16%     19%    24%    18%     15%    16%       18%     19% 
 
 35-44 years                        173          27       33      29     16     21      21    *25       115      58 
                                     17%         15 %     15%     19%    20%    14%     14%    24%       16%     17% 
                                                                                              ef 
 
 45-54 years                        175          34       40      24     12     23      30     11       125      49 
                                     17%         20 %     18%     15%    15%    15%     19%    10%       18%     15% 
                                                  g  
 
 55-64 years                        143          17       37      18     12     18      20     20       100      43 
                                     14%         10 %     17%     11%    15%    12%     13%    20%       14%     13% 
                                                          a                                    a 
 
 65+ years                          240          40       53      30     13     43      39     22       162      77 
                                     23%         23 %     24%     19%    16%    28%     25%    22%       23%     23% 
                                                                                d 
 
 Refused                              1           0        0       0      0      1       0      0         0       1 
                                      *           -        -       -      -      1%      -      -         -       * 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 25/1 
 
 
 
 
 C.4 Community Background 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Protestant                         502       248    254        99     130      94   **178       **0     **2     **2     **0      **53    **95    **74   **124       229     272 
                                     48%       48%    48%       51%     50%     55%     42%        -       2%      3%      -        99%     97%     99%     97%       51%     46% 
                                                                 f       f       F                                 j 
 
 Catholic                           471       229    242        81     104      71   **215      **60    **74    **51   **130       **0     **1     **1     **1      *185    *286 
                                     45%       45%    45%       42%     40%     41%     51%       94%     95%     95%     97%        -       1%      1%      1%       41%     48% 
                                                                                       cDe                                                                                     o 
 
 Other                               10         7      3         1       3       1       4         1       0       0       1         1       1       0       0         4       6 
                                      1%        1%     1%        1%      1%      1%      1%        1%      -       -       1%        1%      1%      -       -         1%      1% 
 
 None                                48        25     23        10      16       4      18         3       1       1       3         0       1      *0       3        26      22 
                                      5%        5%     4%        5%      6%      2%      4%        5%      1%      2%      2%        -       1%      -       2%        6%      4% 
 
 Refused                             15         4     11         3       6       2       4         0       1       0       0         0       0       0       0         9       6 
                                      1%        1%     2%        2%      2%      1%      1%        -       1%      -       -         -       -       -       -         2%      1% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 25/2 
 
 
 
 
 C.4 Community Background 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Protestant                         502         **2      **2     **148   **198        55      83      7 2      85      77    *129       139     157   **205  
                                     48%          1 %      1%       98%     97%       45%     44%     4 2%     49%     54%     54%       44%     45%     54 % 
                                                                                                                      g      fg                        kl  
 
 Catholic                           471       **134    **181       **1     **2        57      91      8 8      77      57      99       148     166    *157  
                                     45%         95 %     96%        1%      1%       46%     48%     5 1%     44%     40%     41%       47%     48%     41 % 
 
 Other                               10           1        1         1       0         1       4       4       2       0       0         4       6      *0  
                                      1%          1 %      *         1%      -         1%      2%      2%      1%      -       -         1%      2%      -  
                                                                                              j       j                                 m       M 
 
 None                                48           4        4       **1      *3         7      13       7       7       8       6        20      14      14  
                                      5%          3 %      2%        1%      1%        6%      7%      4%      4%      6%      2%        6%      4%      4 % 
                                                                                              j 
 
 Refused                             15           1        0         0      *0         3       0       2       3       1       6         3       5       7  
                                      1%          1 %      -         -       -         2%      -       1%      2%      1%      2%        1%      1%      2 % 
                                                                                      f                                       f 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 25/3 
 
 
 
 
 C.4 Community Background 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Protestant                         502         502      **0     **0     **380     **6    **78       3    **22       2        3     **8       214      63      74     129       3 
                                     48%        100 %      -       -        86%      2%     34%    100%      88%     30%      56%     24%       50%     41%      44%     52%     33% 
                                                 BC                        EFK               E                                        E                                 m 
 
 Catholic                           471         **0      471     **0      **39   **293   **119       0     **1       3        2      13       188     *81      77     104       6 
                                     45%          -      100%      -         9%     96%     53%      -       4%     54%      44%     38%       44%     52%      46%     42%     67% 
                                                         AC                       DFK       D                                        D                 o 
 
 Other                               10         **0      **0      10         2       2       3       0       0       0        0     **3         4       1       2       2       0 
                                      1%          -        -      14%        1%      1%      1%      -       -       -        -       9%        1%      1%       1%      1%      - 
                                                                 AB                                                                DEF 
 
 None                                48         **0      **0      48        17     **3      15       0       2       1        0    **10        17       7     *13       9       0 
                                      5%          -        -      65%        4%      1%      7%      -       8%     16%       -      29%        4%      5%       8%      4%      - 
                                                                 AB         e               E                                      DEF 
 
 Refused                             15         **0      **0      15        *2       1    **12       0       0       0        0       0         7       2       2       3       0 
                                      1%          -        -      20%        *       *       5%      -       -       -        -       -         2%      1%       1%      1%      - 
                                                                 AB                        DE 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 25/4 
 
 
 
 
 C.4 Community Background 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Protestant                         502       **198      **0   **107     **4      43    **67    **83     **346     **4      69    **83     **227   **276 
                                     48%         97 %      -      99%      2%     51%     74%     36%       98%      1%     52%     36%       58%     42% 
                                              BDEFG            BDEFG       b     BDg    BDEG      BD       IJK              IK       I         M 
 
 Catholic                           471         **3    **176     **0   **139      31    **13     108       **3   **315    **44     108     **128   **343 
                                     45%          2 %     99%      -      92%     36%     15%     47%        1%     96%     33%     47%       33%     52% 
                                                     ACDEFG           ACEFG     ACF      AC     ACF               HJK       H      HJ                 L 
 
 Other                               10           1        1       1       1       1       1       4         1       1       3       4         7       4 
                                      1%          *        *       1%      *       2%      2%      2%        *       *       2%      2%        2%      1% 
 
 None                                48          *3      **1      *0       7      *8       7    **22       **4      *8    **14    **22        23      25 
                                      5%          1 %      1%      -       5%      9%      8%     10%        1%      2%     10%     10%        6%      4% 
                                                                         bc     ABC     ABC     ABC                        HI      HI 
 
 Refused                             15          *0        0       0       1       1       2    **11       **0      *1       3    **11         5      10 
                                      1%          -        -       -       1%      1%      2%      5%        -       *       2%      5%        1%      2% 
                                                                                          a    ABcd                        Hi      HI 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 25/5 
 
 
 
 
 C.4 Community Background 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Protestant                         502         *69    **157      79     33   **48    **56     59       346     156 
                                     48%         40 %     72%     49%    41%    31%     36%    57%       49%     47% 
                                                     ACDEFG      Ef                         AdEF 
 
 Catholic                           471          88     **40      71     41  **101    **97   **33       307     164 
                                     45%         51 %     18%     44%    51%    65%     61%    32%       43%     49% 
                                                 BG               Bg     BG  aBCdG     BCG      B 
 
 Other                               10           4        3       0      1      1       1      0        10       1 
                                      1%          2 %      1%      -      2%     *       1%     -         1%      * 
 
 None                                48           9       14       7      5      4       3      6      **41     **7 
                                      5%          5 %      6%      4%     6%     3%      2%     6%        6%      2% 
                                                          f                                              I 
 
 Refused                             15           2        3       3      0      1       0    **6         8       7 
                                      1%          1 %      1%      2%     -      1%      -      6%        1%      2% 
                                                                                           abdeF 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 26/1 
 
 
 
 
 C.5 National Identity 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 British only                       440       207    233       *69     113      83     174       **1     **8     **3    **13      **37    **75    **60   **105       182     258 
                                     42%       40%    44%       36%     44%     48%     42%        2%     10%      6%      9%       69%     77%     80%     82%       40%     44% 
                                                                                 c 
 
 Irish only                         306       157    148        47    **57      51   **149      **39    **43    **42    **98       **1     **0     **1     **0     **105   **201 
                                     29%       31%    28%       24%     22%     30%     36%       62%     55%     78%     73%        2%      -       1%      -        23%     34% 
                                                                                        CD                         h       h                                                   O 
 
 Northern Irish only                227       101    126      **57     *68      33    **68        18      23       9      21        13      17      10    **11     **125   **101 
                                     22%       20%    24%       29%     26%     19%     16%       29%     29%     16%     16%       24%     17%     14%      9%       28%     17% 
                                                                eF       F                         j       j                         N                                 P 
 
 British and Irish only               3         2      1         1       1       1       0         0       0       0       0         0       1       1       0         2       1 
                                      *         *      *         *       *       1%      -         -       -       -       -         -       1%      1%      -         *       * 
 
 British and Northern Irish          25        14     11         6       3       4      13         0       0       0       0         3       3       3    **10         8      17 
 only                                 2%        3%     2%        3%      1%      2%      3%        -       -       -       -         5%      3%      4%      8%        2%      3% 
 
 Irish and Northern Irish only        6         6     *0       **4       0       0       2       **2       0       0       1         0       0       0       0         4       2 
                                      1%        1%     -         2%      -       -       *         3%      -       -       1%        -       -       -       -         1%      * 
                                                b               df 
 
 British. Irish and Northern          5         4      1         0     **4       0       1         0       1       0       0         0       1       0       1         4       1 
 Irish only                           *         1%     *         -       2%      -       *         -       1%      -       -         -       1%      -       1%        1%      * 
                                                                         f 
 
 Other                               35        22     13        10      12     **0      12         2       3       0       1         0       2       0       1      **22    **12 
                                      3%        4%     2%        5%      5%      -       3%        3%      4%      -       1%        -       2%      -       1%        5%      2% 
                                                                 E       E               e                                                                             P 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 26/2 
 
 
 
 
 C.5 National Identity 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 British only                       440         **9     **16     **112   **165        44      77      6 7      70     *72     111       120     136   **183  
                                     42%          6 %      8%       74%     81%       35%     40%     3 8%     40%     50%     46%       38%     39%     48 % 
                                                                                                                     eg       e                        kl  
 
 Irish only                         306        **83    **140       **1     **1        36     *70      5 2      46      35      66      *106      98     101  
                                     29%         58 %     75%        1%      *        29%     37%     3 0%     26%     24%     27%       34%     28%     26 % 
                                                          A                                 hij                                         m 
 
 Northern Irish only                227         *41      *30        29    **22        33      31      4 4      46      27      46        65     *90      73  
                                     22%         29 %     16%       19%     11%       27%     16%     2 5%     26%     19%     19%       21%     26%     19 % 
                                                  B                  d                 f               f       f                                 m 
 
 British and Irish only               3           0        0         1       1         0       0       0       1       1       1         0       1       2  
                                      *           -        -         1%      *         -       -       -       1%      1%      *         -       *       *  
 
 British and Northern Irish          25           0       *0         6    **13         5       4       2       3       3       9         8       5      12  
 only                                 2%          -        -         4%      6%        4%      2%      1%      2%      2%      4%        3%      1%      3 % 
 
 Irish and Northern Irish only        6           2        1         0       0         2       0       1       1       2       0         2       2       2  
                                      1%          2 %      1%        -       -         2%      -       1%      1%      1%      -         1%      1%      1 % 
                                                                                      j 
 
 British. Irish and Northern          5           1        0         1       1         0       0       0       2       2       1         0       2       3  
 Irish only                           *           1 %      -         1%      *         -       -       -       1%      1%      *         -       1%      1 % 
 
 Other                               35           6       *1         2     **1         4       9       7       7       2       6        12      14       8  
                                      3%          4 %      1%        1%      *         3%      5%      4%      4%      1%      3%        4%      4%      2 % 
                                                  b  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 26/3 
 
 
 
 
 C.5 National Identity 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 British only                       440       **380     **39     *21       440     **0     **0       0     **0      *0        0     **0       185      54     *57   **129       1 
                                     42%         76 %      8%     29%      100%      -       -       -       -       -        -       -        43%     35%      34%     52%     11% 
                                                 BC                B       EFK                                                                  n                     lMN 
 
 Irish only                         306         **6    **293     **6       **0     306     **0       0     **0       0        0     **0       121      55      44      72       3 
                                     29%          1 %     62%      9%        -     100%      -       -       -       -        -       -        28%     36%      26%     29%     40% 
                                                         AC       A               DFK 
 
 Northern Irish only                227        **78     *119    **30       **0     **0     227       0     **0       0        0     **0        96      39     *47    **31       4 
                                     22%         15 %     25%     41%        -       -     100%      -       -       -        -       -        22%     25%      28%     13%     49% 
                                                          A      AB                       DEK                                                  O       O       O 
 
 British and Irish only               3           3        0       0         0       0       0       3       0       0        0       0         1       1       1       0       0 
                                      *           1 %      -       -         -       -       -     100%       -       -        -       -         *       1%       1%      -       - 
 
 British and Northern Irish          25        **22      **1       2       **0     **0     **0       0      25       0        0       0        14      *0       3       7       0 
 only                                 2%          4 %      *       3%        -       -       -       -     100%      -        -       -         3%      -       2%      3%      - 
                                                  B                b                                                                            m                       m 
 
 Irish and Northern Irish only        6           2        3       1        *0       0       0       0       0       6        0       0         2       2       1       1       0 
                                      1%          *        1%      1%        -       -       -       -       -     100%       -       -         *       1%       1%      *       - 
 
 British. Irish and Northern          5           3        2       0        *0       0       0       0       0       0        5       0         3       0       1       1       0 
 Irish only                           *           1 %      *       -         -       -       -       -       -       -      100%      -         1%      -       1%      *       - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 26/4 
 
 
 
 
 C.5 National Identity 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Other                               35         **8       13    **13       **0     **0     **0       0       0       0        0      35        *8       4    **15       5       0 
                                      3%          2 %      3%     18%        -       -       -       -       -       -        -     100%        2%      2%       9%      2%      - 
                                                                 AB                                                                DEF                       LmO 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 26/5 
 
 
 
 
 C.5 National Identity 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 British only                       440       **172      **7    **70    **18      31    **59     *83     **277    **24      56     *83     **188   **252 
                                     42%         84 %      4%     65%     12%     37%     65%     36%       78%      7%     42%     36%       48%     38% 
                                             BCDEFG             BDEG       B      BD    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 
 Irish only                         306         **1    **142     **0    **80    **11     **5      66       **2   **223    **15      66      **89   **216 
                                     29%          *       80%      -      53%     12%      6%     29%        1%     68%     11%     29%       23%     33% 
                                                     ACDEFG           ACEFG      AC      AC    ACEF               HJK       H      HJ                 L 
 
 Northern Irish only                227        **24     **21      25    **50    **34      14      59      **51      71    **46      59        81     146 
                                     22%         12 %     12%     23%     33%     40%     15%     26%       14%     22%     34%     26%       21%     22% 
                                                                 Ab     ABF   ABcFg             ABf                 h      HI       H 
 
 British and Irish only               3           0        0     **2       0       0       1       0         2       0       1       0         0       3 
                                      *           -        -       2%      -       -       1%      -         1%      -       1%      -         -       * 
                                                                  g 
 
 British and Northern Irish          25           5       *0    **10      *0       0     **6       5      **19     **0       2       5        12      13 
 only                                 2%          2 %      -       9%      -       -       6%      2%        5%      -       2%      2%        3%      2% 
                                                              ABDEG                    BDeg                 I               i       i 
 
 Irish and Northern Irish only        6           0        2       0       1     **3       0       0         0       3     **3       0         1       5 
                                      1%          -        1%      -       1%      3%      -       -         -       1%      2%      -         *       1% 
                                                                                AcG                                        Hk 
 
 British. Irish and Northern          5           1        1       1       0       0       1       1         2       1       1       1         2       3 
 Irish only                           *           *        1%      1%      -       -       1%      *         1%      *       1%      *         *       * 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                             Page 167 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 26/6 
 
 
 
 
 C.5 National Identity 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Other                               35          *2        4      *0       2      *7       5    **15       **3       7    **11    **15        16      19 
                                      3%          1 %      2%      -       1%      8%      5%      6%        1%      2%      8%      6%        4%      3% 
                                                                                ACd      ac     ACd                        HI      HI 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 26/7 
 
 
 
 
 C.5 National Identity 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 British only                       440          63    **126     *78     28   **42    **45   **57       310     130 
                                     42%         36 %     58%     49%    35%    27%     29%    55%       44%     39% 
                                                       ADEF    adEF                         ADEF 
 
 Irish only                         306          58     **31      40     29   **66    **63   **18       209      97 
                                     29%         34 %     14%     25%    37%    43%     40%    17%       29%     29% 
                                                 BG                B     BG    BCG     BCG 
 
 Northern Irish only                227          40       40      33     14     36      37     26      *140     *87 
                                     22%         23 %     19%     21%    17%    23%     23%    25%       20%     26% 
                                                                                                                 h 
 
 British and Irish only               3           0        0      *2      0      0       1      0         1       2 
                                      *           -        -       1%     -      -       1%     -         *       1% 
 
 British and Northern Irish          25           3       *9       2      3      2       4      3        20       6 
 only                                 2%          2 %      4%      1%     3%     1%      2%     3%        3%      2% 
 
 Irish and Northern Irish only        6           0        1       0      1      1      *3      0         5       1 
                                      1%          -        *       -      1%     1%      2%     -         1%      * 
 
 British. Irish and Northern          5           0        2       0      0      2       1      0         4       1 
 Irish only                           *           -        1%      -      -      1%      1%     -         1%      * 
 
 Other                               35           9        7       4      5      5       4     *0        23      11 
                                      3%          5 %      3%      3%     7%     3%      3%     -         3%      3% 
                                                  g                       G 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/1 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 GCSE/ O-Level/ CSE                 272       122    151      **20      57     *57   **139       **7      13      15      37       **6      28      26    **49      **76   **196 
                                     26%       24%    28%       10%     22%     33%     33%       12%     17%     29%     28%       10%     29%     35%     38%       17%     33% 
                                                                         C      Cd      CD                         g       g                 K       K       K                 O 
 
 Vocational qualifications          157       *91    *66       *18      48    **40     *51         7      15      13      18         8      16      16     **7        66      91 
                                     15%       18%    12%        9%     18%     23%     12%       10%     20%     24%     13%       16%     17%     21%      6%       15%     15% 
                                                b                       Cf      CF                                                   n       N       N 
 
 A-Level or equivalent              154        75     79        26    **70      22    **36         9    **30      10      14         6     *21       9     **8      **96    **58 
                                     15%       15%    15%       13%     27%     13%      9%       14%     38%     18%     11%       10%     22%     12%      6%       21%     10% 
                                                                       CEF                               GiJ                                 N                         P 
 
 Bachelor Degree or equivalent      142        61     81      **90      30    **10    **12      **29       9       3     **6      **21       7     **1     **1     **120    **22 
                                     14%       12%    15%       46%     12%      6%      3%       45%     11%      6%      4%       39%      8%      1%      1%       26%      4% 
                                                               DEF      eF                       HIJ                               LMN      mN                         P 
 
 Masters/ PhD or equivalent          27        15     11      **17       5       2     **2        *4       2       2       1       **6       0       0      *0      **22     **4 
                                      3%        3%     2%        9%      2%      1%      1%        7%      3%      4%      1%       10%      -       -       -         5%      1% 
                                                               DEF                                 j                               LMN                                 P 
 
 Other answers                       38        20     17         8    **16       6     **7         4       1       1       4         0     **8       3       1      **24    **13 
                                      4%        4%     3%        4%      6%      3%      2%        7%      1%      2%      3%        -       8%      4%      1%        5%      2% 
                                                                         F                                                                  kN                         P 
 
 No formal qualifications           248       124    123      **15    **31      35   **166       **2     **7       9    **52         7      16      20    **61      **46   **202 
                                     24%       24%    23%        8%     12%     20%     40%        3%      9%     16%     38%       14%     16%     27%     48%       10%     34% 
                                                                                Cd     CDE                         g     GHI                               KLM                 O 
 
 Still studying                       8         4      4         1       2       0       5         1       1       0       2         0       1       0       1         3       5 
                                      1%        1%     1%        1%      1%      -       1%        2%      1%      -       2%        -       1%      -       1%        1%      1% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/2 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Don't know/ refused                  1         0      1         0       0       0       0         0       0       0       0         0       0       0       0         0       0 
                                      *         -      *         -       -       -       -         -       -       -       -         -       -       -       -         -       - 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/3 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 GCSE/ O-Level/ CSE                 272        **20       53        34    **75       *43      59    **6 1      50      31    **26     **102   **111    **58  
                                     26%         14 %     28%       22%     37%       35%     31%     3 5%     29%     22%     11%       33%     32%     15 % 
                                                          A                 C        iJ       J      I J       J       J                 M       M 
 
 Vocational qualifications          157          22       31        25      23       *11      28      2 7    **39      20      32        39     *65      52  
                                     15%         16 %     16%       16%     11%        9%     15%     1 6%     22%     14%     13%       13%     19%     14 % 
                                                                                                             Ej                                 k 
 
 A-Level or equivalent              154        **38       24        27    **17      **47      36      1 9     *16      14    **21      **83    **36    **35  
                                     15%         27 %     13%       18%      8%       38%     19%     1 1%      9%     10%      9%       26%     10%      9 % 
                                                  B                  D             FGHIJ    gHiJ                                        LM 
 
 Bachelor Degree or equivalent      142        **37      **9       *28     **2       **7    **37    **3 5      25      15     *23        44     *60    **38  
                                     14%         27 %      5%       19%      1%        6%     19%     2 0%     14%     11%      9%       14%     17%     10 % 
                                                  B                  D                       EiJ     Ei J       e                                 M 
 
 Masters/ PhD or equivalent          27           7        3         6     **0         1    **10       3       3       6       3        11       6       9  
                                      3%          5 %      2%        4%      -         1%      5%      2%      2%      4%      1%        4%      2%      2 % 
                                                                    D                        ej 
 
 Other answers                       38           6        6         8       4         1       4       4       6       7    **16        *5      10    **23  
                                      4%          4 %      3%        5%      2%        1%      2%      2%      3%      5%      7%        2%      3%      6 % 
                                                                                                                             ef                         K  
 
 No formal qualifications           248         **9     **60      **23    **82       **7    **15    **2 2      36    **49   **119      **22    **58   **168  
                                     24%          6 %     32%       15%     40%        6%      8%     1 3%     20%     34%     50%        7%     17%     44 % 
                                                          A                 C                         e      EF    EFGH   EFGHI                 K      KL  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/4 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Still studying                       8           2        2         1       1       **6       1       1       0       0       0       **7       1      *0  
                                      1%          2 %      1%        1%      *         5%      *       1%      -       -       -         2%      *       -  
                                                                                  FgHIJ                                                lM 
 
 Don't know/ refused                  1           0        0         0       0         0       0       0       0       1       0         0       0       1  
                                      *           -        -         -       -         -       -       -       -       1%      -         -       -       *  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/5 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 GCSE/ O-Level/ CSE                 272        *145     *108      19       125      70      59       1      10       1        1       5       272     **0     **0     **0       0 
                                     26%         29 %     23%     26%       28%     23%     26%     33%      41%     15%      19%     15%       63%      -       -       -       - 
                                                  b                                                                                           MNO 
 
 Vocational qualifications          157          68       80       9        61      50      36       0       4       1        2       3       157     **0     **0     **0       0 
                                     15%         14 %     17%     12%       14%     17%     16%      -      15%     18%      41%      8%       37%      -       -       -       - 
                                                                                                                                             MNO 
 
 A-Level or equivalent              154          63      *81      10        54      55      39       1      *0       2        0       4       **0     154     **0     **0       0 
                                     15%         13 %     17%     14%       12%     18%     17%     33%       -      33%       -      11%        -     100%       -       -       - 
                                                          a                         d                                                                LNO 
 
 Bachelor Degree or equivalent      142          64       63      15        51      38      38       0       3       0        1    **11       **0     **0     142     **0       0 
                                     14%         13 %     13%     21%       12%     12%     17%      -      11%      -       19%     31%        -       -      84%      -       - 
                                                                                                                                   DEf                       LMO 
 
 Masters/ PhD or equivalent          27          10       14       2         6       5       8     **1       0      *1        0     **4       **0      *0      27     **0       0 
                                      3%          2 %      3%      3%        1%      2%      4%     33%       -      18%       -      12%        -       -      16%      -       - 
                                                                                                                                   DEf                       LMO 
 
 Other answers                       38          18       15       4        13      11      10       0       1       0        0       3       **0     **0     **0     **0       0 
                                      4%          4 %      3%      5%        3%      4%      4%      -       4%      -        -       8%        -       -       -       -       - 
 
 No formal qualifications           248         129      104      14     **129      72    **31       0       7       1        1       5       **0     **0     **0     248       0 
                                     24%         26 %     22%     19%       29%     24%     14%      -      30%     16%      22%     15%        -       -       -     100%      - 
                                                                            F       F                                                                                LMN 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/6 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Still studying                       8           3        6       0         1       3       4       0       0       0        0       0        *0       0       0       0       8 
                                      1%          1 %      1%      -         *       1%      2%      -       -       -        -       -         -       -       -       -     100% 
                                                                                            d 
 
 Don't know/ refused                  1           1        0       0         0       0       1       0       0       0        0       0         0       0       0       0       0 
                                      *           *        -       -         -       -       *       -       -       -        -       -         -       -       -       -       - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/7 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 GCSE/ O-Level/ CSE                 272          61       43      33      30      17      24      64      *109      73      27      64       100     173 
                                     26%         30 %     24%     31%     20%     20%     27%     28%       31%     22%     20%     28%       26%     26% 
                                                  d                d                                        ij 
 
 Vocational qualifications          157          28      *38      18      15      10      *7      42        48      53      14      42        53     103 
                                     15%         13 %     21%     16%     10%     12%      8%     18%       14%     16%     11%     18%       14%     16% 
                                                        aDF                                      df 
 
 A-Level or equivalent              154          28       29      10    **34      14      16     *23        44     *62      25     *23        53     101 
                                     15%         14 %     16%      9%     22%     16%     18%     10%       12%     19%     18%     10%       14%     15% 
                                                                        aCG                                        hK       k 
 
 Bachelor Degree or equivalent      142         *18       22       9      24    **27      14      27      **30      46    **38      27      **72    **70 
                                     14%          9 %     12%      8%     16%     31%     15%     12%        9%     14%     28%     12%       19%     11% 
                                                                          a  ABCDfG                                 h     HIK                 M 
 
 Masters/ PhD or equivalent          27           3        7       2       3      *5       4       3         6      10     **8       3       *15     *11 
                                      3%          1 %      4%      2%      2%      6%      4%      1%        2%      3%      6%      1%        4%      2% 
                                                                                 ag                                        Hk                 m 
 
 Other answers                       38           5        4       6       7       4       2      10        12      11       5      10        16      22 
                                      4%          2 %      2%      6%      4%      5%      2%      4%        3%      3%      4%      4%        4%      3% 
 
 No formal qualifications           248         *62       33      29      36     **8      22      58     **105      69    **16      58       *77    *170 
                                     24%         30 %     19%     27%     24%      9%     24%     25%       30%     21%     12%     25%       20%     26% 
                                                 BE                E       E               E       E        iJ       j               J                 l 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/8 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Still studying                       8           1        2       1       2       0       0       2         2       4       0       2         1       7 
                                      1%          *        1%      1%      1%      -       -       1%        1%      1%      -       1%        *       1% 
 
 Don't know/ refused                  1           0        0       0       0       0       1       0         0       0       1       0         1       0 
                                      *           -        -       -       -       -       1%      -         -       -       1%      -         *       - 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 27/9 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 GCSE/ O-Level/ CSE                 272          38       62    **57     15     43      33     24      *200     *73 
                                     26%         22 %     28%     36%    19%    28%     21%    23%       28%     22% 
                                                               ADFg                                      i 
 
 Vocational qualifications          157          26       27    **12      8   **34      29     20       *93     *63 
                                     15%         15 %     13%      7%    11%    22%     18%    20%       13%     19% 
                                                  c                            bCd       C      C                 h 
 
 A-Level or equivalent              154          25       28     *33      8     25      20     14        95      59 
                                     15%         15 %     13%     21%    10%    16%     13%    13%       13%     18% 
                                                                 bd 
 
 Bachelor Degree or equivalent      142          27     **45      19     15     13      17     *6       105      37 
                                     14%         16 %     21%     12%    18%     9%     11%     6%       15%     11% 
                                                  g     cEFG             eG 
 
 Masters/ PhD or equivalent          27        **10        6       2      1      2       5      1        21       6 
                                      3%          6 %      3%      1%     1%     1%      3%     1%        3%      2% 
                                                ceg  
 
 Other answers                       38           9        7       3      1      3      10      5        29       9 
                                      4%          5 %      3%      2%     1%     2%      6%     5%        4%      3% 
                                                                                        c 
 
 No formal qualifications           248          37      *40      31   **32     32      41    *34       165      83 
                                     24%         21 %     19%     20%    40%    21%     26%    33%       23%     25% 
                                                                     ABCEf                  aBce 
 
 Still studying                       8           0        1       3      0      1       3      0         3       5 
                                      1%          -        *       2%     -      1%      2%     -         *       2% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 27/10 
 
 
 
 
 C.6 Highest Educational Qualification 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Don't know/ refused                  1           0        1       0      0      0       0      0         1       0 
                                      *           -        *       -      -      -       -      -         *       - 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/1 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party          177        95     82        25      51    **43     *59       **0     **0     **0     **0      **25    **51    **43    **59        76     101 
 (DUP)                               17%       19%    15%       13%     20%     25%     14%        -       -       -       -        47%     52%     57%     46%       17%     17% 
                                                                                CF 
 
 Sinn Fein                          164        82     83        25      40      28      72      **25    **40    **28    **72       **0     **0     **0     **0        65      99 
                                     16%       16%    15%       13%     15%     16%     17%       40%     51%     51%     53%        -       -       -       -        14%     17% 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         93        42     52        15     *31      16      31        *0     **0      *0     **0      **15    **31    **16    **31        46      47 
                                      9%        8%    10%        8%     12%      9%      7%        -       -       -       -        28%     32%     21%     25%       10%      8% 
                                                                         f 
 
 SDLP                               140        67     73        32      34      21      54      **32    **34    **21    **54       **0     **0     **0     **0        65      74 
                                     13%       13%    14%       16%     13%     12%     13%       50%     43%     38%     40%        -       -       -       -        14%     13% 
 
 Alliance Party                      72        28     43      **28      14       7      23        *0      *0       0     **0        *0     **0      *0     **0      **42    **30 
                                      7%        6%     8%       15%      5%      4%      5%        -       -       -       -         -       -       -       -         9%      5% 
                                                               DEF                                                                                                     P 
 
 Conservative Party                  17        12      5        *6       3       1       7         0       0       0       0         0       0       0       0         9       8 
                                      2%        2%     1%        3%      1%      1%      2%        -       -       -       -         -       -       -       -         2%      1% 
 
 Progressive Unionist Party          18         7     11         1       3       4      11         0       0       0       0         1       3      *4    **11        *4     *15 
 (PUP)                                2%        1%     2%        *       1%      2%      3%        -       -       -       -         2%      3%      5%      9%        1%      2% 
                                                                                                                                                                               o 
 
 Traditional Unionist Voice          21         9     12         5       3       5       9         0       0       0       0       **5       3     **5     **9         7      14 
 (TUV)                                2%        2%     2%        2%      1%      3%      2%        -       -       -       -         9%      3%      6%      7%        2%      2% 
 
 Others                              22        15      7         4       7       2       8         0       0       0       0         0       0       0       0        11      10 
                                      2%        3%     1%        2%      3%      1%      2%        -       -       -       -         -       -       -       -         3%      2% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/2 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Undecided                          125        54     71        22      29      14      60        *2      *2      *1     **5         5       6      *3      13        51      74 
                                     12%       11%    13%       11%     11%      8%     14%        3%      3%      2%      4%       10%      7%      4%     10%       11%     13% 
                                                                                         e 
 
 Unlikely to vote                   178        91     87        27      39      30      82        *4     **2       4     **3        *3     **4     **5     **5        66     112 
                                     17%       18%    16%       14%     15%     18%     19%        7%      3%      8%      2%        5%      4%      6%      4%       15%     19% 
 
 Refused                             17        10      7         4       6       3       4         0       0       0       0         0       0       1       0        10       7 
                                      2%        2%     1%        2%      2%      2%      1%        -       -       -       -         -       -       1%      -         2%      1% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/3 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Democratic Unionist Party          177         **0      **0      **76   **101        17      33      2 8      27      27      45        50      55      72  
 (DUP)                               17%          -        -        50%     50%       13%     17%     1 6%     15%     19%     19%       16%     16%     19 % 
 
 Sinn Fein                          164        **65     **99       **0     **0        24    **46      3 2      30      17    **15      **70      62    **32  
                                     16%         46 %     53%        -       -        20%     24%     1 8%     17%     12%      6%       22%     18%      8 % 
                                                                                      J      IJ       J       J                         M       M 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         93         **0      **0      **46    **47        10      11      1 4      18      13      28        21      31      41  
                                      9%          -        -        31%     23%        8%      6%      8%     10%      9%     12%        7%      9%     11 % 
                                                                                                                              f 
 
 SDLP                               140        **65     **74       **0     **0        16     *16      2 6      19      22      41        33      44     *63  
                                     13%         46 %     40%        -       -        13%      8%     1 5%     11%     15%     17%       10%     13%     16 % 
                                                                                                                      f       F                         k  
 
 Alliance Party                      72         **0      **0       **0     **0         8       8      1 2      16      11      17        16      28      27  
                                      7%          -        -         -       -         6%      4%      7%      9%      7%      7%        5%      8%      7 % 
 
 Conservative Party                  17           0        0         0      *0         1       3       3       4       3       4         4       7       7  
                                      2%          -        -         -       -         1%      1%      2%      2%      2%      2%        1%      2%      2 % 
 
 Progressive Unionist Party          18           0        0         4    **15         2       5       4       5       1       3         6       8       4  
 (PUP)                                2%          -        -         2%      7%        1%      2%      2%      3%      1%      1%        2%      2%      1 % 
                                                                            c 
 
 Traditional Unionist Voice          21           0       *0       **7    **14         3       5       4       3       3       5         7       6       7  
 (TUV)                                2%          -        -         5%      7%        2%      2%      2%      2%      2%      2%        2%      2%      2 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/4 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Others                              22           0       *0        *0      *0         5       2       5       1       6       4         7       6      10  
                                      2%          -        -         -       -         4%      1%      3%      1%      4%      2%        2%      2%      3 % 
                                                                                      h                               h 
 
 Undecided                          125         **4      **6        12     *16        12      20      1 5      23      17     *38        32      39      54  
                                     12%          3 %      3%        8%      8%       10%     11%      9%     13%     12%     16%       10%     11%     14 % 
                                                                                                                              g 
 
 Unlikely to vote                   178         **7      **8       **6     **9        25      41      3 0      25      23      35       *66      55      58  
                                     17%          5 %      4%        4%      5%       20%     21%     1 7%     14%     16%     14%       21%     16%     15 % 
                                                                                                                                        m 
 
 Refused                             17           0        0         0       1         1       1       1       5       2       6         2       6       8  
                                      2%          -        -         -       *         1%      *       1%      3%      1%      3%        1%      2%      2 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/5 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party          177       **171      **3     **3     **149     **0    **22       0       4       0        1       2        78      24     *18      52       1 
 (DUP)                               17%         34 %      1%      4%       34%      -      10%      -      15%      -       19%      5%       18%     16%      10%     21%     11% 
                                                 BC                b       EFK               E                                        E         n                       N 
 
 Sinn Fein                          164         **0    **162     **2       **6   **131    **20       0      *0       2        1       4        73      28      28      30       2 
                                     16%          -       35%      2%        1%     43%      9%      -       -      34%      22%     13%       17%     18%      16%     12%     27% 
                                                         AC       A               DFK       D                                        D 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         93          93      **0     **0      **63     **0      19     **2     **8       0        1       0        43       9      *8      26       1 
                                      9%         19 %      -       -        14%      -       9%     67%      33%      -       19%      -        10%      6%       5%     10%     11% 
                                                 BC                        Efk               E                                                  n                       n 
 
 SDLP                               140         **4    **129       7      **17    **72    **48       0      *0       1        0       2       *43    **31      24      33       1 
                                     13%          1 %     27%      9%        4%     23%     21%      -       -      18%       -       6%       10%     20%      14%     13%     13% 
                                                         AC       A                Dk      Dk                                                          L 
 
 Alliance Party                      72          38       24      *9        25     **6    **30       0       0     **3        0     **7        24      12    **28     **5       0 
                                      7%          8 %      5%     13%        6%      2%     13%      -       -      48%       -      19%        6%      8%      17%      2%      - 
                                                                  b         e              DE                                       DE         o       O     LmO 
 
 Conservative Party                  17          12       *3       2       *11      *0       1     **1     **2       0      **1       1         6       2       6       4       0 
                                      2%          2 %      1%      3%        3%      -       *      33%       8%      -       19%      3%        1%      1%       3%      2%      - 
                                                  b                         Ef                                                        E 
 
 Progressive Unionist Party          18          18      **0       0      **16     **0       1       0       1       0        0       1         8       2       1       7       0 
 (PUP)                                2%          4 %      -       -         4%      -       *       -       4%      -        -       3%        2%      1%       1%      3%      - 
                                                  B                         Ef                                                        E 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/6 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Traditional Unionist Voice          21        **20      **0       1      **17      *1       1       0     **3       0        0       0         9       3       3       6       0 
 (TUV)                                2%          4 %      -       1%        4%      *       *       -      11%      -        -       -         2%      2%       2%      2%      - 
                                                  B                b        Ef 
 
 Others                              22          12        7       4        11       4       5       0       0       0        0       2         7       6       4       4       0 
                                      2%          2 %      1%      5%        3%      1%      2%      -       -       -        -       6%        2%      4%       3%      1%      - 
                                                                  b 
 
 Undecided                          125          61       48    **17        51      32      30       0       5       0        0       7        47      15      19      37       2 
                                     12%         12 %     10%     23%       12%     11%     13%      -      19%      -        -      20%       11%     10%      11%     15%     24% 
                                                                 aB 
 
 Unlikely to vote                   178        **67       88    **22        71      54      40       0       3       0        1       9       *86      19      25      42       1 
                                     17%         13 %     19%     30%       16%     18%     18%      -      11%      -       22%     25%       20%     13%      15%     17%     13% 
                                                          a      Ab                                                                            m 
 
 Refused                             17           5        6     **7         4       4     **9       0       0       0        0       0         5       3       5       3       0 
                                      2%          1 %      1%     10%        1%      1%      4%      -       -       -        -       -         1%      2%       3%      1%      - 
                                                                 AB                         D 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/7 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party          177         177      **0     **0     **0     **0     **0     **0       177     **0     **0     **0       *79     *98 
 (DUP)                               17%         86 %      -       -       -       -       -       -        50%      -       -       -        20%     15% 
                                             BCDEFG                                                        IJK                                 m 
 
 Sinn Fein                          164         **0      164     **0     **0     **0     **0     **0       **0     164     **0     **0      **46   **118 
                                     16%          -       93%      -       -       -       -       -         -      50%      -       -        12%     18% 
                                                     ACDEFG                                                       HJK                                 L 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         93         **0      **0      93     **0     **0     **0     **0        93     **0     **0     **0        31      62 
                                      9%          -        -      86%      -       -       -       -        26%      -       -       -         8%      9% 
                                                             ABDEFG                                       IJK 
 
 SDLP                               140         **0      **0     **0     140     **0     **0     **0       **0     140     **0     **0      **26   **113 
                                     13%          -        -       -      92%      -       -       -         -      42%      -       -         7%     17% 
                                                                     ABCEFG                                       HJK                                 L 
 
 Alliance Party                      72         **0      **0     **0     **0      72     **0     **0       **0     **0      72     **0        34      38 
                                      7%          -        -       -       -      84%      -       -         -       -      54%      -         9%      6% 
                                                                             ABCDFG                                       HIK 
 
 Conservative Party                  17          *0        0       0       0       0      17      *0       **0     **0      17      *0         9       8 
                                      2%          -        -       -       -       -      19%      -         -       -      13%      -         2%      1% 
                                                                                     ABCDEG                               HIK 
 
 Progressive Unionist Party          18          *0        0       0       0       0      18      *0        18     **0       0      *0        10       8 
 (PUP)                                2%          -        -       -       -       -      20%      -         5%      -       -       -         3%      1% 
                                                                                     ABCDEG               IJK 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/8 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Traditional Unionist Voice          21          *0       *0       0       0       0      21      *0        21     **0       0      *0         6      15 
 (TUV)                                2%          -        -       -       -       -      24%      -         6%      -       -       -         2%      2% 
                                                                                     ABCDEG               IJK 
 
 Others                              22          *0       *0       0       0       0      22      *0       **0     **0      22      *0        13      10 
                                      2%          -        -       -       -       -      25%      -         -       -      17%      -         3%      2% 
                                                                                     ABCDEG                               HIK 
 
 Undecided                          125          18      **4       9     **6       8      *5    **75      **28    **11      11    **75        53      72 
                                     12%          9 %      2%      8%      4%      9%      5%     33%        8%      3%      9%     33%       14%     11% 
                                                  b                b               b          ABCDEF         i               i     HIJ 
 
 Unlikely to vote                   178         **9      **9     **6     **6     **6     **2   **141      **16    **14     **7   **141       *78    *100 
                                     17%          5 %      5%      5%      4%      7%      2%     62%        4%      4%      5%     62%       20%     15% 
                                                                                             ABCDEF                               HIJ         m 
 
 Refused                             17           1        0       0       0       0      *4    **12       **1     **0       4    **12        *2     *15 
                                      2%          *        -       -       -       -       4%      5%        *       -       3%      5%        *       2% 
                                                                                       aBcd   ABcDe                        HI      HI                 l 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 28/9 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party          177          26     **54      28      9    *17    **15   **29       118      59 
 (DUP)                               17%         15 %     25%     17%    11%    11%     10%    28%       17%     18% 
                                                       adEF       f                        acDEF 
 
 Sinn Fein                          164          30     **16      18     17   **39      31     13       107      57 
                                     16%         17 %      8%     11%    21%    25%     20%    13%       15%     17% 
                                                  B                      Bc    BCg      Bc 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         93         **6       26      14      9     16      16      7        60      33 
                                      9%          3 %     12%      9%    11%    10%     10%     7%        8%     10% 
                                                          A       a      a      a       a 
 
 SDLP                               140          17     **10    **33      9    *29      27     16       *83     *57 
                                     13%         10 %      5%     21%    11%    19%     17%    16%       12%     17% 
                                                  b               AB      b     aB       B      B                 h 
 
 Alliance Party                      72          17       17      11      6      8      10      3       *57     *15 
                                      7%         10 %      8%      7%     8%     5%      6%     3%        8%      5% 
                                                  g                                                       i 
 
 Conservative Party                  17           1      **8       3      0      1       2      2        12       5 
                                      2%          1 %      4%      2%     -      1%      1%     2%        2%      2% 
                                                          a 
 
 Progressive Unionist Party          18           2      **8       5      1      2       1      0       *17      *2 
 (PUP)                                2%          1 %      4%      3%     1%     1%      1%     -         2%      1% 
                                                         fg                                              i 
 
 Traditional Unionist Voice          21          *0        6      *7      4      0       1      4        11      10 
 (TUV)                                2%          -        3%      4%     5%     -       1%     4%        2%      3% 
                                                         ae     Aef    AEf                    ae 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 28/10 
 
 
 
 
 C.7 First Preference Vote 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Others                              22           6        7       6      0      0       4      0        18       5 
                                      2%          3 %      3%      4%     -      -       3%     -         2%      1% 
                                                  e        e      eg                     e 
 
 Undecided                          125         *29       24      12     15     17      19      9        88      37 
                                     12%         17 %     11%      7%    18%    11%     12%     8%       12%     11% 
                                                 Cg                      cg 
 
 Unlikely to vote                   178         *40       38      19      8     24      31     18       131      47 
                                     17%         23 %     18%     12%    10%    16%     19%    17%       18%     14% 
                                                 Cd  
 
 Refused                             17           0        2      *6      2      2       2      3        11       6 
                                      2%          -        1%      4%     3%     1%      1%     3%        2%      2% 
                                                                  a      a                     a 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 29/1 
 
 
 
 
 C.8 Political party inclined to support 
 
 Base : All Adults 18+ not giving first preference vote 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f        *g      *h      *i      *j        *k      *l      *m      *n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F        *G      *H      *I      *J        *K      *L      *M      *N         O       P 
 UNWEIGHTED                         320       155    165        54      75      48     143         6       4       5       8         9      11       9      19       129     191 
 WEIGHTED                           320       155    166        53      74      48     146         7       4       5       9         8      10       8      18       127     193 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party           28        16     12         4       6       5      14         0       0       0       0       **4     **6     **5    **14         9      19 
 (DUP)                                9%       10%     7%        7%      7%     10%     10%        -       -       -       -        45%     55%     56%     79%        7%     10% 
 
 Sinn Fein                           13       *10     *3         4       2       3       3       **4     **2     **3     **3         0       0       0       0         7       7 
                                      4%        6%     2%        8%      3%      7%      2%       67%     50%     61%     38%        -       -       -       -         5%      3% 
                                                b 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         15         6      9         4       4       4      *3         0       0       0       0       **4     **4     **4      *3         8       6 
                                      5%        4%     5%        8%      5%      8%      2%        -       -       -       -        55%     36%     44%     16%        6%      3% 
                                                                 f 
 
 SDLP                                12         5      7         2       2       2       5       **2     **2     **2     **5         0       0       0       0         4       8 
                                      4%        3%     4%        4%      3%      4%      4%       33%     50%     39%     62%        -       -       -       -         3%      4% 
 
 Alliance Party                      13         6      7         4       3       1       5         0       0       0       0         0       0       0       0         7       6 
                                      4%        4%     4%        7%      4%      2%      4%        -       -       -       -         -       -       -       -         5%      3% 
 
 Conservative Party                   1         0      1         1       0       0       0         0       0       0       0         0       0       0       0         1       0 
                                      *         -      1%        2%      -       -       -         -       -       -       -         -       -       -       -         1%      - 
 
 Progressive Unionist Party           2         0      2         0       1       0       1         0       0       0       0         0     **1       0     **1         1       1 
 (PUP)                                1%        -      1%        -       1%      -       1%        -       -       -       -         -       9%      -       5%        1%      * 
 
 Others                               8         3      5         2       2       0       4         0       0       0       0         0       0       0       0         4       4 
                                      2%        2%     3%        4%      2%      -       3%        -       -       -       -         -       -       -       -         3%      2% 
 
 None                               229       109    120       *31      55      33     110       **0     **0     **0     **0       **0     **0     **0     **0        86     143 
                                     71%       71%    72%       59%     74%     69%     76%        -       -       -       -         -       -       -       -        68%     74% 
                                                                                         c 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 29/2 
 
 
 
 
 C.8 Political party inclined to support 
 
 Base : All Adults 18+ not giving first preference vote 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                         *a       *b        *c      *d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                         *A       *B        *C      *D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                         320          10       13        20      28        38      61      4 6      54      42      78        99     100     120  
 WEIGHTED                           320          11       14        18      26        38      62      4 6      54      42      79        99     100     121  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Democratic Unionist Party           28           0        0       **9    **19         5       6       2       3       5       7        11       5      12  
 (DUP)                                9%          -        -        50%     72%       12%     11%      4%      5%     11%      9%       11%      5%     10 % 
 
 Sinn Fein                           13         **7      **7         0       0         1       1     ** 6       1       1       3         2       7       4  
                                      4%         60 %     47%        -       -         3%      2%     1 2%      2%      3%      4%        2%      7%      4 % 
                                                                                                     f h 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         15           0        0       **8     **6         2       2       3       3       3       3         4       5       6  
                                      5%          -        -        44%     25%        5%      3%      6%      5%      7%      4%        4%      5%      5 % 
 
 SDLP                                12         **4      **8         0       0         2       3       0       0       2       4         5      *0       7  
                                      4%         40 %     53%        -       -         6%      5%      -       -       5%      5%        5%      -       5 % 
                                                                                                                                        l               l  
 
 Alliance Party                      13           0        0         0       0         0       2       4       2       0       5         2       6       5  
                                      4%          -        -         -       -         -       4%      9%      4%      -       6%        2%      6%      4 % 
                                                                                                      i 
 
 Conservative Party                   1           0        0         0       0         0       0       0       0       0       1         0       0       1  
                                      *           -        -         -       -         -       -       -       -       -       1%        -       -       1 % 
 
 Progressive Unionist Party           2           0        0       **1      *1         0       1       0       0       0       1         1       0       1  
 (PUP)                                1%          -        -         5%      4%        -       2%      -       -       -       1%        1%      -       1 % 
 
 Others                               8           0        0         0       0         1       2       1       3       0       1         3       4       1  
                                      2%          -        -         -       -         2%      4%      2%      5%      -       1%        3%      4%      1 % 
 
 None                               229         **0      **0       **0     **0        27      44      3 1      42      31      53        71      73      84  
                                     71%          -        -         -       -        71%     71%     6 8%     78%     74%     68%       71%     73%     70 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 29/3 
 
 
 
 
 C.8 Political party inclined to support 
 
 Base : All Adults 18+ not giving first preference vote 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j      *k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J      *K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                         320         144      128      48       132      84      79       0       8       0        1      16       137      37      50      81       3 
 WEIGHTED                           320         133      141      46       125      91      80       0       7       0        1      16       138      37      49      82       3 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%      -     100%      -      100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party           28        **27      **0       1      **23     **1       3       0       1       0        0       0        10       4       4      10       0 
 (DUP)                                9%         20 %      -       2%       18%      1%      3%      -      13%      -        -       -         7%     10%       8%     12%      - 
                                                 BC                         EF 
 
 Sinn Fein                           13         **0       13       0        *1    **11       1       0       0       0        0       0         8       1       1       3       0 
                                      4%          -        9%      -         1%     12%      1%      -       -       -        -       -         6%      3%       2%      4%      - 
                                                         Ac                        DF 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         15        **14      **0       1         7      *0       5       0     **2       0        0       0         7       1       3       3       0 
                                      5%         10 %      -       2%        6%      -       7%      -      25%      -        -       -         5%      3%       5%      3%      - 
                                                  B                          e               e 
 
 SDLP                                12         **0     **10       2        *1     **9       2       0       0       0        0       0         2       2       3       3     **1 
                                      4%          -        7%      4%        1%     10%      3%      -       -       -        -       -         2%      6%       7%      4%     35% 
                                                          A       a                 D 
 
 Alliance Party                      13           6        7       1         6       4       3       0       0       0        0       0         3       2       4       3       0 
                                      4%          4 %      5%      2%        5%      4%      4%      -       -       -        -       -         2%      6%       8%      4%      - 
 
 Conservative Party                   1           0        0       1         0       0       1       0       0       0        0       0         0       1       0       0       0 
                                      *           -        -       2%        -       -       1%      -       -       -        -       -         -       3%       -       -       - 
 
 Progressive Unionist Party           2           2        0       0         2       0       0       0       0       0        0       0         0       1       0       1       0 
 (PUP)                                1%          1 %      -       -         1%      -       -       -       -       -        -       -         -       3%       -       1%      - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                             Page 192 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 29/4 
 
 
 
 
 C.8 Political party inclined to support 
 
 Base : All Adults 18+ not giving first preference vote 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j      *k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J      *K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                         320         144      128      48       132      84      79       0       8       0        1      16       137      37      50      81       3 
 WEIGHTED                           320         133      141      46       125      91      80       0       7       0        1      16       138      37      49      82       3 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%      -     100%      -      100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Others                               8           2        3       3         2       0      *5       0       0       0        0       1         1       2     **4       1       0 
                                      2%          1 %      2%      6%        1%      -       6%      -       -       -        -       6%        1%      5%       9%      1%      - 
                                                                                            e                                                                 Lo 
 
 None                               229        **83      108      37        83      66      59       0       5       0        1     *15       106      23      30      58       2 
                                     71%         63 %     77%     82%       66%     73%     74%      -      62%      -      100%     94%       77%     63%      62%     70%     65% 
                                                          a       a                                                                            n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 29/5 
 
 
 
 
 C.8 Political party inclined to support 
 
 Base : All Adults 18+ not giving first preference vote 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a       *b      *c      *d      *e      *f       g         h      *i      *j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A       *B      *C      *D      *E      *F       G         H      *I      *J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                         320          30       12      16      11      13      11     227        48      23      22     227       136     184 
 WEIGHTED                           320          28       13      15      12      13      11     229        44      25      22     229       134     187 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party           28          28        0       0       0       0       0     **0        28       0       0     **0        16      12 
 (DUP)                                9%        100 %      -       -       -       -       -       -        63%      -       -       -        12%      6% 
                                                  G                                                          K 
 
 Sinn Fein                           13           0       13       0       0       0       0     **0         0      13       0     **0         6       8 
                                      4%          -      100%      -       -       -       -       -         -      53%      -       -         4%      4% 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         15           0        0      15       0       0       0     **0        15       0       0     **0         6       8 
                                      5%          -        -     100%      -       -       -       -        33%      -       -       -         5%      4% 
                                                                                                            K 
 
 SDLP                                12           0        0       0      12       0       0     **0         0      12       0     **0         2      10 
                                      4%          -        -       -     100%      -       -       -         -      47%      -       -         2%      5% 
 
 Alliance Party                      13           0        0       0       0      13       0     **0         0       0      13     **0         7       6 
                                      4%          -        -       -       -     100%      -       -         -       -      60%      -         5%      3% 
 
 Conservative Party                   1           0        0       0       0       0       1       0         0       0       1       0         1       0 
                                      *           -        -       -       -       -       9%      -         -       -       5%      -         1%      - 
 
 Progressive Unionist Party           2           0        0       0       0       0       2      *0         2       0       0      *0         1       1 
 (PUP)                                1%          -        -       -       -       -      17%      -         4%      -       -       -         1%      * 
                                                                                                            K 
 
 Others                               8           0        0       0       0       0       8     **0         0       0       8     **0         2       6 
                                      2%          -        -       -       -       -      74%      -         -       -      36%      -         1%      3% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 29/6 
 
 
 
 
 C.8 Political party inclined to support 
 
 Base : All Adults 18+ not giving first preference vote 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a       *b      *c      *d      *e      *f       g         h      *i      *j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A       *B      *C      *D      *E      *F       G         H      *I      *J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                         320          30       12      16      11      13      11     227        48      23      22     227       136     184 
 WEIGHTED                           320          28       13      15      12      13      11     229        44      25      22     229       134     187 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 None                               229         **0      **0     **0     **0     **0     **0     229       **0     **0     **0     229        93     135 
                                     71%          -        -       -       -       -       -     100%        -       -       -     100%       70%     72% 
                                                                                                  A                                 H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 29/7 
 
 
 
 
 C.8 Political party inclined to support 
 
 Base : All Adults 18+ not giving first preference vote 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c     *d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C     *D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                         320          69       67      36     25     42      50     31       230      90 
 WEIGHTED                           320          69       64      36     25     43      52     30       230      91 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party           28           7        9       2      2      2       2      5        19       8 
 (DUP)                                9%          9 %     14%      5%     7%     4%      4%    15%        8%      9% 
 
 Sinn Fein                           13           3        2       2      2      1       1      1        10       3 
                                      4%          5 %      3%      6%     9%     3%      2%     4%        4%      4% 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)         15           2        4       3      3      0       2      1        10       5 
                                      5%          3 %      7%      8%    11%     -       4%     3%        4%      5% 
 
 SDLP                                12           1        1       1     *3      3       2      0         8       4 
                                      4%          1 %      2%      3%    13%     8%      4%     -         3%      5% 
 
 Alliance Party                      13           2        5       0      2      2       0      2        12       1 
                                      4%          3 %      7%      -      8%     5%      -      7%        5%      1% 
 
 Conservative Party                   1           0        1       0      0      0       0      0         1       0 
                                      *           -        2%      -      -      -       -      -         *       - 
 
 Progressive Unionist Party           2           1        0       0      0      0       1      0         1       1 
 (PUP)                                1%          1 %      -       -      -      -       2%     -         *       1% 
 
 Others                               8           0        2     **4      0      2       0      0         5       3 
                                      2%          -        3%     11%     -      5%      -      -         2%      3% 
                                                                 Af 
 
 None                               229          54       40      24    *13     33     *44     21       164      65 
                                     71%         77 %     62%     67%    52%    76%     85%    71%       71%     72% 
                                                                                        B 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                             Page 196 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/1 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party          205       111     94        29      56    **47      73       **0     **0     **0     **0      **29    **56    **47    **73        85     120 
 (DUP)                               20%       22%    18%       15%     22%     27%     17%        -       -       -       -        54%     58%     63%     57%       19%     20% 
                                                                                CF 
 
 Sinn Fein                          177        92     86        29      42      31      75      **29    **42    **31    **75       **0     **0     **0     **0        71     106 
                                     17%       18%    16%       15%     16%     18%     18%       46%     54%     58%     56%        -       -       -       -        16%     18% 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)        108        47     61        19     *35      19      34       **0     **0      *0     **0      **19    **35    **19    **34        54      54 
                                     10%        9%    11%       10%     14%     11%      8%        -       -       -       -        36%     36%     26%     27%       12%      9% 
                                                                         f 
 
 SDLP                               152        72     80        34      36      23      59      **34    **36    **23    **59       **0     **0     **0     **0        70      82 
                                     14%       14%    15%       17%     14%     13%     14%       54%     46%     42%     44%        -       -       -       -        15%     14% 
 
 Alliance Party                      85        34     51      **32      17       8      28        *0     **0      *0     **0        *0     **0     **0     **0      **49    **36 
                                      8%        7%    10%       16%      7%      5%      7%        -       -       -       -         -       -       -       -        11%      6% 
                                                               DEF                                                                                                     P 
 
 Conservative Party                  18        12      6        *7       3       1       7         0       0       0       0         0       0       0       0        10       8 
                                      2%        2%     1%        4%      1%      1%      2%        -       -       -       -         -       -       -       -         2%      1% 
                                                                 e 
 
 Progressive Unionist Party          20         7     13         1       4       4      12         0       0       0       0         1       4      *4    **12         5      16 
 (PUP)                                2%        1%     2%        *       1%      2%      3%        -       -       -       -         2%      4%      5%      9%        1%      3% 
 
 Traditional Unionist Voice          21         9     12         5       3       5       9         0       0       0       0       **5       3     **5     **9         7      14 
 (TUV)                                2%        2%     2%        2%      1%      3%      2%        -       -       -       -         9%      3%      6%      7%        2%      2% 
 
 Others                              30        19     12         7       9       2      12         0       0       0      *0         0       0       0      *0        15      14 
                                      3%        4%     2%        3%      3%      1%      3%        -       -       -       -         -       -       -       -         3%      2% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/2 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 None                               229       109    120       *31      55      33   **110       **0     **0     **0     **0       **0     **0     **0     **0       *86    *143 
                                     22%       21%    22%       16%     21%     19%     26%        -       -       -       -         -       -       -       -        19%     24% 
                                                                                         C                                                                                     o 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/3 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Democratic Unionist Party          205         **0      **0      **85   **120        21      40      3 0      30      32      53        61      60      84  
 (DUP)                               20%          -        -        56%     59%       17%     21%     1 7%     17%     22%     22%       19%     17%     22 % 
 
 Sinn Fein                          177        **71    **106       **0     **0        25    **47      3 8      31      18    **19      **73      68    **36  
                                     17%         51 %     56%        -       -        21%     25%     2 2%     18%     12%      8%       23%     20%     10 % 
                                                                                      J      IJ      i J       J                         M       M 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)        108         **0      **0      **54    **54        12      13      1 6      20      16      31        25      37      46  
                                     10%          -        -        36%     26%       10%      7%     1 0%     12%     11%     13%        8%     11%     12 % 
                                                                    d                                                         f 
 
 SDLP                               152        **70     **82       **0     **0        19      19      2 6      19      24     *45        38      44     *69  
                                     14%         49 %     44%        -       -        15%     10%     1 5%     11%     17%     19%       12%     13%     18 % 
                                                                                                                             fh                        kl  
 
 Alliance Party                      85         **0      **0       **0     **0         8      11      1 7      18      11      21        18      34      32  
                                      8%          -        -         -       -         6%      6%     1 0%     10%      7%      9%        6%     10%      8 % 
 
 Conservative Party                  18           0        0         0      *0         1       3       3       4       3       5         4       7       8  
                                      2%          -        -         -       -         1%      1%      2%      2%      2%      2%        1%      2%      2 % 
 
 Progressive Unionist Party          20           0       *0         5    **16         2       6       4       5       1       4         7       8       5  
 (PUP)                                2%          -        -         3%      8%        1%      3%      2%      3%      1%      2%        2%      2%      1 % 
 
 Traditional Unionist Voice          21           0       *0       **7    **14         3       5       4       3       3       5         7       6       7  
 (TUV)                                2%          -        -         5%      7%        2%      2%      2%      2%      2%      2%        2%      2%      2 % 
 
 Others                              30          *0       *0        *0     **0         6       4       6       4       6       5        10      10      11  
                                      3%          -        -         -       -         5%      2%      3%      2%      4%      2%        3%      3%      3 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/4 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 None                               229         **0      **0       **0     **0        27      44      3 1      42      31      53        71      73      84  
                                     22%          -        -         -       -        22%     23%     1 8%     24%     22%     22%       22%     21%     22 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/5 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party          205       **198      **3     **4     **172     **1    **24       0       5       0        1      *2        88      28     *21     *62       1 
 (DUP)                               20%         39 %      1%      5%       39%      *      11%      -      19%      -       19%      5%       21%     18%      13%     25%     11% 
                                                 BC                B       EFK               E                                        E         n                       N 
 
 Sinn Fein                          177         **0    **176     **2       **7   **142    **21       0      *0       2        1       4        80      29      29      33       2 
                                     17%          -       37%      2%        2%     47%      9%      -       -      34%      22%     13%       19%     19%      17%     13%     27% 
                                                         AC       A               DFK       D                                        D 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)        108       **107      **0     **1      **70     **0      25     **2    **10       0        1      *0        51      10      11      29       1 
                                     10%         21 %      -       1%       16%      -      11%     67%      40%      -       19%      -        12%      7%       6%     12%     11% 
                                                 BC                b        Ek              Ek 
 
 SDLP                               152         **4    **139       9      **18    **80    **50       0      *0       1        0       2      **46    **34      28      36       2 
                                     14%          1 %     30%     12%        4%     26%     22%      -       -      18%       -       6%       11%     22%      16%     15%     27% 
                                                         AC       A                DK      Dk                                                          L 
 
 Alliance Party                      85          43       31     *10        31    **11    **34       0       0     **3        0      *7        27      14    **32     **8       0 
                                      8%          9 %      7%     14%        7%      3%     15%      -       -      48%       -      19%        6%      9%      19%      3%      - 
                                                                  b         e              DE                                       dE                 o     LmO 
 
 Conservative Party                  18          12       *3       3        11     **0       2     **1     **2       0      **1       1         6       3       6       4       0 
                                      2%          2 %      1%      4%        3%      -       1%     33%       8%      -       19%      3%        1%      2%       3%      2%      - 
                                                  b                b         E                                                        E 
 
 Progressive Unionist Party          20          20      **0       0      **18     **0       1       0       1       0        0       1         8       3       1       8       0 
 (PUP)                                2%          4 %      -       -         4%      -       *       -       4%      -        -       3%        2%      2%       1%      3%      - 
                                                  B                         EF                                                        E 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/6 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Traditional Unionist Voice          21        **20      **0       1      **17      *1       1       0     **3       0        0       0         9       3       3       6       0 
 (TUV)                                2%          4 %      -       1%        4%      *       *       -      11%      -        -       -         2%      2%       2%      2%      - 
                                                  B                b        Ef 
 
 Others                              30          14       10     **6        13       4      10       0       0       0        0      *3         8       8       9       4       0 
                                      3%          3 %      2%      9%        3%      1%      4%      -       -       -        -       8%        2%      5%       5%      2%      - 
                                                                 AB                         e                                        E                 l       l 
 
 None                               229        **83      108    **37       *83      66      59       0       5       0        1    **15       106     *23      30      58       2 
                                     22%         17 %     23%     51%       19%     22%     26%      -      18%      -       22%     43%       25%     15%      18%     23%     24% 
                                                          a      AB                         d                                      DEf         m 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/7 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party          205         205      **0     **0     **0     **0     **0     **0       205     **0     **0     **0      **95   **110 
 (DUP)                               20%        100 %      -       -       -       -       -       -        58%      -       -       -        24%     17% 
                                             BCDEFG                                                        IJK                                 M 
 
 Sinn Fein                          177         **0      177     **0     **0     **0     **0     **0       **0     177     **0     **0       *52    *126 
                                     17%          -      100%      -       -       -       -       -         -      54%      -       -        13%     19% 
                                                     ACDEFG                                                       HJK                                 l 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)        108         **0      **0     108     **0     **0     **0     **0       108     **0     **0     **0        38      70 
                                     10%          -        -     100%      -       -       -       -        30%      -       -       -        10%     11% 
                                                             ABDEFG                                       IJK 
 
 SDLP                               152         **0      **0     **0     152     **0     **0     **0       **0     152     **0     **0      **29   **123 
                                     14%          -        -       -     100%      -       -       -         -      46%      -       -         7%     19% 
                                                                     ABCEFG                                       HJK                                 L 
 
 Alliance Party                      85         **0      **0     **0     **0      85     **0     **0       **0     **0      85     **0       *41     *44 
                                      8%          -        -       -       -     100%      -       -         -       -      64%      -        10%      7% 
                                                                             ABCDFG                                       HIK                 m 
 
 Conservative Party                  18          *0        0       0       0       0      18      *0       **0     **0      18      *0        10       8 
                                      2%          -        -       -       -       -      20%      -         -       -      14%      -         3%      1% 
                                                                                     ABCDEG                               HIK 
 
 Progressive Unionist Party          20          *0        0       0       0       0      20      *0        20     **0       0      *0        11       9 
 (PUP)                                2%          -        -       -       -       -      23%      -         6%      -       -       -         3%      1% 
                                                                                     ABCDEG               IJK 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/8 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Traditional Unionist Voice          21          *0       *0       0       0       0      21      *0        21     **0       0      *0         6      15 
 (TUV)                                2%          -        -       -       -       -      24%      -         6%      -       -       -         2%      2% 
                                                                                     ABCDEG               IJK 
 
 Others                              30         **0       *0      *0      *0       0      30     **0       **0     **0      30     **0        14      16 
                                      3%          -        -       -       -       -      34%      -         -       -      23%      -         4%      2% 
                                                                                     ABCDEG                               HIK 
 
 None                               229         **0      **0     **0     **0     **0     **0     229       **0     **0     **0     229        93     135 
                                     22%          -        -       -       -       -       -     100%        -       -       -     100%       24%     21% 
                                                                                             ABCDEF                               HIJ 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 30/9 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Democratic Unionist Party          205          32     **63      30     11    *19    **17   **33       137      67 
 (DUP)                               20%         19 %     29%     19%    14%    12%     11%    32%       19%     20% 
                                                  f    acDEF                                acDEF 
 
 Sinn Fein                          177          33     **19      20     20   **40      32     14       117      61 
                                     17%         19 %      9%     12%    24%    26%     20%    14%       16%     18% 
                                                  B                      Bc    BCg       B 
 
 Ulster Unionist Party (UUP)        108         **7      *30      17     12     16      18      8        70      38 
                                     10%          4 %     14%     10%    15%    10%     11%     8%       10%     11% 
                                                          A       a      A      a       a 
 
 SDLP                               152          18     **11    **34     12    *32      29     16       *90     *61 
                                     14%         10 %      5%     21%    15%    21%     18%    16%       13%     18% 
                                                                 AB      B     AB      aB      B                 h 
 
 Alliance Party                      85          19       22      11      8     11      10      5      **69    **16 
                                      8%         11 %     10%      7%    10%     7%      6%     5%       10%      5% 
                                                                                                         I 
 
 Conservative Party                  18           1      **9       3      0      1       2      2        13       5 
                                      2%          1 %      4%      2%     -      1%      1%     2%        2%      2% 
                                                         ae 
 
 Progressive Unionist Party          20           3       *8       5      1      2       2      0        18       3 
 (PUP)                                2%          2 %      4%      3%     1%     1%      1%     -         2%      1% 
                                                          g 
 
 Traditional Unionist Voice          21          *0        6      *7      4      0       1      4        11      10 
 (TUV)                                2%          -        3%      4%     5%     -       1%     4%        2%      3% 
                                                         ae     Aef    AEf                    ae 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                             Page 205 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 30/10 
 
 
 
 
 C.7/8 Political Party Vote/ Support 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Others                              30           6        8    **10      0      2       4      0        23       7 
                                      3%          3 %      4%      6%     -      1%      3%     -         3%      2% 
                                                          g     deG 
 
 None                               229        **54       40     *24     13     33      44     21       164      65 
                                     22%         31 %     18%     15%    16%    21%     28%    20%       23%     19% 
                                              BCdeg                                    bCd 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 31/1 
 
 
 
 
 Region 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Belfast City                       172        88     84        28      44      21      80         9      17       8      18         6     **7      *6      23        72     100 
                                     16%       17%    16%       15%     17%     12%     19%       14%     21%     14%     13%       10%      8%      9%     18%       16%     17% 
                                                                                         e                                                                   l 
 
 Greater Belfast                    217       112    105      **62      64    **23    **66        10     **5     **3    **11      **23    **36      14     *35     **127    **89 
                                     21%       22%    20%       32%     25%     13%     16%       16%      7%      6%      8%       43%     37%     18%     28%       28%     15% 
                                                                EF      EF                                                          Mn       M                         P 
 
 County Down                        159        75     85        26      34      29      71         9       8       9     *29         5      17      13      23        60      99 
                                     15%       15%    16%       13%     13%     17%     17%       14%     10%     16%     21%        9%     17%     17%     18%       13%     17% 
                                                                                                                           h 
 
 County Armagh                       81        39     41        18      16      11      36      **11       7       3      11         3       5       6      15        34      47 
                                      8%        8%     8%        9%      6%      6%      8%       17%      9%      6%      8%        5%      5%      7%     12%        8%      8% 
 
 Counties Tyrone & Fermamagh        154        76     79        20      38     *34      63         9    **20    **18      25         6       8       9      12        58      97 
                                     15%       15%    15%       10%     15%     20%     15%       14%     26%     33%     19%       12%      8%     13%      9%       13%     16% 
                                                                                 c                                 g 
 
 County Derry                       158        79     79        27      35      29      68         8      12      12     *29         9      11       8     **9        62      96 
                                     15%       15%    15%       14%     14%     17%     16%       12%     15%     22%     22%       17%     11%     11%      7%       14%     16% 
                                                                                                                                     n 
 
 County Antrim                      104        43     61        13      28     *26      37         9      10       1      11         2      14    **18      11        41      63 
                                     10%        8%    11%        7%     11%     15%      9%       14%     13%      2%      8%        3%     14%     25%      9%        9%     11% 
                                                                                Cf                 i       i                                 k      KN 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 31/2 
 
 
 
 
 Region 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Belfast City                       172          25       25      **13      30        18      38      2 7      34      17      40        55      61      56  
                                     16%         18 %     13%        9%     15%       15%     20%     1 5%     19%     12%     17%       18%     17%     15 % 
                                                                                              i 
 
 Greater Belfast                    217        **15     **14      **59      49        20      34      3 3      40      37      53        54      73      89  
                                     21%         11 %      8%       39%     24%       16%     18%     1 9%     23%     26%     22%       17%     21%     23 % 
                                                                    D 
 
 County Down                        159          16       37        21      36       *27      30      2 9      24      18      30        57      54      49  
                                     15%         12 %     20%       14%     18%       22%     16%     1 7%     14%     13%     13%       18%     15%     13 % 
                                                                                     ij                                                 m 
 
 County Armagh                       81         *17       14         7      20         8      19      1 6      12      12      13        27      28      25  
                                      8%         12 %      8%        5%     10%        6%     10%      9%      7%      9%      5%        9%      8%      7 % 
 
 Counties Tyrone & Fermamagh        154          29     **43        15      21        19      28      2 1      23      18      43        47      45      61  
                                     15%         20 %     23%       10%     11%       15%     15%     1 2%     13%     13%     18%       15%     13%     16 % 
 
 County Derry                       158          20     **41        21    **17        23      24      2 1      30      20      39        47      52      59  
                                     15%         14 %     22%       14%      8%       19%     13%     1 2%     17%     14%     16%       15%     15%     15 % 
 
 County Antrim                      104          18       12        16     *30         9      17     *2 5      11      20      22        26      36      43  
                                     10%         13 %      6%       10%     15%        7%      9%     1 4%      6%     14%      9%        8%     10%     11 % 
                                                                                                      h               h 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 31/3 
 
 
 
 
 Region 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Belfast City                       172         *69       88      15        63      58      40       0       3       0        0       9        64      25     *37      37       0 
                                     16%         14 %     19%     20%       14%     19%     18%      -      11%      -        -      25%       15%     17%      22%     15%      - 
                                                          a                                                                                                    l 
 
 Greater Belfast                    217       **157     **40      20     **126    **31      40       0      *9       1        2       7        89      28    **51     *40       1 
                                     21%         31 %      8%     27%       29%     10%     18%      -      37%     16%      37%     21%       21%     18%      30%     16%     11% 
                                                  B                B        EF               e                                                                lmO 
 
 County Down                        159          79       71      10       *78      40      33      *2       2       0        0       4        69     *33      21      31       3 
                                     15%         16 %     15%     14%       18%     13%     15%     67%       7%      -        -      12%       16%     21%      12%     13%     38% 
                                                                                                                                                      no 
 
 County Armagh                       81          33       41       6        28      29      14       0       3       1        0       5       *24       8      16    **32       0 
                                      8%          7 %      9%      9%        6%     10%      6%      -      11%     15%       -      16%        6%      5%       9%     13%      - 
                                                                                                                                    df                                Lm 
 
 Counties Tyrone & Fermamagh        154        **48    **101       6      **42    **66      36       0       2       1        2       5       *77      25     *15      32       1 
                                     15%         10 %     21%      8%       10%     22%     16%      -       7%     18%      44%     15%       18%     17%       9%     13%     13% 
                                                         AC                         D       d                                                  N       n 
 
 County Derry                       158        **56     **97      *4      **45    **63      37       1       4      *3        1       4        62      20      22      41       3 
                                     15%         11 %     21%      6%       10%     21%     16%     33%      15%     51%      19%     12%       14%     13%      13%     17%     38% 
                                                         AC                         D       d 
 
 County Antrim                      104          59     **33      12      **57    **18      26       0       3       0        0      *0        44      14     **7     *34       0 
                                     10%         12 %      7%     16%       13%      6%     12%      -      12%      -        -       -        10%      9%       4%     14%      - 
                                                  b                B        Ek              ek                                                  n                       N 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 31/4 
 
 
 
 
 Region 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Belfast City                       172          32       33     **7      18      19      10    **54      **43      51      26    **54       172     **0 
                                     16%         16 %     19%      7%     12%     22%     11%     23%       12%     15%     19%     23%       44%      - 
                                                  c        C                     Cdf            aCDF                         h      Hi         M 
 
 Greater Belfast                    217        **63     **19     *30    **11      22    **33      40     **108    **30    **40      40       217     **0 
                                     21%         31 %     11%     28%      7%     26%     36%     17%       30%      9%     30%     17%       56%      - 
                                                BDG              BDg              BD     BDG       D        IK              IK       I         M 
 
 County Down                        159          30       20      17     *34      11    **24     *24        57      54      24     *24       **0     159 
                                     15%         14 %     11%     15%     22%     13%     27%     11%       16%     16%     18%     11%        -      24% 
                                                                         BG           aBceG                                                           L 
 
 County Armagh                       81          11       20      12      12       8       5      13        28      31       8      13       **0      81 
                                      8%          5 %     11%     11%      8%     10%      5%      6%        8%     10%      6%      6%        -      12% 
                                                          a                                                                                           L 
 
 Counties Tyrone & Fermamagh        154        **19     **40      16     *32      11     **5      33      **36    **72      14      33       **0     154 
                                     15%          9 %     22%     15%     21%     12%      5%     14%       10%     22%     10%     14%        -      24% 
                                                        AFg       f      AF                       f               HJk                                 L 
 
 County Derry                       158        **17       32      18      29      10       9     *44      **37     *61      16     *44       **0     158 
                                     15%          8 %     18%     16%     19%     11%     10%     19%       11%     19%     12%     19%        -      24% 
                                                          A       a       A                      Af                 H               H                 L 
 
 County Antrim                      104        **33       14       8      16       5       6      21       *45      31       7      21       **0     104 
                                     10%         16 %      8%      8%     11%      6%      6%      9%       13%      9%      5%      9%        -      16% 
                                              bcefg                                                          j                                         L 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 31/5 
 
 
 
 
 Region 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Belfast City                       172         172      **0     **0    **0    **0     **0    **0       172     **0 
                                     16%        100 %      -       -      -      -       -      -        24%      - 
                                             BCDEFG                                                       I 
 
 Greater Belfast                    217         **0      217     **0    **0    **0     **0    **0     * *186    **30 
                                     21%          -      100%      -      -      -       -      -        26%      9% 
                                                     ACDEFG                                              I 
 
 County Down                        159         **0      **0     159    **0    **0     **0    **0        99      60 
                                     15%          -        -     100%     -      -       -      -        14%     18% 
                                                             ABDEFG 
 
 County Armagh                       81         **0      **0     **0     81    **0     **0    **0        48      32 
                                      8%          -        -       -    100%     -       -      -         7%     10% 
                                                                    ABCEFG 
 
 Counties Tyrone & Fermamagh        154         **0      **0     **0    **0    154     **0    **0      **68    **87 
                                     15%          -        -       -      -    100%      -      -        10%     26% 
                                                                           ABCDFG                                H 
 
 County Derry                       158         **0      **0     **0    **0    **0     158    **0        99      59 
                                     15%          -        -       -      -      -     100%     -        14%     18% 
                                                                                   ABCDEG 
 
 County Antrim                      104         **0      **0     **0    **0    **0     **0    104      **39    **66 
                                     10%          -        -       -      -      -       -    100%        5%     20% 
                                                                                          ABCDEF                 H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 32/1 
 
 
 
 
 Area 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Urban                              712       351    360       140     174     111     287        39      48      32      88        36      63      48      89       313     397 
                                     68%       69%    68%       72%     67%     64%     68%       62%     62%     59%     65%       67%     64%     64%     70%       69%     67% 
 
 Rural                              334       162    173        54      85      62     133        24      30      22      46        18      35      27      39       140     195 
                                     32%       31%    32%       28%     33%     36%     32%       38%     38%     41%     35%       33%     36%     36%     30%       31%     33% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 32/2 
 
 
 
 
 Area 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Urban                              712          87      119        99     137        82     127     11 5     125     100     162       209     240     262  
                                     68%         62 %     64%       65%     68%       66%     67%     6 6%     72%     70%     68%       67%     69%     68 % 
 
 Rural                              334          54       68        53      66        42      63      5 8      49      43      77       105     108     121  
                                     32%         38 %     36%       35%     32%       34%     33%     3 4%     28%     30%     32%       33%     31%     32 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 32/3 
 
 
 
 
 Area 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Urban                              712         346      307     *59       310     209    *140       1      20       5        4      23       293      95    *126     165       3 
                                     68%         69 %     65%     80%       71%     68%     62%     33%      77%     85%      81%     67%       68%     62%      75%     67%     38% 
                                                                 ab         f                                                                                  m 
 
 Rural                              334         156      164     *15       130      97     *87       2       6       1        1      11       136      59     *43      83       5 
                                     32%         31 %     35%     20%       29%     32%     38%     67%      23%     15%      19%     33%       32%     38%      25%     33%     62% 
                                                  c        c                                 d                                                          n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 32/4 
 
 
 
 
 Area 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Urban                              712         137      117      70     *90    **69      65     164       236    *207   **105     164     **359   **353 
                                     68%         67 %     66%     65%     59%     81%     72%     72%       67%     63%     78%     72%       92%     54% 
                                                                               abcD               d                        hI       i         M 
 
 Rural                              334          67       61      38     *61    **16      26      65       118    *122    **29      65      **30   **304 
                                     32%         33 %     34%     35%     41%     19%     28%     28%       33%     37%     22%     28%        8%     46% 
                                                  e        e       e      Eg                                 j      Jk                                 L 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 32/5 
 
 
 
 
 Area 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Urban                              712       **172    **186      99     48   **68      99   **39       712     **0 
                                     68%        100 %     86%     62%    60%    44%     63%    37%      100%      - 
                                             BCDEFG    CDEFG      EG     eG             EG                I 
 
 Rural                              334         **0     **30      60     32   **87      59   **66       **0     334 
                                     32%          -       14%     38%    40%    56%     37%    63%        -     100% 
                                                          A      AB     AB  ABCdF      AB  ABCDF                 H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/1 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 GENDER 
 ------ 
 
 Male                               513       513    **0     **113     127   **102   **171        32      43     *34      55        31      44     *45      55      *240    *273 
                                     49%      100%     -        58%     49%     59%     41%       51%     55%     63%     41%       57%     45%     60%     43%       53%     46% 
                                                B                F       f      dF                                 J                                ln                 p 
 
 Female                             533       **0    533      **81     132    **71   **248        31      35     *20      79        23      54     *30      73      *214    *319 
                                     51%        -    100%       42%     51%     41%     59%       49%     45%     37%     59%       43%     55%     40%     57%       47%     54% 
                                                       A                 e             CdE                                 I                 m               m                 o 
 
 SOCIAL CLASS (4) 
 ---------------- 
 
 AB                                 194     **113   **81       194     **0     **0     **0      **63     **0     **0     **0      **53     **0     **0     **0       194     **0 
                                     19%       22%    15%      100%      -       -       -       100%      -       -       -       100%      -       -       -        43%      - 
                                                B              DEF                               HIJ                               LMN                                 P 
 
 C1                                 259       127    132       **0     259     **0     **0       **0    **78     **0     **0       **0    **98     **0     **0       259     **0 
                                     25%       25%    25%        -     100%      -       -         -     100%      -       -         -     100%      -       -        57%      - 
                                                                       CEF                               GIJ                               KMN                         P 
 
 C2                                 173     **102   **71       **0     **0     173     **0       **0     **0    **54     **0       **0     **0    **75     **0       **0     173 
                                     16%       20%    13%        -       -     100%      -         -       -     100%      -         -       -     100%      -         -      29% 
                                                B                              CDF                               GHJ                               KLN                         O 
 
 DE                                 419     **171  **248       **0     **0     **0     419       **0     **0     **0   **134       **0     **0     **0   **128       **0     419 
                                     40%       33%    47%        -       -       -     100%        -       -       -     100%        -       -       -     100%        -      71% 
                                                       A                               CDE                               GHI                               KLM                 O 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/2 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (4) 
 ------------------------------ 
 
 AB                                  63        32     31        63     **0     **0     **0        63      *0       0     **0        *0     **0      *0     **0        63     **0 
                                      6%        6%     6%       33%      -       -       -       100%      -       -       -         -       -       -       -        14%      - 
                                                               DEF                               HIJ                                                                   P 
 
 C1                                  78        43     35       **0      78     **0     **0        *0      78      *0     **0        *0     **0     **0     **0        78     **0 
                                      7%        8%     7%        -      30%      -       -         -     100%      -       -         -       -       -       -        17%      - 
                                                                       CEF                               GIJ                                                           P 
 
 C2                                  54       *34    *20       **0     **0      54     **0         0      *0      54     **0         0      *0      *0     **0       **0      54 
                                      5%        7%     4%        -       -      31%      -         -       -     100%      -         -       -       -       -         -       9% 
                                                b                              CDF                               GHJ                                                           O 
 
 DE                                 134       *55    *79       **0     **0     **0     134       **0     **0     **0     134       **0     **0     **0     **0       **0     134 
                                     13%       11%    15%        -       -       -      32%        -       -       -     100%        -       -       -       -         -      23% 
                                                       a                               CDE                               GHI                                                   O 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (4) 
 --------------------------- 
 
 AB                                  53        31     23        53     **0     **0     **0         0      *0       0     **0        53      *0      *0     **0        53     **0 
                                      5%        6%     4%       28%      -       -       -         -       -       -       -       100%      -       -       -        12%      - 
                                                               DEF                                                                 LMN                                 P 
 
 C1                                  98        44     54       **0      98     **0     **0        *0     **0      *0     **0        *0      98     **0     **0        98     **0 
                                      9%        9%    10%        -      38%      -       -         -       -       -       -         -     100%      -       -        22%      - 
                                                                       CEF                                                                 KMN                         P 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/3 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 C2                                  75       *45    *30       **0     **0      75     **0        *0      *0      *0     **0        *0     **0      75     **0       **0      75 
                                      7%        9%     6%        -       -      44%      -         -       -       -       -         -       -     100%      -         -      13% 
                                                b                              CDF                                                                 KLN                         O 
 
 DE                                 128        55     73       **0     **0     **0     128       **0     **0     **0     **0       **0     **0     **0     128       **0     128 
                                     12%       11%    14%        -       -       -      31%        -       -       -       -         -       -       -     100%        -      22% 
                                                                                       CDE                                                                 KLM                 O 
 
 SOCIAL CLASS (2) 
 ---------------- 
 
 ABC1                               453      *240   *214     **194   **259     **0     **0      **63    **78     **0     **0      **53    **98     **0     **0       453     **0 
                                     43%       47%    40%      100%    100%      -       -       100%    100%      -       -       100%    100%      -       -       100%      - 
                                                b               EF      EF                        IJ      IJ                        MN      MN                         P 
 
 C2DE                               592      *273   *319       **0     **0   **173   **419       **0     **0    **54   **134       **0     **0    **75   **128       **0     592 
                                     57%       53%    60%        -       -     100%    100%        -       -     100%    100%        -       -     100%    100%        -     100% 
                                                       a                        CD      CD                        GH      GH                        KL      KL                 O 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (2) 
 ------------------------------ 
 
 ABC1                               141        75     66      **63    **78     **0     **0      **63    **78     **0     **0       **0     **0     **0     **0       141     **0 
                                     14%       15%    12%       33%     30%      -       -       100%    100%      -       -         -       -       -       -        31%      - 
                                                                EF      EF                        IJ      IJ                                                           P 
 
 C2DE                               188        89     99       **0     **0    **54   **134       **0     **0    **54   **134       **0     **0     **0     **0       **0     188 
                                     18%       17%    19%        -       -      31%     32%        -       -     100%    100%        -       -       -       -         -      32% 
                                                                                CD      CD                        GH      GH                                                   O 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/4 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (2) 
 --------------------------- 
 
 ABC1                               152        75     77      **53    **98     **0     **0       **0     **0     **0     **0      **53    **98     **0     **0       152     **0 
                                     14%       15%    14%       28%     38%      -       -         -       -       -       -       100%    100%      -       -        33%      - 
                                                                EF     cEF                                                          MN      MN                         P 
 
 C2DE                               203       100    103       **0     **0    **75   **128       **0     **0     **0     **0       **0     **0    **75   **128       **0     203 
                                     19%       19%    19%        -       -      44%     31%        -       -       -       -         -       -     100%    100%        -      34% 
                                                                               CDF      CD                                                          KL      KL                 O 
 
 AGE 
 --- 
 
 18-24 years                        124      **74   **49        15      28      23      58         4       9       7     *24         3      10      12      13       *43     *81 
                                     12%       15%     9%        8%     11%     14%     14%        7%     11%     12%     18%        5%     10%     16%     10%        9%     14% 
                                                B                                        c                                 g                                                   o 
 
 25-34 years                        191      **75  **115        30     *61      34      66        *5    **24      14      23        13      16      10      23        90     100 
                                     18%       15%    22%       15%     23%     20%     16%        8%     31%     27%     17%       24%     17%     14%     18%       20%     17% 
                                                       A                cf                                Gj       g 
 
 35-44 years                        173        81     93        37      41      34      61      **21      16      13     *13         5      14      15      19        78      95 
                                     17%       16%    17%       19%     16%     20%     15%       33%     21%     24%     10%       10%     14%     20%     15%       17%     16% 
                                                                                                   J       j       j 
 
 45-54 years                        175        91     84        32      36      31      75        12       7       8      23         9      15      14      20        68     107 
                                     17%       18%    16%       16%     14%     18%     18%       19%      9%     14%     17%       17%     15%     18%     15%       15%     18% 
 
 55-64 years                        143        61     83        28      37      21      56        10       8       4      20         6      13      10      21        65      78 
                                     14%       12%    16%       14%     14%     12%     13%       16%     10%      8%     15%       12%     13%     14%     17%       14%     13% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/5 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 65+ years                          240       130    110        52      57     *29     103        11      14       8      31        17      30      14      31       109     131 
                                     23%       25%    21%       27%     22%     17%     24%       17%     18%     14%     23%       31%     30%     18%     25%       24%     22% 
                                                                 e                       e 
 
 Not stated                           1         1      0         0       1       0       0         0       0       0       0         0       0       0       0         1       0 
                                      *         *      -         -       *       -       -         -       -       -       -         -       -       -       -         *       - 
 
 AGE (3) 
 ------- 
 
 18-34 years                        314       150    164       *45      88      57     124       *10     *33      21      47        16      27      22      36       133     181 
                                     30%       29%    31%       23%     34%     33%     30%       15%     42%     39%     35%       29%     27%     30%     28%       29%     31% 
                                                                         c       c                         G       G       G 
 
 35-54 years                        348       172    176        69      77      65     137      **33      23      21      36        15      29      29      39       146     202 
                                     33%       33%    33%       36%     30%     38%     33%       52%     29%     38%     27%       27%     29%     38%     30%       32%     34% 
                                                                                                  hJ 
 
 55+ years                          383       191    193        80      93     *50     159        21      22     *12      51        23      43      24      53       173     209 
                                     37%       37%    36%       41%     36%     29%     38%       33%     28%     22%     38%       43%     44%     32%     41%       38%     35% 
                                                                 e                       e 
 
 Not stated                           1         1      0         0       1       0       0         0       0       0       0         0       0       0       0         1       0 
                                      *         *      -         -       *       -       -         -       -       -       -         -       -       -       -         *       - 
 
 COMMUNITY BACKGROUND 
 -------------------- 
 
 Protestant                         502       248    254        99     130      94   **178       **0     **2     **2     **0      **53    **95    **74   **124       229     272 
                                     48%       48%    48%       51%     50%     55%     42%        -       2%      3%      -        99%     97%     99%     97%       51%     46% 
                                                                 f       f       F                                 j 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/6 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Catholic                           471       229    242        81     104      71   **215      **60    **74    **51   **130       **0     **1     **1     **1      *185    *286 
                                     45%       45%    45%       42%     40%     41%     51%       94%     95%     95%     97%        -       1%      1%      1%       41%     48% 
                                                                                       cDe                                                                                     o 
 
 Neither                             73        36     37        14      25       7      26         4       2       1       4         1      *2      *0      *3        39      34 
                                      7%        7%     7%        7%     10%      4%      6%        6%      3%      2%      3%        1%      2%      -       2%        9%      6% 
                                                                         e 
 
 NATIONAL IDENTITY 
 ----------------- 
 
 British only                       440       207    233       *69     113      83     174       **1     **8     **3    **13      **37    **75    **60   **105       182     258 
                                     42%       40%    44%       36%     44%     48%     42%        2%     10%      6%      9%       69%     77%     80%     82%       40%     44% 
                                                                                 c 
 
 Irish only                         306       157    148        47    **57      51   **149      **39    **43    **42    **98       **1     **0     **1     **0     **105   **201 
                                     29%       31%    28%       24%     22%     30%     36%       62%     55%     78%     73%        2%      -       1%      -        23%     34% 
                                                                                        CD                         h       h                                                   O 
 
 Northern Irish only                227       101    126      **57     *68      33    **68        18      23       9      21        13      17      10    **11     **125   **101 
                                     22%       20%    24%       29%     26%     19%     16%       29%     29%     16%     16%       24%     17%     14%      9%       28%     17% 
                                                                eF       F                         j       j                         N                                 P 
 
 British and Irish only               3         2      1         1       1       1       0         0       0       0       0         0       1       1       0         2       1 
                                      *         *      *         *       *       1%      -         -       -       -       -         -       1%      1%      -         *       * 
 
 British and Northern Irish          25        14     11         6       3       4      13         0       0       0       0         3       3       3    **10         8      17 
 only                                 2%        3%     2%        3%      1%      2%      3%        -       -       -       -         5%      3%      4%      8%        2%      3% 
 
 Irish and Northern Irish only        6         6     *0       **4       0       0       2       **2       0       0       1         0       0       0       0         4       2 
                                      1%        1%     -         2%      -       -       *         3%      -       -       1%        -       -       -       -         1%      * 
                                                b               df 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/7 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 British. Irish and Northern          5         4      1         0     **4       0       1         0       1       0       0         0       1       0       1         4       1 
 Irish only                           *         1%     *         -       2%      -       *         -       1%      -       -         -       1%      -       1%        1%      * 
                                                                         f 
 
 Other                               35        22     13        10      12     **0      12         2       3       0       1         0       2       0       1      **22    **12 
                                      3%        4%     2%        5%      5%      -       3%        3%      4%      -       1%        -       2%      -       1%        5%      2% 
                                                                 E       E               e                                                                             P 
 
 LEVEL OF EDUCATION 
 ------------------ 
 
 GCSE/ Vocational                   429       213    216      **37     104    **97    *190      **14      28      29      55       *14      44    **42      56     **142   **287 
                                     41%       41%    41%       19%     40%     56%     45%       22%     37%     53%     41%       26%     45%     56%     44%       31%     49% 
                                                                         C     CDf       C                         G       g                 k       K       k                 O 
 
 A-Level                            154        75     79        26    **70      22    **36         9    **30      10      14         6     *21       9     **8      **96    **58 
                                     15%       15%    15%       13%     27%     13%      9%       14%     38%     18%     11%       10%     22%     12%      6%       21%     10% 
                                                                       CEF                               GiJ                                 N                         P 
 
 3rd level or above                 169        76     93     **106      36    **12    **14      **33      11       6     **7      **27      *7     **1     **1     **142    **26 
                                     16%       15%    17%       55%     14%      7%      3%       52%     14%     10%      5%       50%      8%      1%      1%       31%      4% 
                                                               DEF      eF                       HIJ       j                       LMN      mN                         P 
 
 No formal qualifications           248       124    123      **15    **31      35   **166       **2     **7       9    **52         7      16      20    **61      **46   **202 
                                     24%       24%    23%        8%     12%     20%     40%        3%      9%     16%     38%       14%     16%     27%     48%       10%     34% 
                                                                                Cd     CDE                         g     GHI                               KLM                 O 
 
 Still studying                       8         4      4         1       2       0       5         1       1       0       2         0       1       0       1         3       5 
                                      1%        1%     1%        1%      1%      -       1%        2%      1%      -       2%        -       1%      -       1%        1%      1% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/8 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Other                               38        20     17         8    **16       6     **7         4       1       1       4         0     **8       3       1      **24    **13 
                                      4%        4%     3%        4%      6%      3%      2%        7%      1%      2%      3%        -       8%      4%      1%        5%      2% 
                                                                         F                                                                  kN                         P 
 
 Refused                              1         0      1         0       0       0       0         0       0       0       0         0       0       0       0         0       0 
                                      *         -      *         -       -       -       -         -       -       -       -         -       -       -       -         -       - 
 
 POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT 
 ----------------------------- 
 
 DUP                                205       111     94        29      56    **47      73       **0     **0     **0     **0      **29    **56    **47    **73        85     120 
                                     20%       22%    18%       15%     22%     27%     17%        -       -       -       -        54%     58%     63%     57%       19%     20% 
                                                                                CF 
 
 Sinn Fein                          177        92     86        29      42      31      75      **29    **42    **31    **75       **0     **0     **0     **0        71     106 
                                     17%       18%    16%       15%     16%     18%     18%       46%     54%     58%     56%        -       -       -       -        16%     18% 
 
 UUP                                108        47     61        19     *35      19      34       **0     **0      *0     **0      **19    **35    **19    **34        54      54 
                                     10%        9%    11%       10%     14%     11%      8%        -       -       -       -        36%     36%     26%     27%       12%      9% 
                                                                         f 
 
 SDLP                               152        72     80        34      36      23      59      **34    **36    **23    **59       **0     **0     **0     **0        70      82 
                                     14%       14%    15%       17%     14%     13%     14%       54%     46%     42%     44%        -       -       -       -        15%     14% 
 
 Alliance                            85        34     51      **32      17       8      28        *0     **0      *0     **0        *0     **0     **0     **0      **49    **36 
                                      8%        7%    10%       16%      7%      5%      7%        -       -       -       -         -       -       -       -        11%      6% 
                                                               DEF                                                                                                     P 
 
 Other                               90        48     43        20      18      11      40        *0     **0      *0     **0         6       7       8    **21        38      52 
                                      9%        9%     8%       10%      7%      7%     10%        -       -       -       -        10%      7%     11%     17%        8%      9% 
                                                                                                                                                             l 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                             Page 224 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 33/9 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 None                               229       109    120       *31      55      33   **110       **0     **0     **0     **0       **0     **0     **0     **0       *86    *143 
                                     22%       21%    22%       16%     21%     19%     26%        -       -       -       -         -       -       -       -        19%     24% 
                                                                                         C                                                                                     o 
 
 POLITICAL PARTY SUPPORT 
 ----------------------- 
 
 Unionist                           355       175    180       *53      98    **75     128       **0     **0     **0     **0      **53    **98    **75   **128       152     203 
                                     34%       34%    34%       28%     38%     44%     31%        -       -       -       -       100%    100%    100%    100%       33%     34% 
                                                                        cf      CF 
 
 Nationalist                        329       164    165        63      78      54     134      **63    **78    **54   **134       **0     **0     **0     **0       141     188 
                                     31%       32%    31%       33%     30%     31%     32%      100%    100%    100%    100%        -       -       -       -        31%     32% 
 
 Other                              133        65     68      **46      29    **11      47       **0     **0     **0     **0       **0     **0     **0     **0      **75    **58 
                                     13%       13%    13%       24%     11%      6%     11%        -       -       -       -         -       -       -       -        16%     10% 
                                                               DEF                                                                                                     P 
 
 Do not support any political       229       109    120       *31      55      33   **110       **0     **0     **0     **0       **0     **0     **0     **0       *86    *143 
 party                               22%       21%    22%       16%     21%     19%     26%        -       -       -       -         -       -       -       -        19%     24% 
                                                                                         C                                                                                     o 
 
 REGION (SUMMARY) 
 ---------------- 
 
 Greater Belfast (including         389       201    189      **91     108    **44     146        19      22     *11    **29      **28      43      20     *58     **199   **189 
 Belfast City)                       37%       39%    35%       47%     42%     25%     35%       30%     28%     20%     21%       53%     44%     27%     46%       44%     32% 
                                                                EF       E               e                                           M       m               M         P 
 
 Rest of NI                         657       312    344     **103     151   **129     274        45      56     *43   **105      **25      55      55     *70     **254   **402 
                                     63%       61%    65%       53%     58%     75%     65%       70%     72%     80%     79%       47%     56%     73%     54%       56%     68% 
                                                                               CDf       C                                                         KlN                         O 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/10 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 REGION 
 ------ 
 
 Belfast City                       172        88     84        28      44      21      80         9      17       8      18         6     **7      *6      23        72     100 
                                     16%       17%    16%       15%     17%     12%     19%       14%     21%     14%     13%       10%      8%      9%     18%       16%     17% 
                                                                                         e                                                                   l 
 
 Greater Belfast                    217       112    105      **62      64    **23    **66        10     **5     **3    **11      **23    **36      14     *35     **127    **89 
                                     21%       22%    20%       32%     25%     13%     16%       16%      7%      6%      8%       43%     37%     18%     28%       28%     15% 
                                                                EF      EF                                                          Mn       M                         P 
 
 Down                               159        75     85        26      34      29      71         9       8       9     *29         5      17      13      23        60      99 
                                     15%       15%    16%       13%     13%     17%     17%       14%     10%     16%     21%        9%     17%     17%     18%       13%     17% 
                                                                                                                           h 
 
 Armagh                              81        39     41        18      16      11      36      **11       7       3      11         3       5       6      15        34      47 
                                      8%        8%     8%        9%      6%      6%      8%       17%      9%      6%      8%        5%      5%      7%     12%        8%      8% 
 
 Tyrone/ Fermanagh                  154        76     79        20      38     *34      63         9    **20    **18      25         6       8       9      12        58      97 
                                     15%       15%    15%       10%     15%     20%     15%       14%     26%     33%     19%       12%      8%     13%      9%       13%     16% 
                                                                                 c                                 g 
 
 Derry                              158        79     79        27      35      29      68         8      12      12     *29         9      11       8     **9        62      96 
                                     15%       15%    15%       14%     14%     17%     16%       12%     15%     22%     22%       17%     11%     11%      7%       14%     16% 
                                                                                                                                     n 
 
 Antrim                             104        43     61        13      28     *26      37         9      10       1      11         2      14    **18      11        41      63 
                                     10%        8%    11%        7%     11%     15%      9%       14%     13%      2%      8%        3%     14%     25%      9%        9%     11% 
                                                                                Cf                 i       i                                 k      KN 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/11 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                                                                                                                      SOCIAL 
                                              GENDE R               SOCIAL CLASS (4)           NATIONAL IST X SOCIAL CLASS (4)     UNIONIST X SOCIAL CLASS (4)        CLASS (2) 
                                          --------- -----   -------------------------------   --------- ----------------------   -------------------------- -----   --------------- 
                                  Total      Male F emale        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE        AB      C1      C2      DE      ABC1    C2DE 
 
 Significance Level: 95%                        a      b         c       d       e       f         g       h       i       j         k       l       m       n         o       p 
 Significance Level: 99%                        A      B         C       D       E       F         G       H       I       J         K       L       M       N         O       P 
 UNWEIGHTED                        1046       514    532       195     261     174     415        58      71      49     122        58     106      81     138       456     589 
 WEIGHTED                          1046       513    533       194     259     173     419        63      78      54     134        53      98      75     128       453     592 
                                    100%      100%   100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 AREA 
 ---- 
 
 Urban                              712       351    360       140     174     111     287        39      48      32      88        36      63      48      89       313     397 
                                     68%       69%    68%       72%     67%     64%     68%       62%     62%     59%     65%       67%     64%     64%     70%       69%     67% 
 
 Rural                              334       162    173        54      85      62     133        24      30      22      46        18      35      27      39       140     195 
                                     32%       31%    32%       28%     33%     36%     32%       38%     38%     41%     35%       33%     36%     36%     30%       31%     33% 
 Columns Tested: A,B - C,D,E,F - G,H,I,J - K,L,M,N - O,P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/12 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 GENDER 
 ------ 
 
 Male                               513          75       89        75     100      **74    **75      8 1      91      61     130       150     172     191  
                                     49%         53 %     47%       49%     49%       60%     40%     4 7%     52%     42%     54%       48%     49%     50 % 
                                                                                    FgI                       f              Fi 
 
 Female                             533          66       99        77     103      **49   **115      9 3      84      83     110       164     176     193  
                                     51%         47 %     53%       51%     51%       40%     60%     5 3%     48%     58%     46%       52%     51%     50 % 
                                                                                            EhJ       e              Ej 
 
 SOCIAL CLASS (4) 
 ---------------- 
 
 AB                                 194        **63      **0      **53     **0        15      30      3 7      32      28      52       *45      69      80  
                                     19%         45 %      -        35%      -        12%     16%     2 2%     18%     20%     22%       14%     20%     21 % 
                                                  B                  D                                 e                       e                         k  
 
 C1                                 259        **78      **0      **98     **0        28     *61      4 1      36      37      57        88      77      93  
                                     25%         55 %      -        65%      -        22%     32%     2 4%     21%     26%     24%       28%     22%     24 % 
                                                  B                  D                         h 
 
 C2                                 173         **0     **54       **0    **75        23      34      3 4      31      21     *29        57      65     *50  
                                     16%          -       29%        -      37%       19%     18%     2 0%     18%     15%     12%       18%     19%     13 % 
                                                          A                 C                         j                                         m 
 
 DE                                 419         **0    **134       **0   **128        58      66      6 1      75      56     103       124     137     159  
                                     40%          -       71%        -      63%       47%     35%     3 5%     43%     39%     43%       39%     39%     42 % 
                                                          A                 C         f 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/13 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (4) 
 ------------------------------ 
 
 AB                                  63          63      **0       **0     **0         4      *5    **2 1      12      10      11      **10    **33      21  
                                      6%         45 %      -         -       -         4%      3%     1 2%      7%      7%      5%        3%      9%      5 % 
                                                  B                                                  eF J                                        Km 
 
 C1                                  78          78      **0       **0     **0         9    **24      1 6      *7       8      14       *33      23      22  
                                      7%         55 %      -         -       -         7%     13%      9%      4%      5%      6%       10%      7%      6 % 
                                                  B                                          Hij       h                                 m 
 
 C2                                  54         **0       54       **0     **0         7      14      1 3       8       4       8        21      21     *12  
                                      5%          -       29%        -       -         5%      8%      7%      4%      3%      3%        7%      6%      3 % 
                                                          A                                   j       j                                 m 
 
 DE                                 134         **0      134       **0     **0       *24      23     *1 3      23      20      31        47      36      51  
                                     13%          -       71%        -       -        20%     12%      8%     13%     14%     13%       15%     10%     13 % 
                                                          A                           G 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (4) 
 --------------------------- 
 
 AB                                  53         **0      **0        53     **0         3      13       5       9       6      17        16      15      23  
                                      5%          -        -        35%      -         2%      7%      3%      5%      5%      7%        5%      4%      6 % 
                                                                    D 
 
 C1                                  98         **0      **0        98     **0        10      16      1 4      15      13      30        27      29      43  
                                      9%          -        -        65%      -         8%      9%      8%      8%      9%     12%        9%      8%     11 % 
                                                                    D 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/14 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 C2                                  75         **0      **0       **0      75        12      10      1 5      14      10      14        22      29      24  
                                      7%          -        -         -      37%       10%      5%      9%      8%      7%      6%        7%      8%      6 % 
                                                                            C 
 
 DE                                 128         **0      **0       **0     128        13      23      1 9      20      21      31        36      39      53  
                                     12%          -        -         -      63%       11%     12%     1 1%     11%     15%     13%       12%     11%     14 % 
                                                                            C 
 
 SOCIAL CLASS (2) 
 ---------------- 
 
 ABC1                               453       **141      **0     **152     **0       *43      90      7 8      68      65     109       133     146     173  
                                     43%        100 %      -       100%      -        34%     48%     4 5%     39%     45%     45%       42%     42%     45 % 
                                                  B                  D                         e                               e 
 
 C2DE                               592         **0    **188       **0   **203       *81     100      9 5     107      78     131       181     202     209  
                                     57%          -      100%        -     100%       66%     52%     5 5%     61%     54%     55%       58%     58%     55 % 
                                                          A                 C        fj 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (2) 
 ------------------------------ 
 
 ABC1                               141         141      **0       **0     **0        13      29    **3 7      19      18      25        42      56      43  
                                     14%        100 %      -         -       -        11%     15%     2 1%     11%     12%     11%       14%     16%     11 % 
                                                  B                                                 eHi J 
 
 C2DE                               188         **0      188       **0     **0       *31      37      2 6      31      24      38       *68      57      63  
                                     18%          -      100%        -       -        25%     19%     1 5%     18%     17%     16%       22%     16%     16 % 
                                                          A                          gj 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/15 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (2) 
 --------------------------- 
 
 ABC1                               152         **0      **0       152     **0        13      29      1 9      24      20     *46        42      43      66  
                                     14%          -        -       100%      -        11%     15%     1 1%     14%     14%     19%       14%     12%     17 % 
                                                                    D                                                        eg 
 
 C2DE                               203         **0      **0       **0     203        25      33      3 4      33      32      45        58      68      77  
                                     19%          -        -         -     100%       20%     18%     2 0%     19%     22%     19%       19%     20%     20 % 
                                                                            C 
 
 AGE 
 --- 
 
 18-24 years                        124          13      *31        13      25       124     **0     ** 0     **0     **0     **0       124     **0     **0  
                                     12%          9 %     16%        9%     12%      100%      -       -       -       -       -        39%      -       -  
                                                                                  FGHIJ                                                LM 
 
 25-34 years                        191          29       37        29      33       **0     191     ** 0     **0     **0     **0       191     **0     **0  
                                     18%         21 %     20%       19%     16%        -     100%      -       -       -       -        61%      -       -  
                                                                                          EGHIJ                                        LM 
 
 35-44 years                        173        **37       26        19      34       **0     **0     17 3     **0     **0     **0       **0     173     **0  
                                     17%         26 %     14%       13%     17%        -       -     10 0%      -       -       -         -      50%      -  
                                                  B                                                EFHI J                                        KM 
 
 45-54 years                        175          19       31        24      33       **0     **0     ** 0     175     **0     **0       **0     175     **0  
                                     17%         13 %     16%       16%     16%        -       -       -     100%      -       -         -      50%      -  
                                                                                                          EFGIJ                                KM 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/16 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 55-64 years                        143          18       24        20      32       **0     **0     ** 0     **0     143     **0       **0     **0     143  
                                     14%         12 %     13%       13%     16%        -       -       -       -     100%      -         -       -      37 % 
                                                                                                                  EFGHJ                                KL  
 
 65+ years                          240          25       38       *46      45       **0     **0     ** 0     **0     **0     240       **0     **0     240  
                                     23%         18 %     20%       31%     22%        -       -       -       -       -     100%        -       -      63 % 
                                                                                                                          EFGHI                        KL  
 
 Not stated                           1           0        0         0       0         0       0       0       0       0       0         0       0       0  
                                      *           -        -         -       -         -       -       -       -       -       -         -       -       -  
 
 AGE (3) 
 ------- 
 
 18-34 years                        314          42      *68        42      58     **124   **191     ** 0     **0     **0     **0       314     **0     **0  
                                     30%         30 %     36%       28%     29%      100%    100%      -       -       -       -       100%      -       -  
                                                                                   GHIJ    GHIJ                                        LM 
 
 35-54 years                        348          56       57        43      68       **0     **0   **17 3   **175     **0     **0       **0     348     **0  
                                     33%         40 %     30%       29%     33%        -       -     10 0%    100%      -       -         -     100%      -  
                                                                                                   EFI J    EFIJ                                KM 
 
 55+ years                          383          43       63        66      77       **0     **0     ** 0     **0   **143   **240       **0     **0     383  
                                     37%         30 %     33%       43%     38%        -       -       -       -     100%    100%        -       -     100 % 
                                                                                                                   EFGH    EFGH                        KL  
 
 Not stated                           1           0        0         0       0         0       0       0       0       0       0         0       0       0  
                                      *           -        -         -       -         -       -       -       -       -       -         -       -       -  
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/17 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 COMMUNITY BACKGROUND 
 -------------------- 
 
 Protestant                         502         **2      **2     **148   **198        55      83      7 2      85      77    *129       139     157   **205  
                                     48%          1 %      1%       98%     97%       45%     44%     4 2%     49%     54%     54%       44%     45%     54 % 
                                                                                                                      g      fg                        kl  
 
 Catholic                           471       **134    **181       **1     **2        57      91      8 8      77      57      99       148     166    *157  
                                     45%         95 %     96%        1%      1%       46%     48%     5 1%     44%     40%     41%       47%     48%     41 % 
 
 Neither                             73           6       *5       **2     **3        11      17      1 3      12       9      12        27      25      21  
                                      7%          4 %      3%        2%      1%        9%      9%      7%      7%      6%      5%        9%      7%      5 % 
 
 NATIONAL IDENTITY 
 ----------------- 
 
 British only                       440         **9     **16     **112   **165        44      77      6 7      70     *72     111       120     136   **183  
                                     42%          6 %      8%       74%     81%       35%     40%     3 8%     40%     50%     46%       38%     39%     48 % 
                                                                                                                     eg       e                        kl  
 
 Irish only                         306        **83    **140       **1     **1        36     *70      5 2      46      35      66      *106      98     101  
                                     29%         58 %     75%        1%      *        29%     37%     3 0%     26%     24%     27%       34%     28%     26 % 
                                                          A                                 hij                                         m 
 
 Northern Irish only                227         *41      *30        29    **22        33      31      4 4      46      27      46        65     *90      73  
                                     22%         29 %     16%       19%     11%       27%     16%     2 5%     26%     19%     19%       21%     26%     19 % 
                                                  B                  d                 f               f       f                                 m 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/18 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 British and Irish only               3           0        0         1       1         0       0       0       1       1       1         0       1       2  
                                      *           -        -         1%      *         -       -       -       1%      1%      *         -       *       *  
 
 British and Northern Irish          25           0       *0         6    **13         5       4       2       3       3       9         8       5      12  
 only                                 2%          -        -         4%      6%        4%      2%      1%      2%      2%      4%        3%      1%      3 % 
 
 Irish and Northern Irish only        6           2        1         0       0         2       0       1       1       2       0         2       2       2  
                                      1%          2 %      1%        -       -         2%      -       1%      1%      1%      -         1%      1%      1 % 
                                                                                      j 
 
 British. Irish and Northern          5           1        0         1       1         0       0       0       2       2       1         0       2       3  
 Irish only                           *           1 %      -         1%      *         -       -       -       1%      1%      *         -       1%      1 % 
 
 Other                               35           6       *1         2     **1         4       9       7       7       2       6        12      14       8  
                                      3%          4 %      1%        1%      *         3%      5%      4%      4%      1%      3%        4%      4%      2 % 
                                                  b  
 
 LEVEL OF EDUCATION 
 ------------------ 
 
 GCSE/ Vocational                   429        **42       83        58     *98        54      88    **8 8    **89      51    **58       142   **177   **109  
                                     41%         30 %     44%       38%     48%       44%     46%     5 1%     51%     36%     24%       45%     51%     29 % 
                                                          a                           J       J      I J      IJ       j                 M       M 
 
 A-Level                            154        **38       24        27    **17      **47      36      1 9     *16      14    **21      **83    **36    **35  
                                     15%         27 %     13%       18%      8%       38%     19%     1 1%      9%     10%      9%       26%     10%      9 % 
                                                  B                  D             FGHIJ    gHiJ                                        LM 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/19 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 3rd level or above                 169        **44     **12       *34     **2       **8    **47     *3 8      28      21    **25        55      66    **47  
                                     16%         31 %      6%       22%      1%        7%     25%     2 2%     16%     15%     11%       18%     19%     12 % 
                                                  B                  D                      EhiJ      E J       e       e                 m       M 
 
 No formal qualifications           248         **9     **60      **23    **82       **7    **15    **2 2      36    **49   **119      **22    **58   **168  
                                     24%          6 %     32%       15%     40%        6%      8%     1 3%     20%     34%     50%        7%     17%     44 % 
                                                          A                 C                         e      EF    EFGH   EFGHI                 K      KL  
 
 Still studying                       8           2        2         1       1       **6       1       1       0       0       0       **7       1      *0  
                                      1%          2 %      1%        1%      *         5%      *       1%      -       -       -         2%      *       -  
                                                                                  FgHIJ                                                lM 
 
 Other                               38           6        6         8       4         1       4       4       6       7    **16        *5      10    **23  
                                      4%          4 %      3%        5%      2%        1%      2%      2%      3%      5%      7%        2%      3%      6 % 
                                                                                                                             ef                         K  
 
 Refused                              1           0        0         0       0         0       0       0       0       1       0         0       0       1  
                                      *           -        -         -       -         -       -       -       -       1%      -         -       -       *  
 
 POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT 
 ----------------------------- 
 
 DUP                                205         **0      **0      **85   **120        21      40      3 0      30      32      53        61      60      84  
                                     20%          -        -        56%     59%       17%     21%     1 7%     17%     22%     22%       19%     17%     22 % 
 
 Sinn Fein                          177        **71    **106       **0     **0        25    **47      3 8      31      18    **19      **73      68    **36  
                                     17%         51 %     56%        -       -        21%     25%     2 2%     18%     12%      8%       23%     20%     10 % 
                                                                                      J      IJ      i J       J                         M       M 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/20 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 UUP                                108         **0      **0      **54    **54        12      13      1 6      20      16      31        25      37      46  
                                     10%          -        -        36%     26%       10%      7%     1 0%     12%     11%     13%        8%     11%     12 % 
                                                                    d                                                         f 
 
 SDLP                               152        **70     **82       **0     **0        19      19      2 6      19      24     *45        38      44     *69  
                                     14%         49 %     44%        -       -        15%     10%     1 5%     11%     17%     19%       12%     13%     18 % 
                                                                                                                             fh                        kl  
 
 Alliance                            85         **0      **0       **0     **0         8      11      1 7      18      11      21        18      34      32  
                                      8%          -        -         -       -         6%      6%     1 0%     10%      7%      9%        6%     10%      8 % 
 
 Other                               90         **0      **0        12    **30        11      17      1 6      15      12      18        29      31      30  
                                      9%          -        -         8%     15%        9%      9%      9%      9%      9%      8%        9%      9%      8 % 
                                                                            c 
 
 None                               229         **0      **0       **0     **0        27      44      3 1      42      31      53        71      73      84  
                                     22%          -        -         -       -        22%     23%     1 8%     24%     22%     22%       22%     21%     22 % 
 
 POLITICAL PARTY SUPPORT 
 ----------------------- 
 
 Unionist                           355         **0      **0     **152   **203        38      63      5 4      58      51      92       101     111     143  
                                     34%          -        -       100%    100%       31%     33%     3 1%     33%     36%     38%       32%     32%     37 % 
 
 Nationalist                        329       **141    **188       **0     **0        44      66      6 3      50      42      64       110     113    *106  
                                     31%        100 %    100%        -       -        36%     35%     3 7%     28%     29%     27%       35%     32%     28 % 
                                                                                                      j                                 m 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/21 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Other                              133         **0      **0       **0     **0        15      18      2 5      26      19      31        32      51      50  
                                     13%          -        -         -       -        12%      9%     1 5%     15%     13%     13%       10%     15%     13 % 
 
 Do not support any political       229         **0      **0       **0     **0        27      44      3 1      42      31      53        71      73      84  
 party                               22%          -        -         -       -        22%     23%     1 8%     24%     22%     22%       22%     21%     22 % 
 
 REGION (SUMMARY) 
 ---------------- 
 
 Greater Belfast (including         389         *41     **40      **72      79        38      72      6 0      74      53      93       110     134     146  
 Belfast City)                       37%         29 %     21%       47%     39%       31%     38%     3 5%     42%     37%     39%       35%     38%     38 % 
                                                                                                              e 
 
 Rest of NI                         657        *101    **148      **80     124        86     119     11 3     101      90     147       204     214     237  
                                     63%         71 %     79%       53%     61%       69%     62%     6 5%     58%     63%     61%       65%     62%     62 % 
                                                                                      h 
 
 REGION 
 ------ 
 
 Belfast City                       172          25       25      **13      30        18      38      2 7      34      17      40        55      61      56  
                                     16%         18 %     13%        9%     15%       15%     20%     1 5%     19%     12%     17%       18%     17%     15 % 
                                                                                              i 
 
 Greater Belfast                    217        **15     **14      **59      49        20      34      3 3      40      37      53        54      73      89  
                                     21%         11 %      8%       39%     24%       16%     18%     1 9%     23%     26%     22%       17%     21%     23 % 
                                                                    D 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
 
 
 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                             Page 237 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/22 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              NATIO NALIST         UNIONIST 
                                                X S OCIAL          X SOCIAL 
                                               CLAS S (2)         CLASS (2)                            AGE                                 AGE (3) 
                                            ------- --------   ---------------   ---------------------- -------------------------   -----------------------  
                                                                                  18-24   25-34   35-4 4   45-54   55-64     65+     18-34   35-54     55+  
                                  Total        ABC1     C2DE      ABC1    C2DE     years   years   year s   years   years   years     years   years   years  
 
 Significance Level: 95%                          a        b         c       d         e       f       g       h       i       j         k       l       m  
 Significance Level: 99%                          A        B         C       D         E       F       G       H       I       J         K       L       M  
 UNWEIGHTED                        1046         129      171       164     219       123     190     17 2     175     144     241       313     347     385  
 WEIGHTED                          1046         141      188       152     203       124     191     17 3     175     143     240       314     348     383  
                                    100%        100 %    100%      100%    100%      100%    100%    10 0%    100%    100%    100%      100%    100%    100 % 
 
 
 Down                               159          16       37        21      36       *27      30      2 9      24      18      30        57      54      49  
                                     15%         12 %     20%       14%     18%       22%     16%     1 7%     14%     13%     13%       18%     15%     13 % 
                                                                                     ij                                                 m 
 
 Armagh                              81         *17       14         7      20         8      19      1 6      12      12      13        27      28      25  
                                      8%         12 %      8%        5%     10%        6%     10%      9%      7%      9%      5%        9%      8%      7 % 
 
 Tyrone/ Fermanagh                  154          29     **43        15      21        19      28      2 1      23      18      43        47      45      61  
                                     15%         20 %     23%       10%     11%       15%     15%     1 2%     13%     13%     18%       15%     13%     16 % 
 
 Derry                              158          20     **41        21    **17        23      24      2 1      30      20      39        47      52      59  
                                     15%         14 %     22%       14%      8%       19%     13%     1 2%     17%     14%     16%       15%     15%     15 % 
 
 Antrim                             104          18       12        16     *30         9      17     *2 5      11      20      22        26      36      43  
                                     10%         13 %      6%       10%     15%        7%      9%     1 4%      6%     14%      9%        8%     10%     11 % 
                                                                                                      h               h 
 
 AREA 
 ---- 
 
 Urban                              712          87      119        99     137        82     127     11 5     125     100     162       209     240     262  
                                     68%         62 %     64%       65%     68%       66%     67%     6 6%     72%     70%     68%       67%     69%     68 % 
 
 Rural                              334          54       68        53      66        42      63      5 8      49      43      77       105     108     121  
                                     32%         38 %     36%       35%     32%       34%     33%     3 4%     28%     30%     32%       33%     31%     32 % 
 Columns Tested: A,B - C,D - E,F,G,H,I,J - K,L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/23 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 GENDER 
 ------ 
 
 Male                               513         248      229      36       207     157     101       2      14      *6        4      22       213      75      76     124       4 
                                     49%         49 %     49%     50%       47%     52%     44%     67%      56%    100%      81%     63%       50%     49%      45%     50%     53% 
                                                                                                                                     f 
 
 Female                             533         254      242      37       233     148     126       1      11      *0        1      13       216      79      93     123       4 
                                     51%         51 %     51%     50%       53%     48%     56%     33%      44%      -       19%     37%       50%     51%      55%     50%     47% 
                                                                                            k 
 
 SOCIAL CLASS (4) 
 ---------------- 
 
 AB                                 194          99       81      14       *69      47    **57       1       6     **4        0      10      **37      26   **106    **15       1 
                                     19%         20 %     17%     20%       16%     16%     25%     33%      22%     69%       -      29%        9%     17%      63%      6%     13% 
                                                                                           DE                                       de                LO     LMO 
 
 C1                                 259         130      104      25       113    **57     *68       1       3       0      **4      12       104    **70      36    **31       2 
                                     25%         26 %     22%     34%       26%     19%     30%     33%      11%      -       81%     36%       24%     45%      21%     13%     24% 
                                                                  b         e               E                                        e         O     LNO       o 
 
 C2                                 173          94       71       7        83      51      33       1       4       0        0     **0      **97      22    **12      35       0 
                                     16%         19 %     15%     10%       19%     17%     15%     33%      15%      -        -       -        23%     14%       7%     14%      - 
                                                                            K       K       k                                                mNO       n               n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/24 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 DE                                 419       **178    **215      26       174   **149    **68       0      13       2        1      12      *190    **36    **14   **166       5 
                                     40%         35 %     46%     36%       40%     49%     30%      -      52%     31%      19%     35%       44%     23%       8%     67%     62% 
                                                          A                 f      dF                                                         MN       N             LMN 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (4) 
 ------------------------------ 
 
 AB                                  63         **0     **60       4       **1    **39      18       0       0     **2        0       2      **14       9    **33     **2       1 
                                      6%          -       13%      5%        *      13%      8%      -       -      36%       -       6%        3%      6%      20%      1%     13% 
                                                          A       A                 D       D                                        D         o       O     LMO 
 
 C1                                  78         **2     **74       2       **8    **43      23       0       0       0        1       3        28    **30      11     **7       1 
                                      7%          *       16%      3%        2%     14%     10%      -       -       -       22%     10%        7%     19%       7%      3%     13% 
                                                         AC       a                 D       D                                        D         o     LNO 
 
 C2                                  54         **2     **51       1       **3    **42       9       0       0       0        0       0        29      10       6       9       0 
                                      5%          *       11%      1%        1%     14%      4%      -       -       -        -       -         7%      6%       3%      4%      - 
                                                         AC                       DFk       D 
 
 DE                                 134         **0    **130      *4      **13    **98      21       0      *0       1        0       1        55      14     **7    **52       2 
                                     13%          -       28%      5%        3%     32%      9%      -       -      16%       -       3%       13%      9%       4%     21%     27% 
                                                         AC       A               DFK       D                                                  N                     LMN 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/25 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (4) 
 --------------------------- 
 
 AB                                  53        **53      **0       1      **37     **1      13       0       3       0        0       0       *14       6    **27       7       0 
                                      5%         10 %      -       1%        8%      *       6%      -      11%      -        -       -         3%      4%      16%      3%      - 
                                                 BC                b         E               E                                                                LMO 
 
 C1                                  98        **95      **1      *2      **75     **0      17       1       3       0        1       2        44     *21      *7      16       1 
                                      9%         19 %      *       2%       17%      -       7%     33%      11%      -       19%      5%       10%     14%       4%      6%     11% 
                                                 BC                b        EF               E                                        E         n      No 
 
 C2                                  75        **74      **1      *0      **60     **1      10       1       3       0        0       0      **42       9     **1      20       0 
                                      7%         15 %      *       -        14%      *       5%     33%      11%      -        -       -        10%      6%       1%      8%      - 
                                                 BC                        EFk               E                                                  N       N               N 
 
 DE                                 128       **124      **1      *3     **105     **0    **11       0    **10       0        1       1        56     **8     **1    **61       1 
                                     12%         25 %      *       4%       24%      -       5%      -      41%      -       19%      3%       13%      5%       1%     25%     11% 
                                                 BC                B       EFK               E                                        E        MN       n             LMN 
 
 SOCIAL CLASS (2) 
 ---------------- 
 
 ABC1                               453         229     *185      39       182   **105   **125       2       8       4        4    **22     **142    **96   **142    **46       3 
                                     43%         46 %     39%     54%       41%     34%     55%     67%      33%     69%      81%     65%       33%     62%      84%     19%     38% 
                                                  b                b                        DE                                       DE         O      LO     LMO 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/26 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 C2DE                               592         272     *286      34       258   **201   **101       1      17       2        1    **12     **287    **58    **26   **202       5 
                                     57%         54 %     61%     46%       59%     66%     44%     33%      67%     31%      19%     35%       67%     38%      16%     81%     62% 
                                                         ac                FK      FK                                                         MN       N             LMN 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (2) 
 ------------------------------ 
 
 ABC1                               141         **2    **134       6       **9    **83     *41       0      *0       2        1       6      **42    **38    **44     **9       2 
                                     14%          *       28%      8%        2%     27%     18%      -       -      36%      22%     16%       10%     25%      26%      4%     27% 
                                                         AC       A                Df       D                                        D         O      LO      LO 
 
 C2DE                               188         **2    **181     **5      **16   **140     *30       0      *0       1        0      *1        83      24    **12    **60       2 
                                     18%          *       38%      6%        4%     46%     13%      -       -      16%       -       3%       19%     16%       7%     24%     27% 
                                                         AC       A               DFK       D                                                  N       n              mN 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (2) 
 --------------------------- 
 
 ABC1                               152       **148      **1     **2     **112     **1      29       1       6       0        1       2        58      27     *34    **23       1 
                                     14%         29 %      *       3%       25%      *      13%     33%      22%      -       19%      5%       14%     17%      20%      9%     11% 
                                                 BC                B       EFK               E                                        E                 o      lO 
 
 C2DE                               203       **198      **2     **3     **165     **1    **22       1    **13       0        1      *1       *98    **17     **2    **82       1 
                                     19%         39 %      *       4%       37%      *      10%     33%      51%      -       19%      3%       23%     11%       1%     33%     11% 
                                                 BC                B       EFK               E                                                 MN       N             LMN 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/27 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 AGE 
 --- 
 
 18-24 years                        124          55       57      11        44      36      33       0       5       2        0       4        54    **47     **8     **7     **6 
                                     12%         11 %     12%     15%       10%     12%     15%      -      19%     33%       -      11%       13%     31%       5%      3%     78% 
                                                                                                                                              NO     LNO 
 
 25-34 years                        191          83       91      17        77     *70      31       0       4       0        0       9        88      36    **47    **15       1 
                                     18%         17 %     19%     23%       17%     23%     14%      -      15%      -        -      25%       20%     23%      28%      6%     11% 
                                                                                    F                                                          O       O      lO 
 
 35-44 years                        173          72       88      13        67      52      44       0       2       1        0       7      **88      19     *38    **22       1 
                                     17%         14 %     19%     17%       15%     17%     19%      -       8%     18%       -      21%       21%     13%      23%      9%     11% 
                                                                                                                                              mO              mO 
 
 45-54 years                        175          85       77      12        70      46      46       1       3       1        2       7      **89     *16      28      36       0 
                                     17%         17 %     16%     17%       16%     15%     20%     33%      11%     16%      41%     19%       21%     11%      17%     14%      - 
                                                                                                                                              Mo 
 
 55-64 years                        143          77       57       9       *72      35      27       1       3       2        2       2        51      14      21    **49       0 
                                     14%         15 %     12%     12%       16%     11%     12%     33%      11%     33%      41%      6%       12%      9%      13%     20%      - 
                                                                                                                                                                      LM 
 
 65+ years                          240         129       99      12       111      66      46       1       9       0        1       6      **58    **21    **25   **119       0 
                                     23%         26 %     21%     16%       25%     21%     20%     33%      37%      -       19%     18%       14%     14%      15%     48%      - 
                                                                                                                                                                     LMN 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/28 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Not stated                           1           1        0       0         1       0       0       0       0       0        0       0         1       0       0       0       0 
                                      *           *        -       -         *       -       -       -       -       -        -       -         *       -       -       -       - 
 
 AGE (3) 
 ------- 
 
 18-34 years                        314         139      148      27       120    *106      65       0       8       2        0      12       142    **83      55    **22     **7 
                                     30%         28 %     31%     37%       27%     35%     28%      -      33%     33%       -      36%       33%     54%      33%      9%     89% 
                                                                                    d                                                          O     LNO       O 
 
 35-54 years                        348         157      166      25       136      98     *90       1       5       2        2      14     **177    **36      66    **58       1 
                                     33%         31 %     35%     34%       31%     32%     39%     33%      19%     34%      41%     40%       41%     23%      39%     23%     11% 
                                                                                            d                                                 MO              MO 
 
 55+ years                          383       **205     *157      21     **183     101      73       2      12       2        3       8     **109    **35    **47   **168      *0 
                                     37%         41 %     33%     29%       41%     33%     32%     67%      48%     33%      59%     24%       26%     23%      28%     68%      - 
                                                 bc                        efk                                                                                        LMN 
 
 Not stated                           1           1        0       0         1       0       0       0       0       0        0       0         1       0       0       0       0 
                                      *           *        -       -         *       -       -       -       -       -        -       -         *       -       -       -       - 
 
 COMMUNITY BACKGROUND 
 -------------------- 
 
 Protestant                         502         502      **0     **0     **380     **6    **78       3    **22       2        3     **8       214      63      74     129       3 
                                     48%        100 %      -       -        86%      2%     34%    100%      88%     30%      56%     24%       50%     41%      44%     52%     33% 
                                                 BC                        EFK               E                                        E                                 m 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/29 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Catholic                           471         **0      471     **0      **39   **293   **119       0     **1       3        2      13       188     *81      77     104       6 
                                     45%          -      100%      -         9%     96%     53%      -       4%     54%      44%     38%       44%     52%      46%     42%     67% 
                                                         AC                       DFK       D                                        D                 o 
 
 Neither                             73         **0      **0      73       *21     **6    **30       0       2       1        0    **13        28      10      17      14       0 
                                      7%          -        -     100%        5%      2%     13%      -       8%     16%       -      38%        6%      7%      10%      6%      - 
                                                                 AB                        DE                                      DEF 
 
 NATIONAL IDENTITY 
 ----------------- 
 
 British only                       440       **380     **39     *21       440     **0     **0       0     **0      *0        0     **0       185      54     *57   **129       1 
                                     42%         76 %      8%     29%      100%      -       -       -       -       -        -       -        43%     35%      34%     52%     11% 
                                                 BC                B       EFK                                                                  n                     lMN 
 
 Irish only                         306         **6    **293     **6       **0     306     **0       0     **0       0        0     **0       121      55      44      72       3 
                                     29%          1 %     62%      9%        -     100%      -       -       -       -        -       -        28%     36%      26%     29%     40% 
                                                         AC       A               DFK 
 
 Northern Irish only                227        **78     *119    **30       **0     **0     227       0     **0       0        0     **0        96      39     *47    **31       4 
                                     22%         15 %     25%     41%        -       -     100%      -       -       -        -       -        22%     25%      28%     13%     49% 
                                                          A      AB                       DEK                                                  O       O       O 
 
 British and Irish only               3           3        0       0         0       0       0       3       0       0        0       0         1       1       1       0       0 
                                      *           1 %      -       -         -       -       -     100%       -       -        -       -         *       1%       1%      -       - 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/30 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 British and Northern Irish          25        **22      **1       2       **0     **0     **0       0      25       0        0       0        14      *0       3       7       0 
 only                                 2%          4 %      *       3%        -       -       -       -     100%      -        -       -         3%      -       2%      3%      - 
                                                  B                b                                                                            m                       m 
 
 Irish and Northern Irish only        6           2        3       1        *0       0       0       0       0       6        0       0         2       2       1       1       0 
                                      1%          *        1%      1%        -       -       -       -       -     100%       -       -         *       1%       1%      *       - 
 
 British. Irish and Northern          5           3        2       0        *0       0       0       0       0       0        5       0         3       0       1       1       0 
 Irish only                           *           1 %      *       -         -       -       -       -       -       -      100%      -         1%      -       1%      *       - 
 
 Other                               35         **8       13    **13       **0     **0     **0       0       0       0        0      35        *8       4    **15       5       0 
                                      3%          2 %      3%     18%        -       -       -       -       -       -        -     100%        2%      2%       9%      2%      - 
                                                                 AB                                                                DEF                       LmO 
 
 LEVEL OF EDUCATION 
 ------------------ 
 
 GCSE/ Vocational                   429         214      188      28       185     121      96       1      14       2        3      *8       429     **0     **0     **0      *0 
                                     41%         43 %     40%     38%       42%     39%     42%     33%      56%     33%      59%     23%      100%      -       -       -       - 
                                                                            k               k                                                MNO 
 
 A-Level                            154          63      *81      10        54      55      39       1      *0       2        0       4       **0     154     **0     **0       0 
                                     15%         13 %     17%     14%       12%     18%     17%     33%       -      33%       -      11%        -     100%       -       -       - 
                                                          a                         d                                                                LNO 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/31 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 3rd level or above                 169          74       77      17       *57      44     *47       1       3       1        1    **15       **0     **0     169     **0       0 
                                     16%         15 %     16%     23%       13%     14%     21%     33%      11%     18%      19%     44%        -       -     100%      -       - 
                                                                  a                         d                                      DEF                       LMO 
 
 No formal qualifications           248         129      104      14     **129      72    **31       0       7       1        1       5       **0     **0     **0     248       0 
                                     24%         26 %     22%     19%       29%     24%     14%      -      30%     16%      22%     15%        -       -       -     100%      - 
                                                                            F       F                                                                                LMN 
 
 Still studying                       8           3        6       0         1       3       4       0       0       0        0       0        *0       0       0       0       8 
                                      1%          1 %      1%      -         *       1%      2%      -       -       -        -       -         -       -       -       -     100% 
                                                                                            d 
 
 Other                               38          18       15       4        13      11      10       0       1       0        0       3       **0     **0     **0     **0       0 
                                      4%          4 %      3%      5%        3%      4%      4%      -       4%      -        -       8%        -       -       -       -       - 
 
 Refused                              1           1        0       0         0       0       1       0       0       0        0       0         0       0       0       0       0 
                                      *           *        -       -         -       -       *       -       -       -        -       -         -       -       -       -       - 
 
 POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT 
 ----------------------------- 
 
 DUP                                205       **198      **3     **4     **172     **1    **24       0       5       0        1      *2        88      28     *21     *62       1 
                                     20%         39 %      1%      5%       39%      *      11%      -      19%      -       19%      5%       21%     18%      13%     25%     11% 
                                                 BC                B       EFK               E                                        E         n                       N 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/32 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Sinn Fein                          177         **0    **176     **2       **7   **142    **21       0      *0       2        1       4        80      29      29      33       2 
                                     17%          -       37%      2%        2%     47%      9%      -       -      34%      22%     13%       19%     19%      17%     13%     27% 
                                                         AC       A               DFK       D                                        D 
 
 UUP                                108       **107      **0     **1      **70     **0      25     **2    **10       0        1      *0        51      10      11      29       1 
                                     10%         21 %      -       1%       16%      -      11%     67%      40%      -       19%      -        12%      7%       6%     12%     11% 
                                                 BC                b        Ek              Ek 
 
 SDLP                               152         **4    **139       9      **18    **80    **50       0      *0       1        0       2      **46    **34      28      36       2 
                                     14%          1 %     30%     12%        4%     26%     22%      -       -      18%       -       6%       11%     22%      16%     15%     27% 
                                                         AC       A                DK      Dk                                                          L 
 
 Alliance                            85          43       31     *10        31    **11    **34       0       0     **3        0      *7        27      14    **32     **8       0 
                                      8%          9 %      7%     14%        7%      3%     15%      -       -      48%       -      19%        6%      9%      19%      3%      - 
                                                                  b         e              DE                                       dE                 o     LmO 
 
 Other                               90        **67     **13      10      **59     **5      14       1     **6       0        1       5        31      16      18      22       0 
                                      9%         13 %      3%     14%       13%      2%      6%     33%      23%      -       19%     14%        7%     11%      11%      9%      - 
                                                  B                B        EF               e                                        E 
 
 None                               229        **83      108    **37       *83      66      59       0       5       0        1    **15       106     *23      30      58       2 
                                     22%         17 %     23%     51%       19%     22%     26%      -      18%      -       22%     43%       25%     15%      18%     23%     24% 
                                                          a      AB                         d                                      DEf         m 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/33 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 POLITICAL PARTY SUPPORT 
 ----------------------- 
 
 Unionist                           355       **346      **3     **5     **277     **2    **51       2    **19       0        2     **3       157      44    **36   **105       2 
                                     34%         69 %      1%      7%       63%      1%     23%     67%      73%      -       37%      8%       36%     28%      21%     42%     22% 
                                                 BC                B       EFK              Ek                                        E         N                      MN 
 
 Nationalist                        329         **4    **315    **10      **24   **223      71       0     **0       3        1       7       126    **62      56      69       4 
                                     31%          1 %     67%     14%        6%     73%     31%      -       -      52%      22%     19%       29%     40%      33%     28%     53% 
                                                         AC       A               DFK       D                                        D                lO 
 
 Other                              133          69     **44    **20        56    **15    **46       1       2     **3        1    **11      **41      25    **46    **16       0 
                                     13%         14 %      9%     27%       13%      5%     20%     33%       8%     48%      19%     30%       10%     16%      27%      7%      - 
                                                  b               AB         E              dE                                       DE                lO     LmO 
 
 Do not support any political       229        **83      108    **37       *83      66      59       0       5       0        1    **15       106     *23      30      58       2 
 party                               22%         17 %     23%     51%       19%     22%     26%      -      18%      -       22%     43%       25%     15%      18%     23%     24% 
                                                          a      AB                         d                                      DEf         m 
 
 REGION (SUMMARY) 
 ---------------- 
 
 Greater Belfast (including         389       **227    **128      35     **188    **89      81       0      12       1        2      16       153      53    **88     *77       1 
 Belfast City)                       37%         45 %     27%     47%       43%     29%     36%      -      48%     16%      37%     46%       36%     35%      52%     31%     11% 
                                                  B                B         E                                                        e                       LMO 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/34 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Rest of NI                         657       **276    **343      39     **252   **216     146       3      13       5        3      19       276     101    **81    *170       7 
                                     63%         55 %     73%     53%       57%     71%     64%    100%      52%     84%      63%     54%       64%     65%      48%     69%     89% 
                                                         AC                        Dk                                                          N       N               N 
 
 REGION 
 ------ 
 
 Belfast City                       172         *69       88      15        63      58      40       0       3       0        0       9        64      25     *37      37       0 
                                     16%         14 %     19%     20%       14%     19%     18%      -      11%      -        -      25%       15%     17%      22%     15%      - 
                                                          a                                                                                                    l 
 
 Greater Belfast                    217       **157     **40      20     **126    **31      40       0      *9       1        2       7        89      28    **51     *40       1 
                                     21%         31 %      8%     27%       29%     10%     18%      -      37%     16%      37%     21%       21%     18%      30%     16%     11% 
                                                  B                B        EF               e                                                                lmO 
 
 Down                               159          79       71      10       *78      40      33      *2       2       0        0       4        69     *33      21      31       3 
                                     15%         16 %     15%     14%       18%     13%     15%     67%       7%      -        -      12%       16%     21%      12%     13%     38% 
                                                                                                                                                      no 
 
 Armagh                              81          33       41       6        28      29      14       0       3       1        0       5       *24       8      16    **32       0 
                                      8%          7 %      9%      9%        6%     10%      6%      -      11%     15%       -      16%        6%      5%       9%     13%      - 
                                                                                                                                    df                                Lm 
 
 Tyrone/ Fermanagh                  154        **48    **101       6      **42    **66      36       0       2       1        2       5       *77      25     *15      32       1 
                                     15%         10 %     21%      8%       10%     22%     16%      -       7%     18%      44%     15%       18%     17%       9%     13%     13% 
                                                         AC                         D       d                                                  N       n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/35 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                              COMMU NITY BACKGROUND                            NATIONAL  IDENTITY                                     LEVEL  OF EDUCATION 
                                            ------- ----------------   -------------------------------- --------------------------------   ---------------- ----------------------- 
                                                                                                         Brit 
                                                                                                          ish   Irish  British 
                                                                                                 Brit     and     and    Irish                                        No 
                                                                                        North     ish   North   North      and                               3rd  formal 
                                                                         Brit             ern     and     ern     ern Northern             GCSE/           level    qual   Still 
                                              Prote     Cath    Neit       ish   Irish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish             Vocat              or   ifica   study 
                                  Total       stant     olic     her      only    only    only    only    only    only     only   Other     ional A-Level   above   tions     ing 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c         d       e       f      *g      *h      *i       *j       k         l       m       n       o      *p 
 Significance Level: 99%                          A        B       C         D       E       F      *G      *H      *I       *J       K         L       M       N       O      *P 
 UNWEIGHTED                        1046         543      426      77       468     279     223       3      27       6        5      35       430     152     168     249       8 
 WEIGHTED                          1046         502      471      73       440     306     227       3      25       6        5      35       429     154     169     248       8 
                                    100%        100 %    100%    100%      100%    100%    100%    100%     100%    100%     100%    100%      100%    100%     100%    100%    100% 
 
 
 Derry                              158        **56     **97      *4      **45    **63      37       1       4      *3        1       4        62      20      22      41       3 
                                     15%         11 %     21%      6%       10%     21%     16%     33%      15%     51%      19%     12%       14%     13%      13%     17%     38% 
                                                         AC                         D       d 
 
 Antrim                             104          59     **33      12      **57    **18      26       0       3       0        0      *0        44      14     **7     *34       0 
                                     10%         12 %      7%     16%       13%      6%     12%      -      12%      -        -       -        10%      9%       4%     14%      - 
                                                  b                B        Ek              ek                                                  n                       N 
 
 AREA 
 ---- 
 
 Urban                              712         346      307     *59       310     209    *140       1      20       5        4      23       293      95    *126     165       3 
                                     68%         69 %     65%     80%       71%     68%     62%     33%      77%     85%      81%     67%       68%     62%      75%     67%     38% 
                                                                 ab         f                                                                                  m 
 
 Rural                              334         156      164     *15       130      97     *87       2       6       1        1      11       136      59     *43      83       5 
                                     32%         31 %     35%     20%       29%     32%     38%     67%      23%     15%      19%     33%       32%     38%      25%     33%     62% 
                                                  c        c                                 d                                                          n 
 Columns Tested: A,B,C - D,E,F,G,H,I,J,K - L,M,N,O, P 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/36 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 GENDER 
 ------ 
 
 Male                               513         111       92      47      72      34      48     109       175     164      65     109       201     312 
                                     49%         54 %     52%     44%     47%     40%     53%     48%       49%     50%     49%     48%       52%     48% 
                                                  e  
 
 Female                             533          94       86      61      80      51      43     120       180     165      68     120       189     344 
                                     51%         46 %     48%     56%     53%     60%     47%     52%       51%     50%     51%     52%       48%     52% 
                                                                                  a 
 
 SOCIAL CLASS (4) 
 ---------------- 
 
 AB                                 194          29       29      19      34    **32      20     *31       *53      63    **46     *31      **91   **103 
                                     19%         14 %     17%     18%     22%     38%     22%     14%       15%     19%     35%     14%       23%     16% 
                                                                         ag  ABCdfG                                       HIK                 M 
 
 C1                                 259          56       42     *35      36      17      18      55        98      78      29      55       108     151 
                                     25%         28 %     24%     33%     24%     20%     20%     24%       28%     24%     21%     24%       28%     23% 
                                                                 ef 
 
 C2                                 173        **47       31      19      23       8      11      33      **75      54    **11      33      **44   **129 
                                     16%         23 %     17%     18%     15%      9%     12%     14%       21%     16%      8%     14%       11%     20% 
                                                Efg                                                         Jk       j                                 L 
 
 DE                                 419          73       75      34      59      28      40   **110       128     134      47   **110       146     274 
                                     40%         35 %     42%     32%     39%     33%     45%     48%       36%     41%     35%     48%       37%     42% 
                                                                                                ACe                                Hj 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/37 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (4) 
 ------------------------------ 
 
 AB                                  63         **0     **29     **0    **34      *0     **0     **0       **0      63     **0     **0        19      45 
                                      6%          -       17%      -      22%      -       -       -         -      19%      -       -         5%      7% 
                                                      ACEFG           ACEFG                                       HJK 
 
 C1                                  78         **0     **42     **0    **36     **0     **0     **0       **0      78     **0     **0        22      56 
                                      7%          -       24%      -      24%      -       -       -         -      24%      -       -         6%      9% 
                                                      ACEFG           ACEFG                                       HJK 
 
 C2                                  54         **0     **31     **0    **23      *0      *0     **0       **0      54     **0     **0      **11    **43 
                                      5%          -       17%      -      15%      -       -       -         -      16%      -       -         3%      7% 
                                                      ACEFG           ACEFG                                       HJK                                 L 
 
 DE                                 134         **0     **75     **0    **59     **0     **0     **0       **0     134     **0     **0      **29   **105 
                                     13%          -       42%      -      39%      -       -       -         -      41%      -       -         7%     16% 
                                                      ACEFG           ACEFG                                       HJK                                 L 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (4) 
 --------------------------- 
 
 AB                                  53        **29      **0    **19     **0      *0       6     **0        53     **0     **0     **0       *28     *25 
                                      5%         14 %      -      18%      -       -       6%      -        15%      -       -       -         7%      4% 
                                              BDEfG            BDEfG                    BDeG               IJK                                 m 
 
 C1                                  98        **56      **0    **35     **0     **0       7     **0        98     **0     **0     **0        43      55 
                                      9%         28 %      -      33%      -       -       7%      -        28%      -       -       -        11%      8% 
                                              BDEFG            BDEFG                    BDeG               IJK 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/38 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 C2                                  75        **47      **0    **19     **0     **0       8     **0        75     **0     **0     **0        20      55 
                                      7%         23 %      -      18%      -       -       9%      -        21%      -       -       -         5%      8% 
                                              BDEFG             BDEG                    BDEG               IJK 
 
 DE                                 128        **73      **0    **34     **0     **0    **21     **0       128     **0     **0     **0       *58     *70 
                                     12%         35 %      -      32%      -       -      24%      -        36%      -       -       -        15%     11% 
                                              BDEfG             BDEG                    BDEG               IJK                                 m 
 
 SOCIAL CLASS (2) 
 ---------------- 
 
 ABC1                               453          85       71      54      70    **49      38     *86       152     141    **75     *86     **199   **254 
                                     43%         42 %     40%     50%     46%     58%     42%     37%       43%     43%     56%     37%       51%     39% 
                                                                  g            aBfG                                       HiK                 M 
 
 C2DE                               592         120      106      54      82    **36      52    *143       203     188    **58    *143     **189   **402 
                                     57%         58 %     60%     50%     54%     42%     57%     63%       57%     57%     43%     63%       49%     61% 
                                                  e        E                               e      cE         J       J               J                 L 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (2) 
 ------------------------------ 
 
 ABC1                               141         **0     **71     **0    **70     **0     **0     **0       **0     141     **0     **0       *41    *101 
                                     14%          -       40%      -      46%      -       -       -         -      43%      -       -        10%     15% 
                                                      ACEFG           ACEFG                                       HJK                                 l 
 
 C2DE                               188         **0    **106     **0    **82     **0     **0     **0       **0     188     **0     **0      **40   **148 
                                     18%          -       60%      -      54%      -       -       -         -      57%      -       -        10%     23% 
                                                      ACEFG           ACEFG                                       HJK                                 L 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
 
                                                                      Fieldwork: 17th to 26th January 2013                                                             Page 254 
  



                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/39 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (2) 
 --------------------------- 
 
 ABC1                               152        **85      **0    **54     **0     **0      12     **0       152     **0     **0     **0      **72    **80 
                                     14%         42 %      -      50%      -       -      13%      -        43%      -       -       -        18%     12% 
                                              BDEFG            BDEFG                    BDEG               IJK                                 M 
 
 C2DE                               203       **120      **0    **54     **0     **0    **30     **0       203     **0     **0     **0        79     124 
                                     19%         58 %      -      50%      -       -      33%      -        57%      -       -       -        20%     19% 
                                              BDEFG            BDEfG                    BDEG               IJK 
 
 AGE 
 --- 
 
 18-24 years                        124          21       25      12      19       8      11      27        38      44      15      27        38      86 
                                     12%         10 %     14%     11%     12%      9%     13%     12%       11%     13%     11%     12%       10%     13% 
 
 25-34 years                        191          40     **47      13      19      11      17      44        63      66      18      44        72     119 
                                     18%         19 %     27%     12%     13%     13%     19%     19%       18%     20%     13%     19%       18%     18% 
                                                        CDe 
 
 35-44 years                        173          30       38      16      26      17      16      31        54      63      25      31        60     113 
                                     17%         15 %     21%     15%     17%     20%     18%     14%       15%     19%     19%     14%       15%     17% 
                                                          g 
 
 45-54 years                        175          30       31      20      19      18      15      42        58      50      26      42        74     101 
                                     17%         15 %     17%     19%     12%     21%     17%     18%       16%     15%     19%     18%       19%     15% 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/40 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 55-64 years                        143          32       18      16      24      11      12      31        51      42      19      31        53      90 
                                     14%         15 %     10%     15%     16%     12%     14%     14%       14%     13%     14%     14%       14%     14% 
 
 65+ years                          240          53     **19      31     *45      21      18      53        92      64      31      53        93     147 
                                     23%         26 %     11%     28%     30%     25%     20%     23%       26%     19%     23%     23%       24%     22% 
                                                  B                B       B       B       b       B         i 
 
 Not stated                           1           0        0       0       0       0       0       1         0       0       0       1         0       1 
                                      *           -        -       -       -       -       -       *         -       -       -       *         -       * 
 
 AGE (3) 
 ------- 
 
 18-34 years                        314          61     **73      25      38      18      29      71       101     110      32      71       110     204 
                                     30%         30 %     41%     23%     25%     22%     32%     31%       28%     34%     24%     31%       28%     31% 
                                                      aCDEg                                                         j 
 
 35-54 years                        348          60       68      37      44      34      31      73       111     113      51      73       134     214 
                                     33%         29 %     39%     34%     29%     41%     35%     32%       31%     34%     38%     32%       34%     33% 
 
 55+ years                          383          84     **36      46     *69      32      30      84       143    *106      50      84       146     237 
                                     37%         41 %     21%     43%     46%     38%     34%     37%       40%     32%     38%     37%       37%     36% 
                                                  B                B       B       B       b       B         i 
 
 Not stated                           1           0        0       0       0       0       0       1         0       0       0       1         0       1 
                                      *           -        -       -       -       -       -       *         -       -       -       *         -       * 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/41 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 COMMUNITY BACKGROUND 
 -------------------- 
 
 Protestant                         502       **198      **0   **107     **4      43    **67    **83     **346     **4      69    **83     **227   **276 
                                     48%         97 %      -      99%      2%     51%     74%     36%       98%      1%     52%     36%       58%     42% 
                                              BDEFG            BDEFG       b     BDg    BDEG      BD       IJK              IK       I         M 
 
 Catholic                           471         **3    **176     **0   **139      31    **13     108       **3   **315    **44     108     **128   **343 
                                     45%          2 %     99%      -      92%     36%     15%     47%        1%     96%     33%     47%       33%     52% 
                                                     ACDEFG           ACEFG     ACF      AC     ACF               HJK       H      HJ                 L 
 
 Neither                             73         **4      **2     **1       9     *10      10    **37       **5    **10    **20    **37        35      39 
                                      7%          2 %      1%      1%      6%     12%     12%     16%        2%      3%     15%     16%        9%      6% 
                                                                        abc     ABC     ABC    ABCD                        HI      HI 
 
 NATIONAL IDENTITY 
 ----------------- 
 
 British only                       440       **172      **7    **70    **18      31    **59     *83     **277    **24      56     *83     **188   **252 
                                     42%         84 %      4%     65%     12%     37%     65%     36%       78%      7%     42%     36%       48%     38% 
                                             BCDEFG             BDEG       B      BD    BDEG      BD       IJK               I       I         M 
 
 Irish only                         306         **1    **142     **0    **80    **11     **5      66       **2   **223    **15      66      **89   **216 
                                     29%          *       80%      -      53%     12%      6%     29%        1%     68%     11%     29%       23%     33% 
                                                     ACDEFG           ACEFG      AC      AC    ACEF               HJK       H      HJ                 L 
 
 Northern Irish only                227        **24     **21      25    **50    **34      14      59      **51      71    **46      59        81     146 
                                     22%         12 %     12%     23%     33%     40%     15%     26%       14%     22%     34%     26%       21%     22% 
                                                                 Ab     ABF   ABcFg             ABf                 h      HI       H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/42 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 British and Irish only               3           0        0     **2       0       0       1       0         2       0       1       0         0       3 
                                      *           -        -       2%      -       -       1%      -         1%      -       1%      -         -       * 
                                                                  g 
 
 British and Northern Irish          25           5       *0    **10      *0       0     **6       5      **19     **0       2       5        12      13 
 only                                 2%          2 %      -       9%      -       -       6%      2%        5%      -       2%      2%        3%      2% 
                                                              ABDEG                    BDeg                 I               i       i 
 
 Irish and Northern Irish only        6           0        2       0       1     **3       0       0         0       3     **3       0         1       5 
                                      1%          -        1%      -       1%      3%      -       -         -       1%      2%      -         *       1% 
                                                                                AcG                                        Hk 
 
 British. Irish and Northern          5           1        1       1       0       0       1       1         2       1       1       1         2       3 
 Irish only                           *           *        1%      1%      -       -       1%      *         1%      *       1%      *         *       * 
 
 Other                               35          *2        4      *0       2      *7       5    **15       **3       7    **11    **15        16      19 
                                      3%          1 %      2%      -       1%      8%      5%      6%        1%      2%      8%      6%        4%      3% 
                                                                                ACd      ac     ACd                        HI      HI 
 
 LEVEL OF EDUCATION 
 ------------------ 
 
 GCSE/ Vocational                   429          88       80      51    **46      27      31     106       157     126    **41     106       153     276 
                                     41%         43 %     45%     47%     30%     32%     35%     46%       44%     38%     31%     46%       39%     42% 
                                                  d       De      De                              De         J                       J 
 
 A-Level                            154          28       29      10    **34      14      16     *23        44     *62      25     *23        53     101 
                                     15%         14 %     16%      9%     22%     16%     18%     10%       12%     19%     18%     10%       14%     15% 
                                                                        aCG                                        hK       k 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/43 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 3rd level or above                 169         *21       29      11      28    **32      18      30      **36      56    **46      30      **88    **81 
                                     16%         10 %     16%     10%     18%     37%     20%     13%       10%     17%     34%     13%       23%     12% 
                                                                          a  ABCDFG      ac                         H     HIK                 M 
 
 No formal qualifications           248         *62       33      29      36     **8      22      58     **105      69    **16      58       *77    *170 
                                     24%         30 %     19%     27%     24%      9%     24%     25%       30%     21%     12%     25%       20%     26% 
                                                 BE                E       E               E       E        iJ       j               J                 l 
 
 Still studying                       8           1        2       1       2       0       0       2         2       4       0       2         1       7 
                                      1%          *        1%      1%      1%      -       -       1%        1%      1%      -       1%        *       1% 
 
 Other                               38           5        4       6       7       4       2      10        12      11       5      10        16      22 
                                      4%          2 %      2%      6%      4%      5%      2%      4%        3%      3%      4%      4%        4%      3% 
 
 Refused                              1           0        0       0       0       0       1       0         0       0       1       0         1       0 
                                      *           -        -       -       -       -       1%      -         -       -       1%      -         *       - 
 
 POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT 
 ----------------------------- 
 
 DUP                                205         205      **0     **0     **0     **0     **0     **0       205     **0     **0     **0      **95   **110 
                                     20%        100 %      -       -       -       -       -       -        58%      -       -       -        24%     17% 
                                             BCDEFG                                                        IJK                                 M 
 
 Sinn Fein                          177         **0      177     **0     **0     **0     **0     **0       **0     177     **0     **0       *52    *126 
                                     17%          -      100%      -       -       -       -       -         -      54%      -       -        13%     19% 
                                                     ACDEFG                                                       HJK                                 l 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/44 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 UUP                                108         **0      **0     108     **0     **0     **0     **0       108     **0     **0     **0        38      70 
                                     10%          -        -     100%      -       -       -       -        30%      -       -       -        10%     11% 
                                                             ABDEFG                                       IJK 
 
 SDLP                               152         **0      **0     **0     152     **0     **0     **0       **0     152     **0     **0      **29   **123 
                                     14%          -        -       -     100%      -       -       -         -      46%      -       -         7%     19% 
                                                                     ABCEFG                                       HJK                                 L 
 
 Alliance                            85         **0      **0     **0     **0      85     **0     **0       **0     **0      85     **0       *41     *44 
                                      8%          -        -       -       -     100%      -       -         -       -      64%      -        10%      7% 
                                                                             ABCDFG                                       HIK                 m 
 
 Other                               90         **0      **0     **0     **0     **0      90     **0      **42     **0    **49     **0        42      48 
                                      9%          -        -       -       -       -     100%      -        12%      -      36%      -        11%      7% 
                                                                                     ABCDEG                IK             HIK 
 
 None                               229         **0      **0     **0     **0     **0     **0     229       **0     **0     **0     229        93     135 
                                     22%          -        -       -       -       -       -     100%        -       -       -     100%       24%     21% 
                                                                                             ABCDEF                               HIJ 
 
 POLITICAL PARTY SUPPORT 
 ----------------------- 
 
 Unionist                           355       **205      **0   **108     **0     **0    **42     **0       355     **0     **0     **0      *151    *204 
                                     34%        100 %      -     100%      -       -      46%      -       100%      -       -       -        39%     31% 
                                              BDEFG            BDEFG                    BDEG               IJK                                 m 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/45 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Nationalist                        329         **0    **177     **0   **152     **0     **0     **0       **0     329     **0     **0      **80   **249 
                                     31%          -      100%      -     100%      -       -       -         -     100%      -       -        21%     38% 
                                                      ACEFG           ACEFG                                       HJK                                 L 
 
 Other                              133         **0      **0     **0     **0    **85    **49     **0       **0     **0     133     **0      **65    **68 
                                     13%          -        -       -       -     100%     54%      -         -       -     100%      -        17%     10% 
                                                                             ABCDFG   ABCDG                               HIK                 M 
 
 Do not support any political       229         **0      **0     **0     **0     **0     **0     229       **0     **0     **0     229        93     135 
 party                               22%          -        -       -       -       -       -     100%        -       -       -     100%       24%     21% 
                                                                                             ABCDEF                               HIJ 
 
 REGION (SUMMARY) 
 ---------------- 
 
 Greater Belfast (including         389        **95      *52      38    **29     *41     *42      93      *151    **80    **65      93       389     **0 
 Belfast City)                       37%         46 %     29%     35%     19%     48%     47%     41%       42%     24%     49%     41%      100%      - 
                                                BcD        d       D              BD      BD      bD         I               I       I         M 
 
 Rest of NI                         657       **110     *126      70   **123     *44     *48     135      *204   **249    **68     135       **0     657 
                                     63%         54 %     71%     65%     81%     52%     53%     59%       58%     76%     51%     59%        -     100% 
                                                       AEFg       a  AbCEFG                                       HJK                                 L 
 
 REGION 
 ------ 
 
 Belfast City                       172          32       33     **7      18      19      10    **54      **43      51      26    **54       172     **0 
                                     16%         16 %     19%      7%     12%     22%     11%     23%       12%     15%     19%     23%       44%      - 
                                                  c        C                     Cdf            aCDF                         h      Hi         M 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/46 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 Greater Belfast                    217        **63     **19     *30    **11      22    **33      40     **108    **30    **40      40       217     **0 
                                     21%         31 %     11%     28%      7%     26%     36%     17%       30%      9%     30%     17%       56%      - 
                                                BDG              BDg              BD     BDG       D        IK              IK       I         M 
 
 Down                               159          30       20      17     *34      11    **24     *24        57      54      24     *24       **0     159 
                                     15%         14 %     11%     15%     22%     13%     27%     11%       16%     16%     18%     11%        -      24% 
                                                                         BG           aBceG                                                           L 
 
 Armagh                              81          11       20      12      12       8       5      13        28      31       8      13       **0      81 
                                      8%          5 %     11%     11%      8%     10%      5%      6%        8%     10%      6%      6%        -      12% 
                                                          a                                                                                           L 
 
 Tyrone/ Fermanagh                  154        **19     **40      16     *32      11     **5      33      **36    **72      14      33       **0     154 
                                     15%          9 %     22%     15%     21%     12%      5%     14%       10%     22%     10%     14%        -      24% 
                                                        AFg       f      AF                       f               HJk                                 L 
 
 Derry                              158        **17       32      18      29      10       9     *44      **37     *61      16     *44       **0     158 
                                     15%          8 %     18%     16%     19%     11%     10%     19%       11%     19%     12%     19%        -      24% 
                                                          A       a       A                      Af                 H               H                 L 
 
 Antrim                             104        **33       14       8      16       5       6      21       *45      31       7      21       **0     104 
                                     10%         16 %      8%      8%     11%      6%      6%      9%       13%      9%      5%      9%        -      16% 
                                              bcefg                                                          j                                         L 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/47 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                         POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT                    POLITICAL PARTY SUPPORT        REGION SUMMARY 
                                            ------- ------------------------------------------------   -------------------------------   --------------- 
                                                                                                                                           Grtr 
                                                                                                                                  Not       Bel 
                                                                                                                              support      fast 
                                                       Sinn                    Alli                      Unio  Nation             any     incld    Rest 
                                  Total         DUP     Fein     UUP    SDLP    ance   Other    None      nist   alist   Other   party        BC      NI 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c       d       e       f       g         h       i       j       k         l       m 
 Significance Level: 99%                          A        B       C       D       E       F       G         H       I       J       K         L       M 
 UNWEIGHTED                        1046         221      161     117     139      86      95     227       383     300     136     227       398     648 
 WEIGHTED                          1046         205      177     108     152      85      90     229       355     329     133     229       389     657 
                                    100%        100 %    100%    100%    100%    100%    100%    100%      100%    100%    100%    100%      100%    100% 
 
 
 AREA 
 ---- 
 
 Urban                              712         137      117      70     *90    **69      65     164       236    *207   **105     164     **359   **353 
                                     68%         67 %     66%     65%     59%     81%     72%     72%       67%     63%     78%     72%       92%     54% 
                                                                               abcD               d                        hI       i         M 
 
 Rural                              334          67       61      38     *61    **16      26      65       118    *122    **29      65      **30   **304 
                                     32%         33 %     34%     35%     41%     19%     28%     28%       33%     37%     22%     28%        8%     46% 
                                                  e        e       e      Eg                                 j      Jk                                 L 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I,J,K - L,M 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/48 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 GENDER 
 ------ 
 
 Male                               513          88      112      75     39     76      79     43       351     162 
                                     49%         51 %     52%     47%    49%    49%     50%    41%       49%     48% 
 
 Female                             533          84      105      85     41     79      79     61       360     173 
                                     51%         49 %     48%     53%    51%    51%     50%    59%       51%     52% 
 
 SOCIAL CLASS (4) 
 ---------------- 
 
 AB                                 194          28     **62      26     18     20      27     13       140      54 
                                     19%         17 %     29%     16%    22%    13%     17%    13%       20%     16% 
                                                      ACEFG 
 
 C1                                 259          44       64      34     16     38      35     28       174      85 
                                     25%         25 %     30%     21%    20%    24%     22%    27%       24%     26% 
 
 C2                                 173          21     **23      29     11    *34      29    *26       111      62 
                                     16%         12 %     11%     18%    14%    22%     18%    25%       16%     18% 
                                                                  b            aB       b     AB 
 
 DE                                 419          80     **66      71     36     63      68     37       287     133 
                                     40%         46 %     30%     44%    44%    41%     43%    35%       40%     40% 
                                                  B                B      b      b       b 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/49 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (4) 
 ------------------------------ 
 
 AB                                  63           9       10       9   **11      9       8      9        39      24 
                                      6%          5 %      5%      6%    13%     6%      5%     8%        6%      7% 
                                                                      aBcf 
 
 C1                                  78          17      **5       8      7   **20      12     10        48      30 
                                      7%         10 %      2%      5%     8%    13%      8%     9%        7%      9% 
                                                  B                       b     Bc       b      B 
 
 C2                                  54           8      **3       9      3   **18      12     *1        32      22 
                                      5%          4 %      2%      6%     4%    11%      7%     1%        4%      7% 
                                                                  b           aBG      Bg 
 
 DE                                 134          18     **11     *29     11     25     *29     11        88      46 
                                     13%         10 %      5%     18%    14%    16%     19%    11%       12%     14% 
                                                  b               aB      b      B      aB 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (4) 
 --------------------------- 
 
 AB                                  53           6     **23       5      3      6       9      2        36      18 
                                      5%          3 %     11%      3%     3%     4%      6%     2%        5%      5% 
                                                       ACeG 
 
 C1                                  98          *7     **36      17      5      8      11     14        63      35 
                                      9%          4 %     17%     10%     6%     5%      7%    13%        9%     11% 
                                                       AdEF       a                           Ae 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/50 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 C2                                  75           6       14      13      6      9       8   **18        48      27 
                                      7%          4 %      6%      8%     7%     6%      5%    18%        7%      8% 
                                                                                          ABcdEF 
 
 DE                                 128          23      *35      23     15     12     **9     11        89      39 
                                     12%         13 %     16%     15%    18%     8%      5%    11%       13%     12% 
                                                  f       eF       F     eF 
 
 SOCIAL CLASS (2) 
 ---------------- 
 
 ABC1                               453          72    **127      60     34     58      62     41       313     140 
                                     43%         42 %     58%     38%    42%    37%     39%    39%       44%     42% 
                                                     ACdEFG 
 
 C2DE                               592         100     **89      99     47     97      96     63       397     195 
                                     57%         58 %     41%     62%    58%    63%     61%    61%       56%     58% 
                                                  B                B      b      B       B      B 
 
 NATIONALIST X SOCIAL CLASS (2) 
 ------------------------------ 
 
 ABC1                               141          25     **15      16    *17    *29      20     18        87      54 
                                     14%         15 %      7%     10%    21%    19%     12%    18%       12%     16% 
                                                  b                      Bc     Bc              B 
 
 C2DE                               188          25     **14     *37     14   **43    **41     12       119      68 
                                     18%         15 %      7%     24%    18%    28%     26%    12%       17%     20% 
                                                  B              aBg      B    ABG     aBG 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/51 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 UNIONIST X SOCIAL CLASS (2) 
 --------------------------- 
 
 ABC1                               152        **13     **59      21      7     15      21     16        99      53 
                                     14%          8 %     27%     13%     9%    10%     13%    15%       14%     16% 
                                                     ACDEFg                                    a 
 
 C2DE                               203          30       49      36     20     21    **17    *30       137      66 
                                     19%         17 %     23%     23%    25%    14%     11%    28%       19%     20% 
                                                         eF      eF     eF                   aEF 
 
 AGE 
 --- 
 
 18-24 years                        124          18       20     *27      8     19      23      9        82      42 
                                     12%         10 %      9%     17%    10%    12%     15%     9%       11%     13% 
                                                                  b 
 
 25-34 years                        191          38       34      30     19     28      24     17       127      63 
                                     18%         22 %     16%     19%    24%    18%     15%    16%       18%     19% 
 
 35-44 years                        173          27       33      29     16     21      21    *25       115      58 
                                     17%         15 %     15%     19%    20%    14%     14%    24%       16%     17% 
                                                                                              ef 
 
 45-54 years                        175          34       40      24     12     23      30     11       125      49 
                                     17%         20 %     18%     15%    15%    15%     19%    10%       18%     15% 
                                                  g  
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/52 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 55-64 years                        143          17       37      18     12     18      20     20       100      43 
                                     14%         10 %     17%     11%    15%    12%     13%    20%       14%     13% 
                                                          a                                    a 
 
 65+ years                          240          40       53      30     13     43      39     22       162      77 
                                     23%         23 %     24%     19%    16%    28%     25%    22%       23%     23% 
                                                                                d 
 
 Not stated                           1           0        0       0      0      1       0      0         0       1 
                                      *           -        -       -      -      1%      -      -         -       * 
 
 AGE (3) 
 ------- 
 
 18-34 years                        314          55       54      57     27     47      47     26       209     105 
                                     30%         32 %     25%     36%    34%    31%     30%    25%       29%     31% 
                                                                  b 
 
 35-54 years                        348          61       73      54     28     45      52     36       240     108 
                                     33%         35 %     34%     34%    35%    29%     33%    34%       34%     32% 
 
 55+ years                          383          56       89      49     25     61      59     43       262     121 
                                     37%         33 %     41%     31%    31%    40%     38%    41%       37%     36% 
                                                          c 
 
 Not stated                           1           0        0       0      0      1       0      0         0       1 
                                      *           -        -       -      -      1%      -      -         -       * 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/53 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 COMMUNITY BACKGROUND 
 -------------------- 
 
 Protestant                         502         *69    **157      79     33   **48    **56     59       346     156 
                                     48%         40 %     72%     49%    41%    31%     36%    57%       49%     47% 
                                                     ACDEFG      Ef                         AdEF 
 
 Catholic                           471          88     **40      71     41  **101    **97   **33       307     164 
                                     45%         51 %     18%     44%    51%    65%     61%    32%       43%     49% 
                                                 BG               Bg     BG  aBCdG     BCG      B 
 
 Neither                             73          15       20      10      6      6      *4     12       *59     *15 
                                      7%          9 %      9%      6%     8%     4%      3%    11%        8%      4% 
                                                  f       ef                                   eF         i 
 
 NATIONAL IDENTITY 
 ----------------- 
 
 British only                       440          63    **126     *78     28   **42    **45   **57       310     130 
                                     42%         36 %     58%     49%    35%    27%     29%    55%       44%     39% 
                                                       ADEF    adEF                         ADEF 
 
 Irish only                         306          58     **31      40     29   **66    **63   **18       209      97 
                                     29%         34 %     14%     25%    37%    43%     40%    17%       29%     29% 
                                                 BG                B     BG    BCG     BCG 
 
 Northern Irish only                227          40       40      33     14     36      37     26      *140     *87 
                                     22%         23 %     19%     21%    17%    23%     23%    25%       20%     26% 
                                                                                                                 h 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/54 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 British and Irish only               3           0        0      *2      0      0       1      0         1       2 
                                      *           -        -       1%     -      -       1%     -         *       1% 
 
 British and Northern Irish          25           3       *9       2      3      2       4      3        20       6 
 only                                 2%          2 %      4%      1%     3%     1%      2%     3%        3%      2% 
 
 Irish and Northern Irish only        6           0        1       0      1      1      *3      0         5       1 
                                      1%          -        *       -      1%     1%      2%     -         1%      * 
 
 British. Irish and Northern          5           0        2       0      0      2       1      0         4       1 
 Irish only                           *           -        1%      -      -      1%      1%     -         1%      * 
 
 Other                               35           9        7       4      5      5       4     *0        23      11 
                                      3%          5 %      3%      3%     7%     3%      3%     -         3%      3% 
                                                  g                       G 
 
 LEVEL OF EDUCATION 
 ------------------ 
 
 GCSE/ Vocational                   429          64       89      69    *24    *77      62     44       293     136 
                                     41%         37 %     41%     43%    29%    50%     39%    42%       41%     41% 
                                                                  d            aD 
 
 A-Level                            154          25       28     *33      8     25      20     14        95      59 
                                     15%         15 %     13%     21%    10%    16%     13%    13%       13%     18% 
                                                                 bd 
 
 3rd level or above                 169         *37     **51      21     16    *15      22    **7      *126     *43 
                                     16%         21 %     23%     13%    20%    10%     14%     7%       18%     13% 
                                                cEG     cEfG             eG                               i 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/55 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 No formal qualifications           248          37      *40      31   **32     32      41    *34       165      83 
                                     24%         21 %     19%     20%    40%    21%     26%    33%       23%     25% 
                                                                     ABCEf                  aBce 
 
 Still studying                       8           0        1       3      0      1       3      0         3       5 
                                      1%          -        *       2%     -      1%      2%     -         *       2% 
 
 Other                               38           9        7       3      1      3      10      5        29       9 
                                      4%          5 %      3%      2%     1%     2%      6%     5%        4%      3% 
                                                                                        c 
 
 Refused                              1           0        1       0      0      0       0      0         1       0 
                                      *           -        *       -      -      -       -      -         *       - 
 
 POLITICAL PARTY VOTE/ SUPPORT 
 ----------------------------- 
 
 DUP                                205          32     **63      30     11    *19    **17   **33       137      67 
                                     20%         19 %     29%     19%    14%    12%     11%    32%       19%     20% 
                                                  f    acDEF                                acDEF 
 
 Sinn Fein                          177          33     **19      20     20   **40      32     14       117      61 
                                     17%         19 %      9%     12%    24%    26%     20%    14%       16%     18% 
                                                  B                      Bc    BCg       B 
 
 UUP                                108         **7      *30      17     12     16      18      8        70      38 
                                     10%          4 %     14%     10%    15%    10%     11%     8%       10%     11% 
                                                          A       a      A      a       a 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/56 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 SDLP                               152          18     **11    **34     12    *32      29     16       *90     *61 
                                     14%         10 %      5%     21%    15%    21%     18%    16%       13%     18% 
                                                                 AB      B     AB      aB      B                 h 
 
 Alliance                            85          19       22      11      8     11      10      5      **69    **16 
                                      8%         11 %     10%      7%    10%     7%      6%     5%       10%      5% 
                                                                                                         I 
 
 Other                               90          10     **33    **24      5     *5       9      6        65      26 
                                      9%          6 %     15%     15%     6%     3%      6%     5%        9%      8% 
                                                      AdEFg   AdEFg 
 
 None                               229        **54       40     *24     13     33      44     21       164      65 
                                     22%         31 %     18%     15%    16%    21%     28%    20%       23%     19% 
                                              BCdeg                                    bCd 
 
 POLITICAL PARTY SUPPORT 
 ----------------------- 
 
 Unionist                           355        **43    **108      57     28   **36    **37    *45       236     118 
                                     34%         25 %     50%     36%    34%    23%     24%    44%       33%     35% 
                                                      ACdEF     aef                          AEF 
 
 Nationalist                        329          51     **30      54     31   **72     *61     31      *207    *122 
                                     31%         29 %     14%     34%    39%    47%     39%    29%       29%     37% 
                                                  B                B      B   ABcG       B      B                 h 
 
 Other                              133          26     **40      24      8     14      16      7     * *105    **29 
                                     13%         15 %     18%     15%    10%     9%     10%     7%       15%      9% 
                                                  g      efG       g                                      I 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/57 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Do not support any political       229        **54       40     *24     13     33      44     21       164      65 
 party                               22%         31 %     18%     15%    16%    21%     28%    20%       23%     19% 
                                              BCdeg                                    bCd 
 
 REGION (SUMMARY) 
 ---------------- 
 
 Greater Belfast (including         389       **172    **217     **0    **0    **0     **0    **0     * *359    **30 
 Belfast City)                       37%        100 %    100%      -      -      -       -      -        50%      9% 
                                              CDEFG    CDEFG                                              I 
 
 Rest of NI                         657         **0      **0   **159   **81  **154   **158  **104     * *353   **304 
                                     63%          -        -     100%   100%   100%    100%   100%       50%     91% 
                                                                 AB     AB     AB      AB     AB                 H 
 
 REGION 
 ------ 
 
 Belfast City                       172         172      **0     **0    **0    **0     **0    **0       172     **0 
                                     16%        100 %      -       -      -      -       -      -        24%      - 
                                             BCDEFG                                                       I 
 
 Greater Belfast                    217         **0      217     **0    **0    **0     **0    **0     * *186    **30 
                                     21%          -      100%      -      -      -       -      -        26%      9% 
                                                     ACDEFG                                              I 
 
 Down                               159         **0      **0     159    **0    **0     **0    **0        99      60 
                                     15%          -        -     100%     -      -       -      -        14%     18% 
                                                             ABDEFG 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                            Table 33/58 
 
 
 
 
 Analysis of Sample 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                   REGION                                AREA 
                                            ------- ---------------------------------------------   --- ------------ 
                                                Bel     Grtr                Tyrone 
                                               fast      Bel                 /Ferm 
                                  Total        City     fast    Down Armagh  anagh   Derry Antrim     U rban   Rural 
 
 Significance Level: 95%                          a        b       c      d      e       f      g         h       i 
 Significance Level: 99%                          A        B       C      D      E       F      G         H       I 
 UNWEIGHTED                        1046         171      227     159     80    149     154    106       714     332 
 WEIGHTED                          1046         172      217     159     81    154     158    104       712     334 
                                    100%        100 %    100%    100%   100%   100%    100%   100%      100%    100% 
 
 
 Armagh                              81         **0      **0     **0     81    **0     **0    **0        48      32 
                                      8%          -        -       -    100%     -       -      -         7%     10% 
                                                                    ABCEFG 
 
 Tyrone/ Fermanagh                  154         **0      **0     **0    **0    154     **0    **0      **68    **87 
                                     15%          -        -       -      -    100%      -      -        10%     26% 
                                                                           ABCDFG                                H 
 
 Derry                              158         **0      **0     **0    **0    **0     158    **0        99      59 
                                     15%          -        -       -      -      -     100%     -        14%     18% 
                                                                                   ABCDEG 
 
 Antrim                             104         **0      **0     **0    **0    **0     **0    104      **39    **66 
                                     10%          -        -       -      -      -       -    100%        5%     20% 
                                                                                          ABCDEF                 H 
 
 AREA 
 ---- 
 
 Urban                              712       **172    **186      99     48   **68      99   **39       712     **0 
                                     68%        100 %     86%     62%    60%    44%     63%    37%      100%      - 
                                             BCDEFG    CDEFG      EG     eG             EG                I 
 
 Rural                              334         **0     **30      60     32   **87      59   **66       **0     334 
                                     32%          -       14%     38%    40%    56%     37%    63%        -     100% 
                                                          A      AB     AB  ABCdF      AB  ABCDF                 H 
 Columns Tested: A,B,C,D,E,F,G - H,I 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 34/1 
 
 
 
 
 C.5 National Identity Composition 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                                                NATIONAL IDENTITY 
                                        ----------- --------------------------------------------------- -- 
                                                                           Brit 
                                                                            ish   Irish  British 
                                                                   Brit     and     and    Irish 
                                                          North     ish   North   North      and 
                                           Brit             ern     and     ern     ern Northern 
                                            ish   I rish   Irish   Irish   Irish   Irish    Irish 
                                  Total    only    only    only    only    only    only     only   Oth er 
 
 UNWEIGHTED                        1046     468     279     223       3      27       6        5      35 
 WEIGHTED                          1046     440     306     227       3      25       6        5      35 
                                    100%    100%    100%    100%    100%    100%    100%     100%    1 00% 
 
 
 British                            475     440       0       0       3      25       0        5       2 
                                     45%    100%      -       -     100%    100%      -      100%      5% 
 
 Irish                              319       0     306       0       3       0       6        5       0 
                                     31%      -     100%      -     100%      -     100%     100%      - 
 
 Northern Irish                     264       0       0     227       0      25       6        5       1 
                                     25%      -       -     100%      -     100%    100%     100%      3% 
 
 English                             12       0       0       0       0       0       0        0      12 
                                      1%      -       -       -       -       -       -        -      35% 
 
 Scottish                             6       0       0       0       0       0       0        0       6 
                                      1%      -       -       -       -       -       -        -      17% 
 
 Welsh                                0       0       0       0       0       0       0        0       0 
                                      -       -       -       -       -       -       -        -       - 
 
 Other answers                       17       0       0       0       0       0       0        0      17 
                                      2%      -       -       -       -       -       -        -      49% 
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                                                                        (13-002442) BBC SPOTLIGHT SURV EY                                                             Table 35/1 
 
 
 
 
 Weighting Criteria 
 
 Base : All Adults 18+ 
 
 
                                  Total      Unwtd 
 
 UNWEIGHTED                        1046       1046 
 WEIGHTED                          1046       1046 
                                  100.0%     100.0%  
 
 
 Catholic                           471        426 
                                   45.0%      40.7%  
 
 Protestant                         502        543 
                                   48.0%      51.9%  
 
 Other                               10         14 
                                    1.0%       1.3%  
 
 None/ refused                       63         63 
                                    6.0%       6.0%  
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